EPSON

EPSON ProSix

C4Z 5l

HEAFH )

C1M151R2877R J




MNEAFA C4EF] Rev.8



EPSON ProSix

C4Z T w2 F

Rev. 8

Copyright © 2012-2014 SEIKO EPSON CORPORATION. All rights reserved.

C4 Rev. 8



[
it

a0
.

(3

i

3
of

UG A F IR ES N R G

AT MG T IR P LAS AP =G T

ZRGNL A N RGN, V50 B B A T M5 HAR AR 5C T
PR JE, %R, LAERER B .

AW NI H AR S 220 A 20 7] P A% R B Az ) KA 2, JRERR AR RE
iR A A AR UEZ Ja S

FESZAS 7 i I ORAE I A, A2 RSO I A5 P IR A A A et AT S 9B . (A7 R f
BRI, SRR X g ad )

EAENEOLN, Rt 2 e 22 - CRIMEAE GRAZITIND:

1. RIS TR T35 0 P9 25 FR 5 A P A A P AS 244 - B0 4 R i s
2. BPRGRBGEATYRE S BN

3. BIAEEA MR AR PGAT BB S B HUR.

4. PR HOKEBRRE FHHBUR.

S /J\'EP\ 1%%

1. LA NI R AT AT 00 P A B S R 6 R
R

2. AR FI R AU AT B8 5 T SEUOIE TR AL, 1%
F N SRAE TR AR GT BT, W AR

3. AR R BRI 7T A0 K R R e, AT AR 1 AT T
ek

C4 Rev. 8



rfR

EEEN

FEFHN

AR S5 D

C4 Rev. 8

Microsoft. Windows & Windows#z i: 4 3€ [E Microsoft CorporationfT: 3& [ A/ H e [ 5

WEM AR AR o LB W5 77 i A4 K509 %% 24w VE A R AR B o o

SR AE1E B B BB AR T A8 7 B B A A
AR F BRI A R R AT RE = PE A5, AHEIE S .
WS BT A A AR BT B 2 Ak, AR IR

AR N E B BRI, S RS OBk R.
ARICHIRG O, HE LSRR
HRARI, HFeHER L TR AT
- PEHIE TR/ 5 INo.
Bl as N4 F5/FFF1No.

AT R ARIRA
ARG B R

il



B

v

T

op
it

SEIKO EPSON CORPORATION
Toyoshina Plant

Industrial Solutions Division
6925 Toyoshina Tazawa,
Azumino—shi, Nagano, 399-8285

JAPAN
TEL : +81-(0) 263-72-1530
FAX . +81-(0) 263-72-1495

EPSON AMERICA, INC.

Factory Automation/Robotics
18300 Central Avenue
Carson, CA 90746

USA

TEL : +1-562-290-5900

FAX . +1-562-290-5999
E-MAIL : info@robots. epson. com

EPSON DEUTSCHLAND GmbH
Factory Automation Division
Otto—Hahn-Str. 4

D-40670 Meerbusch

Germany
TEL : +49-(0) -2159-538-1391
FAX : +49-(0) -2159-538-3170

E-MAIL : robot. infos@epson. de

EPSON China Co., Ltd

Factory Automation Division

7F, Jinbao Building No. 89 Jinbao Street
Dongcheng District, Beijing

China, 100005

TEL : +86-(0)-10-8522-1199

FAX : +86-(0)-10-8522-1120

EPSON Taiwan Technology & Trading Ltd.
Factory Automation Division

14F, No.7, Song Ren Road, Taipei 110
Taiwan, ROC

TEL : +886—(0) —2-8786-6688

FAX : +886—(0) —2-8786-6677

C4 Rev. 8



eIk Epson Singapore Pte Ltd.
ENE Factory Automation System
1 HarbourFrontPlace, #03-02

HarbourFront Tower one, Singapore

098633

TEL : +65—(0) —6586—-5696

FAX : +65-(0)-6271-3182
EE EPSON Korea Co, Ltd.

Marketing Team (Robot Business)
27F DaeSung D-Polis A, 606
Seobusaet—gil, Geumcheon—gu, Seoul, 153-803

Korea

TEL : +82-(0) —2-3420-6692

FAX . +82-(0) —2-558-4271
Ha& EPSON SALES JAPAN CORPORATION

Factory Automation Systems Department
Nishi=Shinjuku Mitsui Bldg. 6-24-1
Nishishinjuku, Shinjuku—ku, Tokyo 160-8324
JAPAN

TEL : +81-(0) 3-5321-4161

C4 Rev. 8



%) IE AR F Mz 81

vi

KA T AR AT A2 BT T ARAG 50,

1=H R G R RK
i L4 3 A H AR R T CARTINA N RS
% RC700
L/ : EPSON RC + 7.0

B HITIRE
AT A R BRI AT 1 2D IR
RC+ FSE 2 b A 2 BRI

B 5N/ KA HIES
AT WHEE Hh B 4 ) &5 FRL R B M ON(OFF) IR 7R IV, 15 55 400 JE B/ 9K FH B A AP 2.

.
AF e IEE
R4 S AT I (A SRS FIAN ], — L3 AP AT e 2 5 SEBR = AP AE 22 57 o (HIRAE D
R G W

C4 Rev. 8



Bx

AR

1. XFR% 3
T RFIE S I S . 3
1.2 BT EBEEEET. .. 3
T3 RIEAEREIL. ... 4
14 R R 5
1.5 anfa{E R RAHIBhRSREBhEE . ... 7

1.5.1 [FRHIGIRMGETRBEIME . ... . 8

1.5.2 {EREREREIMES ... . . 8
1.6 EINERAS TRIRIEERETI. .. 8
1.7 WL ARG . 9
2. Ht& 11
2.1 HLEE ABUEEAE . . . o 1
2.2 B 11
2.3 IR R EMENEMERS. ... 12
2.4 AN R NT . 13
2.5 BREBIERRIT. . .. 15
2.6 B 18

2. 6.1 BREER . 18

2. 6. 2 TR . 20
2.7 MBI T TT . . 20
3. MMESRE 21
B3 IR 21
3.2 FH BESFEE. .. 22
3.3 ML AR R . 25
= 26
3.5 BT . 28
3.6 AP/ B . 29
3.7 BRI E . . 30
4. FEXKin 31
41 RERIAI R . 31
4.2 /SRS . 32
4. 3 WEIGHT S INERT IATR E . - . o oo 34

4.3 WEIGHTIEIE . - o o oo e e e e e 36

4.3.2 INERTIATERE . . o oo e e 41
4.4 BRI/ BOREEREEDT. .o 45
5. FfEX1E 46
5.1 FIARPSERIRESMEXE GERATFERBEMME) .............. ... 47

5.1.1 SINMBHEARBCPER . ... 48

5.1.2 E2HMEBRNSRARBCRSERE . ... 49

5.1.3 SE3NMBRRARBCOPSERE . ... 49

C4 Rev. 8

vii



H*x

HIPR

viii

5.1.4 SANMMBREARBCPSERE . ... 50

5.1.5 SE5HMENSARBOPTER . ... 51

5.1.6 SoHMBWEARMCPERE . ... 51
5.2 FIRAHISSE ERMERI . ... 52

5.2.1 EIHMBNIMERBIRE .. ... 52

5.2.2 EMMBHIERIBARE ... o 53

5.2.3 S3MMBHIMERIBIRE . ... ... 53
5.3 B XTAEAESREINSEIARNRIE. ... 54
R 3= 56
5.5 ML BB . 56
5.6 B8 AXYRFRARPRIFERTEEIRE . . . oo 58
6. 59
6.1 HUBN R T . 59

BB R TR A . 60

R TR ED . 61

SRR ST E B oS . 61
6.2 FAHER BT . oo 62
6.3 PSTRAMN (TEIEEIBE) ... 65
6.4 R M RS . 66
6.5 RIS . . 68
6.6 PSEAMR (REEIEMELES) ... 71
6.7 TAENAILER (B2 (XNCA-A901**) . ... . ... ... 72
1. XTHIPFRNZE 75
2. YEIPELE 76
2 B R . 76
2. 2 BB . 77
2. 3 BB IR . 79
2.4 RAABEBHIVEE . . ... 81
2.5 BRI B . 82
3. HhE 83
31 BB TERING . 84
3.2 EIMMUBMIING . . 84
33 FAMBMINE . ... 85
3.4 E3WM B TNERING . . .. 85
3.5 BB EERINE . 86
3.6 AN MIING . . 86
3.7 TRBEIEEBIN . 87
3.8 BB . . . . 87
3.9 FEIERRIEMR . .. o 88
310 PR . oo 88

C4 Rev. 8



C4 Rev. 8

4, BHSEATT 89
4.1 BB ITHIERE . 89
4.2 FEFRBEHEDEC. ... 116

4 2 BB . 116

4.2, 2 B BB . 119

4.2, 3 BB . 121

A4.2.4 BB . 121
5 BIVWE 122
5.1 B1EB-BHBIEMR . . 123
5.2 B1ET-BIRHBIERR . . . 127
5.3 BIXT-BIEREEEIERE . .. 135
5.4 BAET-EBRGIENSERIIEMR. .. 136
6. L2 HE 137
6.1 B2 -BHBIERR . . 138
6.2 B2ET-BIRMIBIEHE . .. 143
6.3 B2k P-REREHmBIE . ... 151
6.4 EOFEPB-BREBIZIEEHIEME . . . 152
7. FEINNWE 153
7.1 FEIXP-BHNER GERIFNEE) ... 154
7.2 3B RIENMBIERE . . . 158
7.3 BIXRT-RILEHRIEMR. ... 166
8. BAWIWE 167
8.1 SBAXET-EHEIEMR . .. 168
8.2 PAXET-RIRHIAIER . . . . 173
8.3 PAXT-RBIEREEEIEHE . .. 180
8.4 BAXT-EREIENSRIIEMR . .. 181
9. ZESHWE 182
9.1 BEESEF-EHBIEMR . . 183
9.2 BT RIEMIBIEI . . 187
9.3 B5XT-RBIEREEEIERE . .. 197
9.4 ESFEP-EHREIFIERIIERR. .. 198
10. ZBOHMEE 199
10.1 BBORTI-EHBIERE. .. 200
10.2 BOXEFBURMIBIERR . . . 204
10.3 BBOXRTI-RISREEHIER. ... 209
10.4 FoxT-BEEIEIZEERR . . ... . 210

X



H*x

11. BN ERII R E# 211
12. EETAYE R 212
12.1 ERGhEATT GAEEEM) BUEHR. ... 213
12.2 BBAARBIEHE . . 215
13. TRV E 218
13,1 BB B RR . 218
13. 2 3R 2B B R . . 219
14. LEDIE/RATHUE # 221
15. M/CERZSHE 223
16. [BESifF%EE 226
16,1, B . 226
16. 2. TR R 228
17. HEIPEPER 233

X C4 Rev. 8



BT IRE SRIEIER AR BEXEI
BHEWAEIRESHRIEZRIREE,

C4 Rev.8




C4 Rev. 8



EXE 1. xTk%

T R TN AT AL N SR e & 0 480s i E . Fi4h, 35 55 i <7 45 [
FIFRIE 5152

TR N R G EOEL BT, TG REEAT ISR T, IEFEEAT A
DBk Ja, B RE, LAGERE B .

1.1 XRFEXHBFS

N AR RIC R A I 15555 .

T IR IAZFR R I AT HAR A, T e R BOUOET 5
HHIN R

TR IR TAZIR R I AT HR A, T Ae 2 DAk L T 2
BRI A

TR IR IR R I EAT R R, W] BE = S BURA 5L
KAV AR N

M |> g I> g |>
et il o

1.2 Wi 5REETEEM

HERZTHEINARETIEARENOTSRE. XEMRENSTHEIARR
B2 AN E) S5 LR ARSI HEI R PRI A R, HSHIEEFEH
FEEINARRBES S UAMARHERIAR.

HTHRES, BELNBARGERERSPR. AXRLPHNFANE, 1§
SR “EPSON RC + AP T h “ k2 " BTH CRERGIEEER.

HRITARET FTAREEEREW.

gk
of

WiEERAA~RATIREARGRIT SHIEN AR S RIE “EPSON RC + I F15E”

T “Z2” BT, MRRIERETEIEITISEARZRNZ T/ SHIE, WA
RESBEGIEARE, EEEK.

C4 Rev. 8



EXE 1. xTk%

WL FMRBNERTER T MERNEASEEE, A= RERTSEENE

= ERE TE R AT, MR ERTESGMIRERER, ITNS

A G RNERES, TUESERTENRSEE.

— WA E RS ENEEIEARS. MRERH SIS HRATER, IR
NLqETRIERES, TALLSERmENRLEE.
BXREMIEEN, B2 “HAE FESHE”

R & TR EEL.

. BELEHRIETEE
1.3 FEEEEM
ERIEARET TRRSTEFR:

WAEAEAETM “E20E B “XFE2 " BHY “ELHFFT . MEK
IR S FIRHTHEA RGIORME, WTHLSHEHREARE, FEBkR.
B AN BISMER B . RIEREHBEAMTELT Bk, BETHTS
j HTEE, HTRERTENRLEE, Rk,
we

WRENB[ARG A, BWAREIPIRAMERBA. T2, BEREFIRABA,
WA A R BRI IR THRIFILSE A RS

Lk A
BE=

BATEIRALTZRRS (KRR, RIIR), IHTHERELARNEZE, BE
MBFAEITEEARENER, LAIRSERTENZ 2, FERK.

WA RERIENFARGHREN [ ARITREDE, WU TERFLLTF XK. R
AENBFANMERBRBEHRE, WARSSBEGREANRE, FEER.

C4 Rev. 8



It

H
=

EXE 1. xTk%
W5 S SACH IR SHEREIRIRIESL £, YI7ERERIT BiF L. Bidk TRz
AR XHNBEARGHIERIR. ACRIREBLEZA T BIRRHTRLREER,

j ARER SH MBI/ S ARGHIE.

AR T TR, Tw

Be=

FHAREB TR
W7 RFFRIRIT RS TR ENEB AL ESE R . BN

W5 S X AE I B SRR R B RIEF R H BIRA A 2 R TER{Fl . INREE
Lb A

REST

1.4 2

<ot

BB ARITRE
5, EEBRK. HI, MREBEAPRSTEITEL, WATESS
=yis

ITRED
i frh EBLBY B PE

Be=~7

AN SRAEHL A8 NS VEIR) s B 53 8, 1 LRI N R RIS L TR OG . FEL R IR S AT
HL AR B 2 A B A ) h 8 45 LM U i 1B ki a0

(A ERERT, T 2IMR T SR ILTF 56 . A MR 5 & 5 LT %,
BT 2 B HOBLER A B S 2 5 E BRI OB, ]

b TR B LA CERID, BB PR A REE FRAE RS, W
BLER AR BRI T B B IE TP

He'=

RE 2 B Hh IR B A
P s P LR TR SUE IR TR I O RS

PLES NIRAEIS . DIZIEA L Z GO0 T 44N R SUE TP 5C. BRARIIRIL N OT R &4k
i Bhas TAF o XA 2 DRIEE45 A PR 40 0 246 461 1) 500 5% (10 56 P 75

M shas KL W A AR . Z924F (I Bhas BERAE A 1007
THZIENL & N FRAT I 50 P P2 2% e Y

IR “ 2P BOTR " SERPI RS0 T IENLE N, 5500 B4 A 2] 2%
(15 2F 1L TF RAZ BN LA N

QR RAEBR AR I L G PHZ ) 35 (0 R b LR N, T
245 4 77 i R FICIROHE #5 FR

e KLU L
KA HIALE i F2
BEAh, I RAENLES NERVEIS, Pl 5 R 45 s A AU I D0 S RIS P, 1 95 L FE IR
S E T A&
P 7% A 15 52 457
KRBT E

WRA S, WS R 16T I R B . AT P B R
R BUFIEIT5RHT, & 1AL T I

HEAEEREN MELEVSNEBITREF, T4 Pause (fF£11) B STOP (%
FiEIE) .

NEERSE 0T A sefl K 2% IL(E-STOP) k12 1IEHLAS A
Pause 5 STOP iy &AM, Ht, HzigstAs TR,
XF w2 249, VIZMEH E-STOP HLE% .

C4 Rev. 8



EXE 1. xTk%

ARLZEG RGEITEMNE, SR LT T

EPSON RC + JH /751

frscte a4

HER AR EhE R, SR T T

- PR
2.6 FHEFEMERGENCY E#EAE (#H5)48)

PlLas N FH S i

HEWRE

AT EREFLEMBRITERS
HNRREILIPR)E, IEERIERNLE A S /MEIE. (B2, B hATERRE
FREANEE B 2 R LR PR Z T 5«

2. ZE - WRRBIITEEHT

2.2.2 HJF ONI (ZhERT)
Vitgiva<y

5.2 fmEAE - HIRONH]
(ZYERT) HIFS 2

B =5 WEIGHT # % ACCEL#E
T A HE SPEED# & LHE
H HAT & A [ A EE B R
MEER
C4ZF|
ACCELI&ZE 100
SPEEDI& %E 100
faE [kel 4
WEIGHTIZE 4
HEA C4-AGO1H* C4-A901
g AI=HI=S RC700
FEINWE 0.4 0.3
FE2HE 0.4 0.4
B ER{TERE EIMWE 0.4 0.5
[#0] FANME 0.3
EESHME 0.4
EOHME 0.3
FIHME 85 60
LA E 60 65
ERITERE LI E 55 55
(%] S 40
EEHME 40
B E 25

C4 Rev. 8



EXE 1. xTk%

1.5 gnfa] {5 A BB R b B 25 A m AL
AR PR B R IED 8 . R Ir AR R B Z) B T AR B

1.5.1 A FII B R o LS
FEAZAST 77 by AT A B 1) 45 1 A J3 Bl SR 5 %

1.5.2 BB UE
E AT A IS R 5 9%

LR H s R N (e R ST, BiETa e —HUE

HIHEIEah
BANMME\ FaxD T
: I
5 o MLE ‘ v
BOXT ‘ O | §L
i | B3 %%
%5 S 59&* | \ ¥
; " i %2 inH
F2XT
F1UWE (TOWE) [J1-

iR ) ;

E@Q

C4 Rev. 8 7



EXE 1. xTk%

1.5.1 {ERHIENERRR TR HNIME

CARIIAT T SRR Tkt
AREHNE, HSHELR: 6 HL1F 7,

1.5.2 ERRABNME

AN

==
N
A=

WEEFZ RS XTFIENT. RFERREMRAE N LXTRH R, WE
FAEE. RRBERANUALXTRH SRS SERFMN/ SO ETIAEE
AirE, EASEANIME RS EINGE.

WA R BT EAAE T
AERME AR RE, SEANTRESEBET TH.
HUHE T A RES SBURF M/ IR Z IR 37 AN BPE

BRI 2B, SURERFIEFXRETFE, UEEBIZEE T ERFLEFX.

BN TEF N E RIREA S~ LR T S TRAESSBIREHIR
/AR AR

BRI KA, RHAT
RC+

[ 2% LR LA N 4.
>Reset

>Brake Off, [FHilh#K 5 P RIHUME AHX R4 5 (1~6) ]

AT LA i & HFT 5 I3 2% o
>Brake On, [S5H#I50&K 5 H IHURE X B9 S (1~6) ]

1.6 RINFNS TRV RIETEEIN

FEARDIZFRE T, LA DMCEARHHAE S . (W] 5E 2 4 N R PR LR
A, DISCHENSR AR A S EE,
M THLEs NAESITEIR AT RE 2 e T2, BRI B/ g4 o HILAS N IE W] RE 2 RlE 4 A1 ] 2%
BT BB AR B AN

EIEBERE TR RAKXTHE [ N-m]
x5 #1 #2 #3 #4 #5 #6
KTHE 116.24 193.74 5931 12.45 11.41 6.88

=
pa =X

B ERFRET, FIVDRENSREAN. BATRS~ERSHE. R, AL
ARESMHEINERE, HMSBURFM/ SR FITIRHALE AR,

C4 Rev. 8



EAB 1. XTRe

1.7 #&3

BBAGRE

PR ARG AE AL 8 AAFAERS E G R A7 B R
ST bR LW HE S, B ERgErbLE A
DIk SR B BRARAS . AL BEG AT PR DX U AT LA A &6 1R B B T I 75

jtj'\j /J\ /D\ °
E #F
A ABGFENF R FIE, HER T RERRIZZAH
EHWE, HRILTHEMTEHITEE.
B BENSE ANRIERFEANTIEX . BUSRERER,
EANME AR & EMHEH SHTEN R EE
c P17 E IR B AR 2 AR B E RS, TN
AIRER SHAAER
D R T RIS ERRRFF KB/ O A E E B E i R
X LRSI R FITN MR E L
MODEL : C4-A601S
SERIAL NO. : *C40E000001*
MANUFACTURED : 12/2012
WEIGHT : 27kg MAXPAYLOAD : 4kg
MOTOR POWER
E AXISI : 400W AXIS2 : 400W
AXIS3 : 150W  AXIS4 : 50W
AXIS5 : 50W AXIS6 : 5OW
SEIKO EPSON CORPORATION
MADE TN CHINA .
F Air pressure max. 0.59Mpa, 86psi

C4 Rev. 8



EXE 1. xTk%

T = —
| I

10

AL E

T®

C4 Rev. 8



EXE 2. Mg

o EAmEE

2.1 #l=5 NRVHFHIE

RESHEHE
WA E T U R PR AR B RS R TR 0
C4-A601**

SR ARE] (300 mm)  0.39FF G 100/013E JE 100)
0.37#0 GHEZ100/INEE120)
EEMHIRE +0.02 mm
C4-A901**
SRR E] (300 mm)  0.49%F CIEFE 100/153 £ 100)

0.47F) GHEEE100/I13# F120)
FEEMIRE +0.03 mm

F RIS
Ll &S
PLES N RSSO LR X 5 1/44
BRIk 3R BN, PONBUAT IR S Sk X —
AN E . HBE R RIER T IR, RN R
PR TRER
RO (BE5KTT) S5, ifEDXIRTE, A2 ahnity Haghs LL2 Mo AR

5B R TR AR, o8 7L A i R EE

i
L] ]|: 6R&R%

R |: REWMRE

S | FRAEIREMAR
C |: HEIMES ESD (BREATE) A&

&
L BT LI

B KE
6 |: 600 mm (BIS: C4)
9 [: 900 mm (BIS: cAL)

*1 HLES AT gk e a e 3 in B R RIER 2387, RSP % E .
BHRUYABNA E AN, 1550 “5.5 PLAEAE” FI“EPSON RC +
PRI PN i E " FE

C4 Rev. 8 11



EAE 2. Hig

2.3 BB FR A S AL E RN X 15

. " LEDE/RAT
EAURE (%358 6 fUAE) AT RIE AR BE 1 5.
arr N R D
J4-
5 3B
% 6 WU N TA WY
BoxP S
BT\ ] %34
FEONME Hsx & 9 KR
neal \NW/ s
NiE:
XA F2XT
815, BAYEANES. = 1w~ T
82 5%, THMEBEE. CRHLEE)
%3 %% CWER. /// = [
85 %45, Bk, pd
RN e |
%6 %% AT —1 [
P e R S

(9 ¥t D-sub E¥EsE

)

]
V8l e o mETERL
(e RIEX KB RETSR)
FORTREAL,  ERIEA
gy fEsmy  MF Aan
28 mm =SE
MT #RE
(BT 2! NG
- D / AT o i)
CE #
UR #R2E =
(AT UL #itg)
(HLEBAFFIS)
€& LEDAT ATkl s hysoming, £onHLas Aot . i BEmin ST f ik felke,
&~ ik FEh AL A RGBS . B ORAE AT A T AR A e

12

C4 Rev. 8



N

2.4 MR~

2.4.1 C4-A601%*

[EBAL: mm]
2XM4 JRE 5 78 25 4XM4 RE 7
10
T~y Ty
- S 0
1/ [q\}
=l Q:M‘ — D s
< | : P )
[T5) 0000 T~ -
3 "78 o s
© FE
N 4) [27 1 EEEAEE2 90
X wRE f 1 \
i 5 65 250 86 EE.?'J%:FHE!HHEH 76 23
198 *1._
E — [T
a3 o — ¥ T R
L] - | Q
= = | (] = =
—) (x o
__'.l: | 4+ I 100 N i
= = ; I H 2XM4
| _‘ -K sl I | 9 RE7
= *0. - 4w© 1= —1
| —i— 2! @6 H7 RES ! x4 SR 7 ZRE={i ; T ;
N—— *2:| 2xM8 REE 16 [ = © %
S )| = N = ©
| S o | BT 8
| o O |
i o o | TR g
+ + A
| % o)) ! N @
A e I I |
77 - 37.5 1|
154 75
2160 a0
415 | 1995
614.5
180 109.5
15| 150 |15
90
650012
| 2
°°* 7T
I [ L
e P -fg— 82
~~ ‘[7 :I l / o 8 ~ ~
2 eI =
o ~
& 26 H7 75+ 0.05 ~ 4x@11
Yo}

GERRZEN o6H7)

*1: MAXE
*2: FEAERE

C4 Rev. 8 13



EAE 2. Hig

2.4.2 C4-A901*x*

[EAfsL: mm]
2XM4 SRE5 78 25 AXM4 REE 7
10
T~y
=, W 10
— LA o N
R Ay == e e =&
- P
0 ojoo| [\~ -
2 78\
@ 4] [27 2XN3 RS 90
2XM4 SREE 6 5 65 250 86 F 4% F 25 ] 76 23
198 ol
'-E L -
HtE R o o — B s
:\ | | g
:_ E | 8 | I
+\_ | /4 ! 100 N B s
] ) T 2xm
| 8 = i 1y ommv
U . o 0 1= —1
| _i_ | 2:| @6 H7 REES5 ! M RET 2 Q .E : I ;
7 *:| 2xM8 REE 16 s o | ©%
S= )| I t = @
] 0 ol j &
| Q- o ! | ™ ®
| 3 o | b O <
+I
| g o)) ! N @
A e) T I |
77 ~ 375 1|
154 75
2160 90
415 199.5
614.5
180 109.5
15 150 |15
a0
650012
| 2
N e
| T
2 HE=-I- - 3 8
Al T :| 1 / o 8 ~ ~
G

15

86 H7 75+ 0.05 ~ 4xp11

GERRZER 06HT)

55+ 0.05

¥ NAXE

14 C4 Rev.8



N

2.5 FRESHERX

2.5.1 C4-A601%*

[B{L: mm]

FTXT -—
0 B E
P g% / /
P 'J—'_'Ejlﬂf—fﬁ.*y\ \H/ — /
7 e
. *780 9eg.
Ik MES] R E g, \\y///
F2xT
" 0 BRI E
F4, 6xT 65 250 476.5
0 BT E =
J6: - 360 deg. J6: + 360 deg. S \\esdeg
T P A% P
35des.. | %
J4: - 200 deg. J4: +200 deg. % 3. 5K o L\ P
T ;PM < j2)
I 0 Biow i & / 135\deg %g B
AN *S N
IasIE R167 NF SVAN R250 @
: Q80 -|® 8
i S fuix T
a ) ‘\ 2 L
%‘(‘ / \‘l % %
/B
P mENESEE* B °

*Pri: B4, SHORTIMEER PO A

*1:

*2:
*3:
*4;
*5:

T IS RANEE 16T (£180)

BXRUWISRAIRE LR, BB “EAE: 5 2 1 F1HWEIZIEXEEE ",
FEIXTFR-51 EITIRERPE (1Yl - PAEdL)

FEIXRT _E+225 BRSPS (BB1KT Al - Pl

EIXET TS5 ERTAIMAIPE (230l - P L)

EIXT L+ 225 ERTAMIP S (2% Fiduls - PRl

i

il

BENBAREFEEANME (81, 2, 3NWE) WEDE. FieHREEEW
i, ESHNMEIREUEERERD . REFEFNMENEZBEARE, RXTAES
SHBJ/ALEME. XMEHET eSS BOR F IR/ S 38 A&,

C4 Rev. 8

15



EAE 2. Hig

2.5.2 C4-A901*x*

[EAfL: mm]

G

B1XT
0 Bl E

P R ESEE*

9,
K78, °9. e
%’\{1 B //
Bt o
e F2XT
0 Bk E
4, 6%
0 fiomfirE T

e
762.5Nyea

J6: - 360 deg. | J6: + 360 deg.
/ | %,
*®
<2
5,
| %
</j\\> ~ et
/ \
J4: - 200 ded e J4: N N -
S " / \ 2> ol o
S N
© - ¥
_— \ > ~
\ N
e \ L vro Nk
\ e
N
S
o « o
> )
/ \ 3 £
\/Z l
P rEnfESE g
\\ 3
S~
16

C4 Rev. 8



BEAE 2. Mg

*Pri: 54, SMOXTIRINER PO R

*1:

*2:
*3:
*4;
*5:

FeAUAALIRAEE1 TS (£180)

BXRNMERIIREIER, BSR “BEE: 5 2 1210 EFIEXERE
EIET AN -50FFTITRARP S (1% Fdul - Padily)

EIXT L+ 210ERTTREPR (1Rl - PRFIL)

EIET TR-50ERTHIMIMP = (BB2XT59ul - PEAFIL)

B3 Ef+210E R MIARP S (B2 sl - Padily)

W RENBARETEEANME (B1. 2, SHWE) WEE. FemMBEESW
i, SESNMEBRAUNEERENBD. REEFNMENZLETRE, BXTUES
SHNBRALEMIE. XMEHET fES FBOR F IR/ S 38 A&,

C4 Rev. 8

17



EAE 2. Hig

2.6.1 BIEE
I E g
et C4-A601%* C4-A901**
L] C4 C4L
GHELA G (RIER%) ™
HE O F 8 sl BB e B F D 27 kg (59.5 1b.) | 29 kg (63.91b.)
Iz 5 2 T o AC falR L
EAD 4505 /%P 27555 /%0
F2KAT 4505 /%) 27585 /%)
o —— ERESE] S1455/%) 289F%/%)
BAL{EHE ELP ] 5555 /#)
EAP 555F% /%)
ELS i 720/ /Fb
KA 9459 mm/fp 8495 mm/Fp
EEM g;éjg;w +0.02 mm +0.03 mm
-~ +1705
(EAUFS LS 1802 )
EYE St —160 ~+ 65
e KN EXP g — 51 ~+225J%F
ErD +200/%
ERP +135F%
oI +360/5
P + 4951609 + 8102633
IR (ML BRI A+£5242880) | (TCHUMESHLIT A+8579259)
EYEST — 4660338~1893263 —7626008~+3098066
BRI 3 — 1299798~+5734400 2310751~+10194489
FAXT + 4723316
ERP + 3188238
FOKRT + 6553600
EAE S 0.0000343 & /fik 0.00002 10 /fik
EYE ] 0.0000343 J&/fik 0.0000210J /fik
P ERP Sy 0.0000392 ] /Jik 0.000022 1 J&/fik it
AR 0.0000423 £ /fik i
ELD i 0.0000423 J&/fik
ELT ] 0.0000549 FE/Jfik i
EAP St 400 W
EYS ] 400 W
3R 150 W
AL AT 50 W
SR 50 W
£ 50 W
WUE 1 kg
ARAE " 4 kg
* U 10 F b oS ke
4K 4.41 N-m (0.45 kgf-m)
RV E5KH 4.41 N-m (0.45 kef-m)
EPS 2.94 N-m (0.3 kgf-m)

18 C4 Rev. 8



N

=] g
FAKN 0.15 kg'm’
VI I 2 246 g
g@f}ﬁﬁ ik SR 0.15 kg'm’
ES S 0.10 kg'm’
e C4-A601%* C4-A901**
LIRLEA s C4 C4L
FHE B 9fR (D-sub)
* 4*&7
Gt At
S FYFE 1: 0.59Mpa (6 kgflem®) (89 psi)
BRI R 5~40°C
D% LA REEAR SR FE 20~80% (ANS4i
) 4.9 m-s’ (0.5 G) uT
gg 7 2 LAeq=80dB (A) LAF
2807 PRt/ IR B A% & ESD™
SR kN I RC700
SPEED 5 (100)
ACCEL" 5,5 (120, 120)
SPEEDS 50 (2000)
Bl (KREMD |ACCELS 200 (25000) | 200 (15000) "
FINE 10000, 10000, 10000, 10000, 10000, 10000
(65535, 65535, 65535, 65535, 65535, 65535)
WEIGHT 1(5)
A CEfridi: EMCHE4 . (#§4 . RoHS#E4
e Akl 1‘/{ QTEI 2. MUdE 4 oHSHH %
KChr &/ KCshr ik
*1 LB ANAEZR TR s e B e W R B <R Ak *ﬁ;‘z‘z%”, SR R E

*2
*3

*4
*5
*6

*7

HREAENAE B VEANNE, 1ES “5.5 PLAAAIEE” F<EPSON RC + P48/ < #l
WA BE EA .

B oNPTPEE ]

WA A R KA, 1SR E LR 4.3.1 WEIGHT & " (1« & H R A 351 #1195 31
HIRME o

SR O T B A URE 0 0 o a0 FE O R A TS ATUBRES (1) oy, TS FHINERTIA iy 2 15 5E 0o 36
HREBEMNEPRATSSENENNE, ESWEAE 3.6 1P I 0E
BHRIREFEREMNE, ESRELE 3.1 HEEHEE,

WIR B I I P A

PRAE AT B AR oMU R Bh e, B Ras
RRIEREE . 2 E50%.

WA FEESHLES A S 1000 mmik

C4 Rev. 8 19



EAE 2. Hig

*8:

*9:

*10:

TR PR BRI &5 A (O HE R G MR 2 P B AATLAMORE 1 55 P B ik B 2 e

JE 2 2 . T ) SR A B T 11 28 2 3 BN UM b B AR rh i G s B ok, E TN AR A2 HET

BN
HRA st s B H AR O S5HFRE, DUME S35 4.
WRBESREA L, MK TR HE AT e 28 18 5 i oK.
T A -1SO 3%% (1SO14644-1)
CEIAE X 4 g ] R A 22 SH0.1 um
(28317cm’: lcft) DL EEikifsisE = T 105k
HA A9 o8 mm FEEMIEk,
ES WAL 3.6 HIHAIE .,
60 L/minE %%
HEA CREERE
b2 o8 mm (N1E: 95~6 mm)

ESDHUR AL 203 By e it AL R FROAR R AL o IHATL 2R 4 ) ERLJR R i 7 A2 B AR 2 B

FE— &S, & B 1002 iR E ¥ E, WILEE AL AERF IR AR P i BRI B &
ER KT 100, (BERERARLEZME, NS B E R FROE, BOPLE NFFEE LUK

TIN3H v B R AR T e 2 KR4 R 7 i 7 i o
403 Jr VA B ) i Kk v LB 912000
BEIRBE I 120002 A4 R, (ET5 20 1 B A (i DA S L% N\ b

2.6.2 %t

C4RHILA LR IEAF
il B A B H T
FHHLAR 5T
PSR (T HIEALAS . JREIERL A
o A 25 A S
JIERJE A 4z 3k
AT B (BE2567T: {NC4-A901%%)

ARIEMFRITEHANE, HSHEALE: 6. &7

2.7 MBNEERE

KRBT C W E RGN .
HHELHREMS .

=
pa =X

C WiEEFERETENRRE, VI7FHE. WREERR, NBRANATESHITRES

ESARATHITENE, HERZEHEAIER,

20

&1 HUEAOURBRRUE I, AL AT 2HEMTRRZE . A RALER A E RS, WL

&= WEEWTRSS FTRREAR. HlMTHRE LR S 5RITKAR.

BHRHZENRNIL K E 7L, S 0<S5.5 PLEsAAI2eE F“EPSON RC + I 45 Fg”

PPl BE " F .

C4 Rev. 8



AR 3. MRESRE

3. MESR%

FHEAARMARBITIRASHXRFNRELRE. B, BISLETEE
HEXZENSES

3.1 IPEFEM

RIS ARG R BT S NIRRT, DI R/ LERe AL PRI 2 4t

AT :

A St
ﬂ:f"%&%{l%* 5N40°C
I EEAHRHEFE 20%~80 %  (IEZETE)

PR R AR K AL | 2 kVERLA TR (B
LkVELLLR (5540

F PR 4 kva Pl
78 - WEAEEN.
- B RS .

- WERA WL #hor BESE

- LGN R S AR

- A 5K

- AMEid b SR,

- R BT YE

* PR R DONHLER NG I - A RE A R ER M 26 1F, B S Iz as T

é; IR & BB AP, WENA LR

S ILAERT G LR SR AT s s A R H LA AR St

| x5
IR 0~45°C
R G AH X FE 20~80%

C4 Rev.8 21


CDS
ノート注釈
CDS : Marked


AR 3. MRSRE

3.2 . MIESHIR

R AT REEE AL AR A AL TR P 2 S530 (FIRIE o B2 AT TR
FUTER.
A VR IO BT BB, 5695 00 5 BRI 5 4«

I
of

B ERASARMELARBITIR, EENERELIREZRSHIEEL. WR
R AR BOELASHITEL, NAESSBEGREARE, FERR.

B BEAEZAR, HEAFREUHREE. ERTRUAGSENZANISEMSHE
AREXRE, FERk.

=
IFE
/E:u.\

W RENE BIREAT, EHITIE, MBHERABE. HRRMESIEMIRENE B2,
AT ge = EHBF NI E T S FAEFH

B EERENEN, THEEEEEMESHRARHED2ABFER. W, BT
JREERRER (EIFRRVLIEER) . AFEEXLEBUATRSSERTF, EERK.

C4-A601** C4-A901*x*

HIEEB.

B mom R
I REED.

W G 3 ARHER il B iREh S . T EIRENS M E AT RES S BIR FIRF /=
IR PN

22

TSI, 15 HLEE A LS AL b 77 .

Kergisfblas NI, 7R 2L E € 2 i0s 45 B DB pLEs Bl . w2, Rt
.

RS NAE IS fan/ DR AR A 4 B, MINEAEVE BRAS Bk 2 JE 3T T FL i

A E IR Z 5 PSS N FHR AR BN S N R G, i T wlis ks,
WA R 2 Ja VIR IERE i .

C4 Rev. 8



AR 3. MRESRE

C4 Rev. 8

Bz
AR YNIRRT P SR Y L

(1

i
&

@)
©)

SR AT 2 B YR BT 2 A 2 P FL U PR B S AR AN 5 P B T S
HZHR LA NIM/CHILZE CREJERIZEANE S gD . (MCHIZE3 m: 2 kg)

U SRAE FH UM SRR BB A DX, PR AR T .
ARIEXIRIVER AN, TSP HEALT.2 FIPLHTI S BGE SN FIX

BTFREE. 5, MARESRFHEA,

C4-A601%**

wmE AR E LN BE, LA AL

SE AW A R 202 NIRISHLEs A .

il FE2RTI+65F
FEIXT-51E

WA (R R gE s . H

FHEA XA 2 FECRT, EHEG

i

E7IRFEE
JREERIRER.

C4-A901*x*

R E BB RUF, L AL
S EMIE B A E 03 AEHL A
i F2X 453

FIXT 51
W BRI R R ) . -
TFRERSHTRESIAT, FHE el AnRFHE
. FREBEOEEER.

7 e
P

T NEAEE
- 29 kg (63.9 Ib.)

23


CDS
ノート注釈
CDS : Marked


AR 3. MRSRE

24

(EELEEAN 1E
PoEtlas N, FAE MR 15 [ 2 7
ERpLE A )G, TN IR, BLgH A

MIAEARE SRR LI, USGEER (WTED.

IR A IR IR TIN5 551 mEL B ROXURCER,  DAEE S fi S8 A LAY
[UELE

BEAh, fEATE KRR R T8 NI, HLrTRESREE, PS5/ DA B

TR 240 mmbPA T GEFC4-A601%%) 5360 mmbL FKE G&ETC4-A901**) [
LRTHLE N, BRI, B RIR 0] e 2B S5 AU E 7 5= 9 - A0 L4
Ao

C4-A601**

4]
=X

8 deg. £
YN £
o

(]

35 deg. Q

RIMERFL 2-M6 7R 12.5

I
[l
N
T I
1K

: P

R

TN

B 0%
R, MBI
| BA

>
@H

C4-A901 ¥ 0
a . 8 deg.
27618 3 e

:29 kg (63.9 1b.)
24 deg.

SIS i
2-M6 3R 12.5 3 % .

SR 1,000 mm\ J
UEKENER, —
ARG IZREHLEE A o

1000 mm 1

360 mm

1]

C4 Rev. 8



AR 3. MRESRE

3.3 A ARERT

C4 Rev. 8

ZRXE
B T HLES N F g8 A B B AR W B P R T AR 2 Ak, TR DR T IR R AT 5 PR
14 8] o

zes ik

digr . KA An (23R

HLZE 2 A

It % FL A 2518 (OOE T V/PRLS)

L BERSERN RN N0 mm. WERN, EER SRR NEE. o, 1

GE™ WA o e A Mo s b 10 2l o

RERST (C4FRF) [BAL: mm]
|
I
|
| 100
48
06 H7 R 5 . 2XM4 SREE 7
2XM8 R 16 | s
} <
g ey | o| o
o o ‘ m O
+1 +l E ~—| N
mw T ‘!
< 37.5| |
75 90
90 FE 455 F =S 8]
199.5
180 109.5
15 150 15
90
+0.012
0
| L
o mii; % % _
ramglan
o T ol o
- - | — —r | ©
e ] | 3 :EEE
8. ]I'\/,( N X< J{ T3]
o
+ 26 H7 17540.05 4xqg‘;
3 (&FZFF) (ZFR7L

25



AR 3. MRSRE

3.4 %

B AR TR N AT E, RS0 % [ A RIE M 554

N

gk
If

B A THERE, BFLNNBEARRREREFR. BXZEFRFRNS, 1§
& “EPSONRC+RIFIEEE” H “&£2” BT “KXRRITVLEERL

BSHBFARKAERAEBTENMEL, UEANS AEET TSR AR E Y
Prit TR T HEmMiEERREPR. BN, AcET AT HliiEEERRE
PIRMSBEGN/ SN FARGHEXNRETIF.

B BB IRSIRENRAZIFTRITEE. BN, TTRESENFABEmSBERMN
/B BFARGNERRETUF, REBRK.

B X 5HRENEAN AT, BRI AR P A S p L B JCo M AR ERRE . BRAFERE SR
FTRURSFBISIARELL, IRTRESSVEGREARE, RARRK.

B ECENEARN, B25EAERY. SHREREFSE T SMNAESEE
SN BRI

==
N
A=

26

R

BRI, ESRELRES SN LR 7,
WLAS N L %A DU R SAL

A EREZE2012.911SO898-1 50 [ [rIMS 22 25 hZ 44

PAN
ax

ARG THIBENL A ARG B 5% 7 BATHIER TRENS ARG 2. G2

WERDEHLEE ARG IR ST (FAERRBITNS%, FHEslh 1l A
FORMIFEA AT

B IRAA AL A N, 3B J0 R A 52 UL e K Nas B EAT s AR I i 3h 2545
T30 W MR B AR, iR G 2R S L HSRE .

C4 Rev. 8




AR 3. MRESRE

dx

C4 Rev. 8

=i

W~ Bos aplas Nsh{Er= LS I AER 77

C4-A601%* | C4—A901%*
TP J7 ) dpe K e i e 500N'm | 700N-m
KI5 I KA EH ) 800 N 800 N
3 H 7 [n) B K e e % 0 600 N'‘m | 1,000 N'm
HE BT MR K AEH T 2,500 N 2,500 N

N T MRS, VOIS N 22t (AR 55930 mm PA_E RS . 4% B K i B A%

. FERIREE 925 BT HIT
P £ L R T L DA P R B

LESESZIEIN

PR3 7 £ 4 E S TR KHE (O LA T M GIBRZL

EIEES
A EIFFLF g iy, 1520 T BFRrERE S R .
[B{L: mm]

M/CER 4% Higig%fﬂ

B MALZE N F R PR IM/CHSE .
B RAE B 2R AR AR RIS 6 (R, SRR &SFM.

(A Y S HLAR AT, 51 2 M R TR T
(1) FET R BT F R

(2) PN AR EHUE 3 A (SAEAD |, DIBTHLER A B
(3) A DR LB RAUK 1 T3 L3 AT«

(4) BAFITAE A,

ORI INLERT S

e
pa

27



AR 3. MRSRE

3.5 HEEEE
W 557 X IR SR B e R A S 2 S T Bl
R BE RS TR, TIEES

FH AR SR,
W ESBACE R AERIBIRERL L. V7EERERS T BiRLE. BEERTHIRE
IR/ ARGRIRIR. ACRIRESIEZAET BIRFRZHTIEWR AR,
FIRES SH AN/ S ARG,
j W SR M EIRR L

gk
of

HEIBAEBRITEHBLES, UGREBLHEHMGATE. (B,
EERLG ENEEY, BITSHERIREL.) [N, 7
HREMIAR, BEMBRRRMENES.

RES SRS, B
B fozknl, {RATFIF[ESWEXXERFHNEESITE (W: JI7FERR. &
BEAVRZS FHITERERERR, TS SEMMEN/HIFARGHIE.

W #id S HER A ORI RS ARV . IR M TR AR A0 S R AR R
%o MRRFEERIE, MWATRESSBURARE.
iR EFERIRAATS T RENERSET

o ABEL

W B RFITN AR IR B T A IMNERRE SRR AR AT, R KRR SHIShARRR B TR

B2 SEME.
W OERNLEASRHIEN, BOFGERXR. MRFEEEXR, TNBARGS
TRERAE, B RELE

BXRERFEAR, BEAEHIEEFM.
AE

ASFATEC AR, 7T

L A B

R & B/ 38 A SiEHI R p S A EESIRE MR

ok B
Be~F

B AEE.

B iEHETAERNEL A RSB ERHARFITEREEL . nRBAEZHEXERE
BES B

B N RAEREZFI SRR B T MNP REEIZS AU BN TTHRIENLEE A, M T AR R
BhEsH Al

A, BACEHIEHARRR B TTEIR R HEE .

BEBIR. ERFISRERATE, B HIINBEIREEREENR
AR A

EHEFE

XTI, T ERAH ARG ARV, S AL 2.6 M5 7.

e M/CHLZE () L ROE R 3R IS 5 e d e e B 4 ] s

C4 Rev. 8



AR 3. MRESRE

3.6 APHltk/ il

B SR SDINERNEI A RSB EARHIN RFATEC AR . anRAFEFHEXMIR

A ARG, T SHBHRE.
AE
AR/ S AENE TR T,
fosk (%)
GEnE ’élff’ﬁ 5% rRREER 5 &t
AC/DC 30V 1A 9 0.211 mm? ©8.3+0.3 mm J5# iz
IS W
& ERE JAE |DE-9PF-N CIEERD
9 %t RS ] e iR 22 .
o4 JAE DE-C8-J9-F2-1R 4440 NC)
FEL 205 99 it S22 2 o RO R TR 5 T 2R L E 67 28
F=THE
BAERAEN maE INE X 72
0.59 MPa (6 kgf/em®: 86 psi) 4 94 mmx@2.5 mm
TFERIAFIB A 1A [F) 9 5 8 98 CLIE R T -
REmsias
B “B” ,Ie_:—ll_ii (9 %I- D-sub Lhtﬁﬁ)

No. 1

AT iR

C4 Rev. 8

No.2 No.3 No.4

=

Y H

N
N
N

No.1 :

PR ERES

(9 &F D-sub FEIESR)

B
0.2 : HE
0.3 : E@,
0.4 : BB

PRI AUAR -
ShEE P IR A

HE50O (88 mm BEE

g4 mm ERER

EESS

=5ER)

29



EXRE 3. MRES5REK

3.7 BEAENMKE

AR CREML RN B JE, A R HLORAE I IR (0 B % i 2 R AE 1R S
UL E AT 2R, BUEH LA NTCTRIEH#AE.

AMERL B2 5 IR AR 2 e g CReitED .

AL, HLER N R AR AT B BN R

SERITH R E )G, WS R I E RIS A 28 IERA B A E A

A B AR RS, R TR - (WLE NE AR - (fRRlmk], 85 fd
<[ElR4gfr>.

W RAE OR8] R A AR 22 5 HAL s AR T HAEADIRE, 5 BATKRAR

LT
)
bl

30 C4 Rev.8



EAR 4 REARIR

4. FERim

4.1 RERImHRIK
L TR AR R S . 3 2 S GBI S O 5 02 R F

B ERE KRG E&ERER, BEXAREHF BRBE LHNRETHITREZSEES
FE. MRKREXRABENRETHITFENELSTS0RE, BTE2FILEFX
S ATH, XTESSENSFIARSS THRIR,

- 1/0 BMEKEZERAMBEIYIHER, ZE2ELEAXINS[ARZESAZHNRED)
- RE B EI% A2 EROFF (0) ,

BER A=

@12 H7 SRE2.5

15.75+0.01

FOHWE
5 M4 BEAR Ks F2 HL AR i 2E 5 28 55 O M LA i 3

&
ISR 2R B R s I REAT B, AT RE 22 BRI BOR S B AR A R/ AU
AR B AF P ECS AL N TRl AT R JRT, 1 R I 1 L X ke

5PSARF~= MmN FRA M -
HEHPS R A R I BRI 2 ECAR Y, BATRIRBLILILPSHAN . H R
MW, ESHHELL: 6. LT

C4 Rev. 8 31



EAR 4 RAKRIR

4.2 B/ SRS n it
SNV S SHUME S A A, ALOBERRA VLT 20 I,

ISR R B B KB, BB E A 4.3.1 WEIGHT (& "1 i & i1 R A H R
NI KA ENRAE ™

A ELIEARNL, T EER AR LR e
MR IARYI T AREHMNE, BSHELE: 6. L1,

[EAfL: mm]
C4-A601%*
2xW4 RFES 78 o5 4xM4 RET
10
. : o
N o } o
= A | l S = ()]
- 3 i l\;é—%, i ]
§ FHIR E% EXMS = 5
4] 127 AR\ iR 90
RS b B )
|
|
L EREEEE L | S
! N
y LO
| o
=
(o]
(]
[§N]
o
]
, B

32 C4 Rev. 8



BEAR 4. RERIK

C4-A901%x*
2XM4 SRES 78 25 AXMA SREET
10
IR | [ AR ©
1 ol \\I 3 /'\.‘“ m g g
—w —, O | ,%\-— I B HE st = e
- @ I Nz H \ 7]
- i ||
o SRS o, D
, 4\?6 427 78 DUSRES Mg 90
xM4 RE N
. e 445 A 22 8]
I I Y
1 |
FEpERE L
|
o
o
<
|
w
o
1 [9)}
N~
+
o
o (]
(42}
. B
L1 11

C4 Rev.8 33



EAR 4. RERIR

4.3 WEIGHTS INERTIAIZ E

34

WEIGHT 5 INERTIA iy & H T % e HLgs A 58S 20 IX B8 8 Re g AR AL s A 130
(e

WEIGHTI&E
WEIGHT#ir & T W E MEE s . e E S, 8 B AN/ B i Bk &
K .

INERT AR E
INERTIA 72 F T 158 € A AT M J) AN S50 . e Do G ek K, 58 oML 1)
TRk JEE AR AP AR AR RS o 500 R IS, AL N2 B 1100 D Tk R 0 5 PR AR e iR o

RNT RS KENSENE S B&NERE, Wi A RmERE + THER) 57
BB IO BUEE LN, FRR RSB N A 2= Aty (0.
(LA A BB 7 R I A e (B e R e (D) B, BRI B AR 4.3.1
WEIGHT i€ F1°4.3.2 INERTIA i & " 5 R e 2 5.
AN E, TS NRIsh E, HIHIRS), aarEmfE, 38 st ek m
BHIRT N RE J1 o WAL, B2 AE 2 FL A b AN AR PR AR M o K A ARG 7= A 1) R 2 4R
3o
CARFIHLER N FCVF I A3 T

ik4 (5) kg*

BT TRIUSMBRE], SRR )R8 R 2 DA 264
AR LS A TGS 77 (BRERAN), AR H TR P 3 .

* IR A RN LR KM, ESHCHELR4.3.1 WEIGHT % "I EBHRAH
BT FCHT B L FIRAET o

FTE
MR RIFHEE" GD’/A S 1FRYIB M H1%E
#4 4.41 N-m (0.45 kgf-m) 0.15 kg'm®
#5 " 4.41 N-'m (0.45 kgf'm) 0.15 kg'm’
#6 2.94 N'm (0.3 kgf-m) 0.1 kg'm’
*1 AL

*2 EESHUBE RV TR
5SS SHUBE el O BE RS (Bl: a+ 65 [mm]).

C4 Rev. 8



EAR 4 REARIR

THMIEARRT

AHEOHAE
E a 65

= 6 Hl ! |

W e i # NS

gy |

ks = L
B J5 TR pEdE ol N
[iﬁL: mm]
(mm) 200
Ly
{:.—1\
2 150 <
H+ \\
H#y N 1kg
B 100 AN A ———— 2kg
I \ 3kg
E U SRR, 4kg
+< 50 \\“ \
3 \ )
% \ \
ro, L ‘ !
0 50 100 150 200 (mm)
Ex2iEE

A5 SO VR ) REANAB I 0 oSSR S UM ) Bl 7 RTid, tF SEAAR 55 5HL
RS ol 2 [ B, AN SIE 2 MR . Kk, EERAS SR SHUME fa 2k i
I 5 RSHE, & BRI B T 65 (mm).

<fgil>:
(RTINS

SESPUME VP15 (N'm)/fi# (kg)
= H5ESHME e 0 rIEE (m)
4.41 (N'm)/9.8/2.5 (kg) = 0.18 — 0.18 (m) = 180 (mm)

THEE292.5 kg s T SO e L2k (b = 0) S SHUME ) £ 3%

c= SESPME L OIEEE (mm) - 65 (mm)
¢ =180 (mm) — 65 (mm) = 115 (mm)

C4 Rev. 8

35



EAR 4. RERIK

hE

AT B SR T AT B R D
VS LA S IS T 52 3 7 7 A P 0o R AT SV R L Y
LT AR R HE (T) .
T=m (kg) x L (m) x g (m/s’)

m: MEFHER (kg)
L: ﬁﬁ%'b% (m)
g: T INEE (m/s?)

KT mERE il

BEHNRABLER
(KTege L5 RBE L ZEREE)

4 WEIGHT 1 kg | WEIGHT 2 kg | WEIGHT 2.5 kg WEIGHT 3 kg
#4 200 mm 200 mm 150 mm 112 mm
#5 200 mm 200 mm 150 mm 112 mm
#6 200 mm 150 mm 100 mm 75 mm

CORER R B K0 3R R #E 200 mm EAR o)

4.3.1 WEIGHTI&E

WA RinMTHNSEEMNREN NTRRABHAH.
PRAEGEBHILRERBNHE, BNCAH T ABEBETFMURFIAIEL T ETHE
£, SHNB[BANBROBBLEEABRREE, FERALDRE “BLHEAFH
BN ZRE " BT T FEAR
B S IRIBRAEIE R ILEWE I GHT G S HiWe i sht B IR IER A KifilWeight B+
WENTERAEHME, WIS SBAEERIPET, INNTEETR D L IFMEE,
T BLiE F] B4R 38 S LA BRI O (e A 540

36

CAPLER NI VR fEk CRE RN + TAFEE) 8

ENE =K
1 kg 4 (5) kg*

G B A R, 1 TR S Weight S5 13 E

G Weight 2802 J5,  HLAF N FR G0 e RN ek P Rl B S AR 5 £ 38 Bl s e -

IR BGE H B KAE, TES A R4.3.1 WEIGHT %€ > 1“8 Him KA
TLENT B I ER T -

C4 Rev. 8



BEAR 4. RERIK

WeightBE AR E 5L
MR - (ML NS - [E B mBOE[EE: TP EE.
RC+ AT [ 2 T H AT Weight iy 2

MNBALRRWOHRES
BN RRENE |
C4-A601** %()mmé\a_“ RREMME R

|
| I V’_':\Q [
e FdiET
IR Vgl

\ A_chﬁvl_y_ﬂJw
2B 5 HIMEFEIR i
C4-A901 ** BN M ERIRRENTE — 1
\T_H ‘II‘ 17. | [ _ 7\\ L , -
5 HLH B $44R
® 5 KDk A==t
e
FHRIERE

25

51%* 4-M4 TREET
~ T - | 7 - i VR R " 3
=, j | | ] | N
a2 e _ . - #3] LO
N == - d&
2XM4 SREE6 = ' ==
4. 27
- = ¥
L A | I/
B E IR FINE LR
[EA{iL: mm]

UNACRE B E R R EAUE AR, UK L i e B (B e T A SR O LI
T Sy S AN P S R R, AR R A A B L B E R R Dy WeightZ 4.

C4 Rev. 8 37



EAR 4. RERIK

15 FH LA R A R 5 Weight 2 8054\ Bl .

Weight& A%

Welghtfé%iﬁ :Mw+wa+wb
M, @ SOOHUE AT 22 2% i £ 8 5 & (kg)
W, @ S3MUBUEE PAHR 0 25 2 i (kg)
Wy ¢ S0 SHUBREE PABR 0 55 28 & (k)

W, =M, (L.)¥ (L)
Wy, =M, (Ly)*/ (L)

M, : FENUME PR b s [REE

M, : ZESHUME PR L2225 AN L E =

L EHUEKEEB15mm)

L, : A3 53NN R b2 SR 0 20 2 8] 1) R 25 (mm)
L, : %39@%5%5“1‘1&%%1‘&L*HH{5@EADZIEE‘JEE%(mm}

Lb
TLa Ma
Mb U e \
M Nz ® ~
® \\
% ~N

@ i ﬁ_
I
i
i

<f5i> EONLRE F i 5 53 1 AR EE3 15mm(L)

SO AT b2 e i 0 4 B N 1kg(My) -
SN $Ah b 22 e i gk B 1.5kg(M,)
ik 5 5301 FHEEOmm(L,) -

S SR £ 22 e 1 67 2k B 5 50.5kg (M) -
FHHR 5 553 515 AH FE280mmy(Ly) -

W,=1.5x0%/315"=0
W,=0.5%280%/315°=0.395—0.4 (P TLN)
M +W, +W, =1+0+0.4=1.4

1E“Weight* B 11 47,

38 C4 Rev. 8


CDS
ノート注釈
CDS : Marked


BEAR 4. RERIK

BT “Weight” SHLIMBMEEIRE (C4-A601%%)
(%) 120

4
100 %ﬂ——‘ﬂ——.—d
80
\\ —— N/ RURE
60 \\ - = —EE
40

20

0

0 1 2 3 4 5 (kg)
Weight &3

BT “Weight” SHLIMBNEEIRTE (C4-A901%*)
(%)120

<
80
\ —— /AR
60 \\ - —RE
40

20

Kd]

0 1 2 3 4 5 (kg)
Weight &%

*EHE S UASEEET (1kg) MEEN100%.
* URE BRI KE, B R EAR: 4.3.1 WEIGHT #& "I & HRAH
BT EHT B R F R o

BERAXBYHBNENAHIRE

CANLES NI B KA SR R

L[] PR 28 SHUMES 1) 42 35 T 58 N 2 3

BRAEHAE ZRBIRFIER THRABEBHAE
4kg S5ke

C4 Rev. 8 39



EAR 4. RERIK

U SR ARG e KAT R, R R A AR T B s v B Y B S S U

Bl R A i SRR B R (D307 D) WA AR SHUME 8 BERRE (A 2
AR AR HIER, HONUME L fBeE, PRI

DU AT BLEh 1 2 TAERIERS, S5SNI 1 IR %5 F TAE M IR A .

BEAh, 0TRSO A, R RRAE D kb O A B SHUMRE e L 5 E T 1) (B)
Z IR o

GRS A NLAL T 554 SMGHURIE Fo v i) 0 FEAMBE J0 R0 7 A
HHEESENME BEREZERXR

(deg) 100
90 \
80
@ \
% 70 \
# 60
& \
%ﬂr 50 \
B 0
=
o 30
® 2
10
0
0 1 2 3 4 5 6 (kg)

2 6 LI B THus R Tad

£ oHME
Tk 2
PEEEN Liesm

TN\ A TERESKEE
- Z BB E

E-Ds)

58 5 HLA B et e
56 B

ESMW? ) YO 85 HUWE /| T i 2 22 B £
BOHME - - | Lk
8 6 HUE
A5 B SEESH
KR
&5 B RES TIERENLR BB A EIRE

FEANS/ICHIE,

40 C4 Rev.8



BEAR 4. RERIK

4.3.2 INERTIAIZE

1214 115 5 INERTIAEE

PPE IR R X MRN8 73 5 5 6 s r= A I FH ) 2 b AR I8 H AR i
T B EeGD™ . FESEONLIE |2 e AR A AT AR, S K R
AR 5

/N

B3 (RAKKEE + THES) WRMENELTAN0.1 ke - m LU, CAHLR/A
RATTEARME FIRERBITO0. 1 ke - mBYIER T ILIE.
BESVIRBIBRMAERERM I (INERTIA) 28 R E N FLBRIEM HEER
B, WS LERRIOPE, XTMNAERSLELRE, METAESYESE
AR HEIERE®.

CANLAR A M) 5 R AT 452 102 10k J0 8 0. 1kgem®,  BORAB MO0 1kgrm®s 24 5 8k A 45L
PET IR B (LN, 75 FHINERTIA iy & BE SO I AR E K i€ « BB B AR
AR F AR I R £ OB FA i RIS P8/ JEE 2 F B B

PO E L RIRME e
F|FHHINERTIA iy & {1501 7145 (INERTIA )" S 5] ¥ 58 SR oMU b 22385 1) 6 2 (2 A
KimEE+TEE) MW,

PR TR NG BEAS - (SR BROF AE R BB TP R AU
R

C4 Rev. 8

C+ Y i@ i [ 4 & 11 134T Inertiafir £«

41



EAR 4. RERIK

BEILEREINERTIARE

W iEZVENE (REXRREE + THES) WEOFTHIZE200 mL . C4HLEEA
BT A 33 F2200 mmPd LRI EIDER,

FH, IBFZUREEEELENE. MREBLERSHPRENTERFREOENE,
N EESSHAEERIPE, XPMXTERDLELRE, MEXATRESGEE S
HERE R R &y

CANLES NI 7T 252 AU B0 % 30 mm, R {E 9200 mm. 57RO Al
WUEERS, fEHINERTIAG 2 E SR GRS BOE . HEBUE R, 5B 0FR R
S FRIAIL 88 N ) e RN P e P 2 E B

Tk ol

AY AY
ot N a, b= BiHE (200 mUAT)

EERESH, THA “a”
: 5 “b” AL,

AHELHUNE
BLE

SBONME LB LR

A FHINERTIA i 2 [« B8 0o 3 S K0T BOE HOHUME L2k i ik CRAKmmEE +
THEE) MELE.

fE B [B0E] i A“a” s b” P B E .

EPSON | & [ TH-[HLas NEBEAR] - [V AR R R[S0 K TR AN BUE -
RC+
[

42

A AT Inertiafiy 2 .

C4 Rev. 8



BEAR 4. RERIK

C4 Rev. 8

BT INERTIA (BiLFR) LI BENIN/ IR IR E
(%)120

100 «

o N\
o ~

40 \\\\

20

0

0 50 100 150 200 (mm)
BLE

* R E 2 b DAAUE B0 TR (30 mm) IIN/AEGE E N100%

INERTIA (03 252 R 38 e RS . 155 < E A f: 4.3: WEIGHT SINERTIA
B IO B R E .

R NIEITE
W R R GRRF AR S B oK) B AR T SR il
1% (a)~(c) MR ERGFE M BNE S5

e
i S RKE ()
I#(w\<¢% ; I# ©
L
g I T T#
BN BMAE @ || BEAE O || BEHE ©

AT T IRRN () (b)s () FBMESFERTIHEI %, A TREAAXIH L
RE S5

43



EAR 4. RERIK

(a) KAHEIRIESI%E

Tl KEFHELD

SO

ii:m/ mbz+hz+m><L2
: : 12
Pl b
el h -
(b) EFEAFBIRMEIE
BEHEAREL  pEssdu
| m 2 +mx L’

(c) BRIFHIIRMESZE

BRIARE O
Tl

2
m — r+ m x L
5

44

C4 Rev. 8



EAE 4. REXIH

4.4 BTN/ BIREF=EIN

ML 2% N\ S E (38 5 A /a0 B <> iR P2 WEIGHT FIINERTIA A S ML 88 A\ KL 34 [ 3
R

WE | GHTi% E
LA NS B3 A0/ a0 2 S AR HE WEIGHT iy - 5 ) $ 3 T B EAT 48 1
TR BN, PSRN el L A B AR 2 BE K, AT B LR AR IR 3 o

INERT I AIEE

S OAUARE 1N/ 980k FE 2 AR R INERTIA fiy 2 W8 IS 2 ke dE T4 1 . BEAHLER AT
Jn/ekas BE 2 AR PR INERTIA 7y 2 1% € 193 O R g T4 o Sk BB J H AT B 0 28 38
TR, /el s 55 1 e AR st oK

RIEHLEANEE IR BN/ "R E
IN/PRIE E AR PR LA AL BT 2 Las A A URCE I bl & A3 17
HEEARBINS A2 AR N

B X WEIGHTAIINERTIA BEE AH AR, PAMEAR AL S NEAE .

C4 Rev. 8 45



46

EXE 5 mfEXiE
5. SfEXE
B TR EFEFERSIEMEXER, SolBidioncEMAMIERETRE. BN, 7
ESSHTENREERE.
o
WM“HA e 2.5 )X s, W) S BoE s EX . XRLa A EK
BNAE XI5
ik AR = R0 07 s sh 7 X5
1 EFRkeEE e (Ira e
2. FETHMRPS A 5E
3. ML AXYAAR 2 b IR TR 36 B e
«— KAEPSEEIRE —_—
MRS IR EX |>
|

> HLEER
poPEE —— >
BUE

T ST R AR B T2 42 A I R A B DX, AR 5. 1~5. 4 UL AT

C4 Rev. 8



AR 5 spfEXiE

5.1 FIABoRSEEREMERE GERTHRENME)

PLES NI BEA SR Skt e HLES AR Bh AT X 3808 1 &l kb Ve D CRBRAT L,
BRD HEAT 2 .

] Al FELBTL PR ) 45 B 1 3 PR RK

55 W6 K6 Fk oY BB B AE UM DR B (VB BA Y

/_\ B E7RE R/ SR OPE R R A ERENHE .

SEANUE RIRAUIAIR o 158 A oS Bl & A RS Bl R B 40U E T BES T3
R BRAD L3R IR AN/ S AL 28 A BRE

AE
YT S SHUAME THTAT A1 2w A6 A PN AR AT ZR X4 7T
L B ARBEEa n, SRS AT A 2 1 H A B R AR KT N .
&~ B bR E R TR RS LLA, T2 R AR R A AT B

EPSON
RC+

C4 Rev. 8

TE[LE] - WLy NEBEEY] - (VORI AR AT 15 5 Rk Y e
A PLZE A2 & H 1 #] FH Range i 2 3H 47 W€ o

47



AR 5 spfEXiE

5.1.1 SIHNME R RKBKHTEE
WS B 07 A BB HE DY IE (4D, MBI D7 1] B ik (B o f (=)

C4-A601**
-180 deg. (FHlAHI%ER)

-170 deg.

_ 4051609 PUS°
FHHE =hil==
ofioREE L Eny \z\ fffffff - — 15242880 pulse
+4
951609 py s
+170 deg.
+180 deg. (FHIMMIER)
C4-A901**
-180 deg. (FEALAHIEHL)
. 8102633 P
FHWE B —
OBoH I 18579259 pulse

*8102633 e

+170 deg.

+180 deg. (FAMIEHL

48

C4 Rev. 8



AR 5 spfEXiE

5.1.2 2N WE R RKBKHTEE
gt 7 ey kP E 9 IE (4D, R TT R Bk E e L (=D
C4-A601** C4-A901 **

B2 HUE £ 2 N E
0 L E 0 B E

+3098066 pulse

-4660338 pulse

-7626008 pulse

5.1.3 SHEINME R RAKIKPTEE
NS 75 T RO B I (4D, I 7 ] Bk E A B (=)

C4-A601** C4-A901**

+225 deg.

C4 Rev. 8 49



EAR 5 MEXE

5.1.4 SFANME R RAKBKHTEE
MU i 8 M 2, U B RK BN IE (), BB KB (=)

C4-A601%* C4-A901 %%
FANME
ORI E
EANWE -200 deg. +200 deg.
ORKH L E
-200 deg. +200 deg.
> 4723316 ® B2 +4723316 pulse
-4723316 pulseia j t4723316 pulse H f
AL : -
UL TI JID a 1
H D [

[ EQ

W 571 E M/ S E R BoPSE Bl & K E RSB 4UE
BN E R IR ERBORTEERE HABKREE BN E TS FE
- AIBRTR AR AN/ S AL 38 A EPE .

IR B SHUAMRE T3 &b 2 ) 4G PN A AR 4L

5 3B TRARINE

50 C4 Rev. 8




EAR 5 MEXE

5.1.5 SESHME R RAKKHTERE
WIS B 07 R B A D9 IE (), BT [ Bk E e e (=D

C4-A601%* C4-A901**
+3188238 pulse

+3188238 pulse +135de

+135 deg. BEENME
SN E ofk AL E
ofkHR L E -135 de
-135 deg.

-3188238 pulse [, -3188238 pulse »

5.1.6 SFOHME R RAIKHTERE
MHUBHE S & Ff B2, AN Bk o EDIE (), I EHBkaR N 0 (=D

C4—-A601** C4—-A901%*
‘ SO
FOHHE ORk AL E
OfkA i &
-360 deg. g) deg. ~360 deg, +360 deg.
-6553600 pl'nse,; ] +6553600 pulse

-6553600 pulse | +6553600 pulse

C4 Rev. 8 51



AR 5 spfEXiE

5.2 F BHLMIEERE E s E XI5
F MBS B LAK U 7 2 15 5 AN VRS 3 B R4 B DLAT (1 455 3 1 X 35k o
55 b T 510 R AT 1) 5 1 PR
RIBHLIRRE, 1 A AT HE
TE P AT1S0-898-1, MEAEZESL: 12.9.
IR BT B S, 1 T s Bk ya L
A RGBT VER N 2, B S B : 5.1 FIHIRMTEE R E 50 EIX 5 (i

IR 7
ik et L 4 5 AN R LB R ) 5 A

5.2.1 S1MENEREIRE
AR5 75 BT [ A BRI A 2 IR LA L
I H [b] A SR A MU
[a]M[c] 2 BRI B4 DX Sk iy —10l
S5 IIURE ISR X B+ 180 BE I % T i A

M8 X 1575 Fig1e
SREHEE{ES37.2 N - cm (380 kgf - cm)

a b c
A (deg. ) -125 +170 +180 +125
ko C4-A601%k | —3640889 +4951609 +5242880 —3640889
(pulse) | C4-A901** | 5957819 48102633 48579259 —-5957819
1242 155 H fiH (IE%) AN 15

C4 Rev. 8




AR 5 spfEXiE

5.2.2 20 WBEIENMEXBILE

WLEs N R 5 5% A B B IR SAL

T RN
(-160 - +65/%)

[ d 1FI[ e 1= BRMIBHAE X 31—,

C4-A601**

M10X15 RI7xAiRe
X[EHFEET3.5 N - om (750 kgf - cm)

d e - -
AE (deg.) -143 +48 -160 +65
BkoH (pulse) 4165177 +1398102 —4660338 +1893263
A A
1Z4e £ H £ H (E#) CE#)

5.2.3 FINMB N EXBILE
LA LB 5 % fh SR R R ELAL

T HIMES P2 2E T [ £ 1R g 14k
(225515

C4 Rev. 8

C4—-A601*%, C4—A901**
M8 X 12 HI7NfiZie
X [EHHFE{E37.2 N - cm (380 kgf * cm)

HKC4-A901**, HEERANTBER.

f g
faE (deg.) +225 =51
Bk (pulse) | C4-A601** | +5734400 | —1299798

C4-A901** | +10194489 | 2310751
1242 {5 H fFH
CIE#) C(IE%)

53




AR 5 spfEXiE

5.3 18I X T AEHE S RBIHLES ARYIRIE

54

N T B IENLES NNV A T8, SARIEEE 1. 2RI3HURME 1 o<1 A AL A K L 2
N A BR A 2 R E R 3h 15 XN
HUBE A5 i BE AR T T B R B X I, HLas N B A 2 32 BROF A5 1 AR .

HEUTER T =B AR RS -
- CPalfEar AT 1]
- PRHLEE AR B RUE S XA B AR s (BEEH) Ml B AT s i 21

HEUATER TR AN RIERIPRE -

- JEHUME 5 A B Ab T B B P R G XN, s N B 5 FEPTP S 1 iy
A PAT 18] 57 R 28 B s A X A

SE1FNE2ETIHA (C4-A60TH)

(deg.) -40

-60

& -80
K -100

& 120 35, -135) (135

(-13 -
) 110, -16¢
160 (110, -160) ( )

-170 -100 0 100 170 (deg.)
F1XTAE
2L 3K T4 E (C4-A601%%)

-157, 225 0, 225
(deg.) 225 ( ) ( )
190

(65,/175)

135
iy

£ oo

ﬁ (-160, 55)

" 40
-10

-50
-160 -110 -60 -10 40 65 (deg.)

B2xBAE

(-157,135)

(-80,1-51)

C4 Rev. 8



EARRE 5. sEXE

C4 Rev. 8

EAFNE2X LA (C4-A901%%)

(deg.) -

(deg.) 225

EIXTAHE

40
-60
- 80
-100
120 (-138, -130) (138]-130
-140
160 (1110, -160) (110, -160)
-170  -100 0 100 170 (deg.)
F1EXTAE
F2MEIXTLAE (C4-A901%%)
(-157, 225) (0, 225)
190
(65,|175)
135 (-157,135)
90
(-160, 60)
40
-10
50 (-80,|-51)
-160 -110 -60 -10 40 65 (deg.)
F2XTBHEE

55



EXE 5 sifEXig

5.4 BFRFZ

JF RN AR JRE15 55 1 5019 e el 5 SO
A IRAPRRITELINE, TES R EPSON RC+ H1/" 75 T4~

5.5 Hlas ARIBE
AT A HEPSON RC + HlL2$ N5 1y o 2 77 v
BRI E B N2eds )

W UL AN AR LN Gy . TR BRI E AR ES S (Hofs. CalPls).

5 B UL K PGS H 3
& NS N 2R, ORI IR DL D R R HEER I
= 1. JEFEPSON RC+7.03¢H - [LH]-[RAME].
i N

2. WWFIRAFEFEHLAN] - (PLas A**] - [RHE]. 285 B <fRA7>.

56 C4 Rev.8



AR 5 spfEXiE

C4 Rev. 8

(1) %% EPSON RC+ 7.0 325 - [ E] - [REALHE].
(2) MFI R PSR A] - (HLEE A4,

. MEAL: B,
Bzh .
o B S
i RS m: C4-A9015
gg HRICT): Six Axis
1iEER His: 900 mm
oL BAEMET 4 ke
ne
i
28
e - Wi ®
N -l
RSP32 o,
ICF § IF
R
AR """‘
2
W

(3) FE<ol. > KRR DR X IEHE .

D EENEA

Selected Robot
SRR S m: C4-A5015
Robot FFFIE #05) |:| HE(T) ]
i 600 mm
R BAOAET 4 ke

IEEhEAT:
T — > /
iR K
a3
-
FFRUE): 4 v .

Hsm: C4-ABOIS v

[ m= | [ =m |

(4) FANLE N ERPLER AR S5 . BRI AR A5, (H55 AR
PLEF N L% -

(5) fEMLAS NRBYHE e FEpL s AT
(6) TE[FFAIEFIEFEN LA NP H 5

(7) FE[RSWEF LA NS o KEARYE 2l 22 25 10 s Lo Bh 3% f =X 0 4 ] ML A%
No fEHEERER (WLas AABIE) 18, BRI 6 HRTERFIFIFTA L
Ao
KT RACHR 22235287, 1FIRFELLR G EHAS (W: C4-A601SR).

(8) Fili<mfiE>1ZH. KR IEHE.

57



EXE 5 sifEXig

58

5.6 M5 AXY AR R BYFER 56 Bl E

EPSON
RC+

LA NXY AL bR 2 A B R 90 Tl 8 e 2l o BR 1] AL 28 A48 4E X 380 5 XY LIM 15 5 52
Mo

TEPRH L8 NERAE XN, T BRI A SEmHLE AR E M. @i XYLIM B E /]
B XATY AL FR G E R BR .

PR il R AL 2 N ERAE XS XY LIM i @ A& T3 F . Rk, X ek e A s e
XK. PEIE, FAYIHEE XA & AN UMY B AL B o FEE Y

RGP HANEHIA AR E . B, d s AR BOR bl L% A sish
H,

FEXY LIMRE (1475 9 MR A P A5 P 0 1 T 5

TE[HE] - [WLgs NEHLER] - [XYZPR & A A 15 e XY LIM I 132 E 1H -
EA] AE[ a2 & DR HUTXYLimAr 4

C4 Rev.8



EARE 6. ikt
CARFIHLE NBCA LRI
6.1 HIBNER T
6.2 FHHLIREIC
6.3 PSHFR (T HFERE)
6.4 JEJEMIL fHek
6.5 Ji RSk

6.6 PSIHHFMR (JRFEER S
6.7

AN B (552967 (N C4-A901%*)
6.1 HIEHEEBRE T
HREH Bh 28 8 AR (S 2Us IRESED, FraIE A S1550.

LT 425 ] 2 Y AT I s R T 6 308 3o 31 50 AR e 28 7 P T R S LIRS
W /B TR S AR 2 ST AT
ZCX fih B B R

g
If

Fwh KA IR R TR RIR. BUSS
1B S RIS ARRR B ST NSRRI SR AR AT, IR KT HIRE SHI B RRRR B T AV ER
iR EREERIRAVRTS T RENERERR T

L A B

RESSHEME.

FAER . FIRTRMANALXTHIENR RS SBRF /SO FHUF LA
AigrE, BANMBEANIHETESE

ESBINETN.
B BRI B E T

==
o=}

W BEEFER—BMEXTHHEEE . MRFEFENRRA DS LXTIHEEE, WFE

ERMHIsIEEEAE, MR ANVMESESET K.
W T EERTRE S S B RFM/ SR F RIS 285 A B
i [ 180 mm
RE 150 mm
= 87 mm
HiE ONMUFERS.) 1.7 kg
LA NS 2m
HL IR HL 4 K 2m
HLJEHLZE (US) 100 VEIA%
YRS (EU) 200 VHLFE

C4 Rev. 8



BEARE 6. %

BRAKE OPERATION

WA ™ omocxe

AC1D0- 120V |
nczuggfgg

BIRFF X FIRRLS R TR AT GIREA=FIES

EREEER

B U HIZRRRR A TLIE, SWEEIMNREEEERR . BN, FTIERMEIEIEE.
WMRAREZ T BN REIR R TTFSNAR IR IR ER AV R OL T IRAEHLBE A, W TT ARSI
AR AT RE SR AR, EAFIEMRERETE, FSURIMNERERSREEINES
A, B EFIEHARRR B TTEIRRRAEE.

A W (RSN,
BN, FEBHEIENSE.
W RS TSRS T LA TS HIE R 57T, MMMETaa BN TR,

FEHIENMERRATTR], WRARIE THIEMERRITX.

B RIT B RERSENHMERATT, WA SBUERBRAERR QKRR
FEHIENMERRATTR], WIRCEREES.

FIEhiRFRE TTH R %
(1) B3z 2% 1 H YR % A OFF .

(2) PR AR A

(3) R ER BT R S IE R A R A

60 C4 Rev.8



EAXE 6. &t

| Eh A RR B TT RO 4R
(1) RIS ER .

(2) P ISR o IR RS
(3) Wit HEZ R AE S LRIz AR R T
(4) REAI AR R T A 1 R L L I T A

HIZN AR B TTRE R 73 0E

W B RN E SN E T
ERMHIENEREE, NEANNMELESE T TR,

A WS TR TS SR R FM/5I8 & IR A 28 ABRE.

35 | WORBHHIEBR AR E SRR TR, 0 EME IR SHATR R
HIZNARRR B T AT RE S TR .

INBHLIRIENE A, WATEES SHHE AMPERKF.

| UNLOCKED

{' BRAKE OPERATION \
J1- 38 SWITCH

Q)%ﬁ%% () BIREL4 (2 BIRER Q) HMBIREERY

(1) WrIFAhER e R s -
(2) F Y L BEE A B ER T
(3) R LY BE N IRk

4 JFRHBIEER T
BN ER R I, IR RIT 2 50E

(5) T EERIMIIE 01-J6) T, SREBIHIE.
B IR, R 558
B — TF S P 52
&F BHHBALLE (AR — AR AR EI3h ML . HLIK
F AW E, BEEAISHATRED.

C4 Rev. 8 61



EXE 6. &H

6.2 FEHLIRE T

A EAECARIINLA N 2B, 7 25 AR T
ZABHLEHLE um BRI

AR & T
i Sl
A AIHUSERT 2 1
B AL 1 E
S 1
VAN A
D §f§%~ 6 |A: HEMEERER
x B: #EHLehiEAR
VAN A
E ﬁ;\zﬁéi?i# ) c: HEHLER
F M4/ F#E )
CONEPED
AR BT
¥ AR 222 2N ;
(1) REAIPLEE R e pL AR BRI ZETL

2-M4 x 20 + M4 HFiE (NEREED

(2) KEAHBLA AR 224 22 BEAR
2-M4x12

&E  BAAMAYLEIAL S A B XA RS ] B8 2 AR AR b TR ) 22 2 FLAN [R] T 7 o
& AR TR
(3) RrAENLZ AR B AHHLIE R -

&E  ARIBAANL, SRR T RIS AR .
(4) K ARG L #8 BR R AE AL 22 2% 28 A ATLH TRD AR
4-M4x12
(5) K HLE[EE AL NBTERIA E .

& BUEHRLN, TRRE RS A S AN KR B ENLEE AR B
& MIHEEEE. BN, TWFEL.

62 C4 Rev. 8



EAXE 6. &t

C4 Rev. 8

FEHR 2 TR R ~F
3-M4 27l _
(RATFEZEBS 2XM4 ;ﬂ%&_5 (ATFEZEBS)
[ T 17 T =
5 3%% -
~— - py2) |
88 :
100 S\ 2xM3 SRE S

(AFEERL)
il AW R SR ETLIEA
 [—— (ATEEBRL)

¢ 1T ]

20 25

Y

XANY RS 2AARGEARHL A (AR A2 AL 5. A RAUE, 855 T K.
B EIAR

"

58
44

AEATLH AR 28 23 FLA~Do 5 5
R S5 0% LA @ @ O ©
IV AS [ B
o g
D (¢} B oA
m
X
20 20 20 5 2
s IRE =
B EHR %5 L © 5
Sony XC-ES30. HRS50. HR70 :1,2,4 .
Matrox Iris :1,2,3,5 10 30 6
JAI (Pulnix) CV-Al £ 6,7 40
20 50 70
@ @

ERZREFLA fERZR%FLC

B> MHL: XC-ES30

63



EXE 6. &H

FANLAER ST B EIX I (S 4ED
515 55T BN Rl 2 AR AR AL r T AR ) 22 2 v B A i 4 ] RO AR L T 57
NRPIR Tz ] A URAR AL A R ) 2 A B A fEVE ] (S5 1ED.

R P B T B £ R L D ] 52 5 VT S

WY RLE, WY R AR R R T BN RS . BeAh, Il BRI K
HAR o AHEGE ROX A O T 232 21 IR 1 A 55 5 %35 30 F X3

= 1)

A B c D X
JAL (Pulnix) CV-Al 1350460° | —135°~+50° | —135°435° | —135°~4+25° | 72.5
Sony XC-ES30- HR50- HR70 > mim
Matrox Iris _135°~445° | —135°~430° | —135°~+15° | —135°~+10° | 83 mm

A B c D

Y 57 mm 37 mm 17 mm 7 mm
BRI ESE

64

e

o

C4 Rev. 8




BEARE 6. &#H

6.3 PSEBR (LEERRS)

il FHPS A AT K5 PS 28 51 rh R 10 98 HAR iy 222 R C4 R 51

B & &Rt Bir
A PSHEBMR 1
B ENME (EMRM3FL) 1
C  W/NMAIEZMAx12 4
PSFREMAIR T
M4 B & AR FL
(IE]EE 90 B¥) o 14
T 2
Q 6
S =
s s
80 6+0.2__ )
Ss °

C: MNAIBELL 4-M4x12

@60

PR I B O |
A: PS AR 12

B: EfItH (BMIAIM3FL)
RIPSHRAIR
(1) XN o BiE 22 (012H7) LFLE PS A (012h7) LR AL H 7o

(2)  MPSHE AR H N € A28, FEE MU E FIPSHE AR . AL e i — M
M3 2z £, BT M3 TR EE .

%@% HEBEA EMHINESN, EMESER. B, WERIhIRA E MK
PLEEN, 5 BRI 52 2 AL

(3) EFH4 /N AR 22 ] E PSHERAR o

4-M4x12

C4 Rev. 8 65



BEARRE 6. it

6.4 REEMZ MAiEk

I A C4 R BUHLAS N 25 (R PR 25 Fy 2k, RDREHLAS N 2R AE TR A7
Ho SIEWRRIER LA, XA 2B SR Re s A E X .

ERRENEfEIRZEER

52
s
2

ARZEANEB R ENNE, WS BEAE: 3. HETHE

Ll

FR & ERHE o
JER S AR (D
JE REAN S F AR CHRAD
JEHEMIAR. CRH T} 2 B 2 )
G
WNFAIZELZZ M8 x 25
W22 M8 x 30

™ |m g QW (>
N N e N T N

66 C4 Rev. 8



EAXE 6. &t

C4 Rev. 8

&

#ix

RRIRENE AiEk

(D

)

G)

4)

F RN O T 9180 S 2. C [
N
B FE U5 20 925 mm, AL

843 2 mm-5 mm

J

e

AN R BRI S A AR CZE AT D .
B R 8 2 £0792~5 mm.

L
—
BM—EALH

M EZR 43 2mm-5mm

1 TR BRI 25 A 12k o
KD B (1) TR 2R R AR A P 3] (2) iR
FRIFL N I PR 22 [ €

WS F 22 M8 x 30

R B N5 Sk 2238 AR B 2 A JER R PR 7 0 o
KR () P NI 2R BRI FLA o F R IoR L[ € 2 T BT R 5
Ifl o

TEAFA N 7S FE 22 2 - M8 x 25

2-M8x25

JR NS A BRI AR PR e 55 3 IR B T 17 2R 1k o
B, SN U I BhE DX Sk 2 BRI AE i 78 o

FEUWIERE EA T30 mm~40 mmZ 7] . 1R JF T 40 mm, HLEE A AT RES AR 3
AP R e SR RO 8 285 IR e I R i AR

R BB AT H R B E LSS N ISR . HLas NSRS A AR S AR Jydn e 24
Fi: 3.4 ZH PR,

67



EXE 6. &H

6.5 JREEMIIRL
S e P CA L8 A 8 0 D05k 4L X 22 2 ) 2224 0 o 3
PR 6 R TF TR

{5 A R BRI IE K R B &

B & &R =
A R
B 2
C  WNHIEZMS x 60 4

R IR REEMIR
(1) ReEH I N R R AR - W

B9 35 4 29 M 2~5 mm.

AT RS

2mm—-5mm

OO0 00O

(2) 222 L AN TR 3 ) S JE PR A o

KA EE =LA, I AN ET54% T e R MUARCHRS L [ 5 22 o A ] 52 748 7 o
CRA PR, Al BE 02 S AR i A i )

68 C4 Rev. 8



EAXE 6. &t

RS 3B AR

240

120 £ 0.1
2-M10
(FEB¥L 8. 5) ;@E%@. 6H7
= %ol 8l Al & 8
AN | &
Slglm‘_ = S g
T
—— T~
®6H7/ \ i -8 2] 20 (FREEFL 28. 5)
S\
NI
e
I !
]
[
1
il
B ]
B
- i —
_'_____
R X | 9
:Eﬂ ﬁ -
e 1 [
|
2 |
I
|
55 154 55

C4 Rev. 8 69



EAXE 6. &t

SNl
L2
R~ BNKE
A M8 30 mmaf A I
B M10 15 mm + FE el HAh
#iE

JEE PR B A M10MR 22 £, 83 08.5 ) TR MR 22 FLAE 22 e SR T | M8
W 22 £, 7] FHM 102 22 BRMB IR 22 K A [i] 7€

wE A B REE
AN LT E, FAEM ERATRIRZA.

NP LA A, R5 EI A RS R (i) BB D) A
(UGN S

ARE%R HP T
:&\\V\)‘/\.“-ﬁ‘ (’ ’:_\6.71\' AV
e & \\of 4 %@’~N(’ N
VT4 / ppes
o B A MEREE | - B: M\ LTS %E
{ R
(i)
B: WTHERE A ATRERE
PR

B: MESERE A: MEHERE
/ /
etk KRB
B /U (RIEAR)
A: MTHEZELD (] B: MTHEE & ]

70 C4 Rev. 8



BEARE 6. &#H

6.6 PSHRAER (KEEERALES)

PCHEAMR 5 72K PS R I HLEE A ] 52 7045k Fl T CA R FIL AR A

B & 2Bt HE
A PSR 1
B ENH (BM4TL 3
C  EAE CEMIFIMeTL) 2
D MI0x25 /N g 8
E CFHEE 4
F HsEiE 8
PSTRAEMAIR T
Ae—
[16£0. |
220
}—.A
100 .
195 ‘ 411 drilledt hole @19, spot facing depth 11
2612 HT(1008) 150
Root charmferon both sices (05 15 ﬂ-ﬂ 20 E
1340, | gh hole E
6% 9
° o
ﬁ 75i0 05 J \ Z
- IR 7 4 158
: - R ﬂ g ///J \ D ,"‘:,':‘:S 2
- JIFF| (3 %]
J = e 2 $
©o o€ %
e S ({f(z'" -"'),;,}/ P
¥ § 1740, 2
60 Y AR
Ale—r
+g.0\2 )
1 > applicak H eron potn
S (1) FH N 7S f g RN 5 38 ] [ 5 2225 & A PS FREZER -

FR 8 T BAH e AL A AT 2235 6 F1 PS ARG E
(2) [EECARFINLA NFIPSHEAEM -

WS FAIERE (4-M10x25) + FATEIRME + i
FRHE T B8 e AL PR T LA N FIPSHE AR (AL &

C4 Rev.8 71



EXE 6. &H

6.7 AIANMIYER (52K3h: {XC4-A901**)
T AT RS B AU TT 23 1 AR VE RS BB b DA 4 246 (X 5

55 Wb H A R A il 4 FL I

A5 P v FEE Y G et PR A B DR A [ S5 4 e

AR B 7 B A 7 TR S ok v

AT Rk B B VRN R, B “BEART: 5.1 FIIRATE [ BGE S FIX 4 (i
TR ™

ik e e L ) 5 AN R LB R 1) 5 A

B & BRI 4
A AT LR B
B M6x40 47N gk

il
5

NN =

[
C P \l
2Rt (1) ﬁ?ﬁ%%zmﬁﬁﬁﬁmﬁﬁ(zMwmx
41 B2 - -
FE (deg.) -153 +50 -160 +65
BXo% (pul se) —4456448 +1456356 ~-7626008 +3098066
BRI EE S 5| 5| G ) | AMEH itk

72 C4 Rev.8



H4IP R

B T HIFCARTINBANN L RS FEE.







IR 1. ETHPRGHZS
1. XTHIPFIRE

UL 2R, TEH AR B Bk T YR I B 2 RTINS TN, (R B Y
POTVERIEER AT YR
ESWHREEREFEIFNASRHITLRR AL
ZFRERIINARREEZLTRSEERSEZSHEN.
SEXMNETAHBEAERL SZHFEHERTHREFEAFN (BXITUHEA
BIENR, #BRME. REFHIR, REZUSZEWHERXER EXESFHEID A
AABHITIENIN R A TS [ EFIIN SRR,

WiEAFMBEWRE, EUBEDHFETEMERE. RIBAERNETRETHIPLE.
IRFITERIRAVIFEIS IR, NMUNBARFSHIEE, B7]
£o)F,

BRI B
WNRARESI R, BERFEENTENSEA. B, HDEABBEREN.
EVE B ALFRIL T 3E, (B4 F AR AT AR R BINE(TH)
ff, FATREERP BRI,
=

W5 SV ARSI IMBAERE RN ASME. BN, MERINZBIBIHEE
AFTREREITEIETBINENE, HAURERT™ENZEF.
WANEREE A, BHARSFIEFRSREFRFFRMERTERE . MREF
RABEBIMERRETHITER, REXSRARMNTELIEREINGE, 7
SHEGHERRE, EEEK.

ok
ARES

BB R TR SR R AL R ARG R IR . 1555 1SACRR IR S8 I HE B BRI K
j t. VI7ERER T BIFELE.

W5 S TE K AIEHIRR S X R ERIRIHR ERIRELZ E#ITE Rl
MRABEAPRS THATIEL, WS

gk
of

ab A

RES S H M SRR,
W S S S B AR PR BR ST RSN AR R IR SR AR Y, 1B KM HI RS SRR B T AT
iR AEERFRIRS TRENEESRTRESS

RES SFHME.

C4 Rev. 8

75



HPRS 2. HIPEE

/N

zE

BT EitERR Y. IR ERTEHMERLES, UREBRKMEET. (H5h,
H7ERY EMEEY), BITEHSNIREL.) BN, TS SBELERG. ik
FIEMAR, BEMEIREIMEFTER.

W90 R AR B R RR PR B ST AN AR AR O S AR B 1B L VIR ARHLER A, W TT iR M)
AR AT RE SR EIUR. ERFIEERETE, BSURIMNPERERREEINES
A, B EFIEHARRR B TEIZ R HYEE .

2. HEPHEE

TR AR E D IR IER AT 4R X T PR MR A O e e R E
BRI RS ITR A

2.1 KEHER

AEDHNHE. 1NHS 31 H 6NAS1R2NHSA B, M BOEITE .
Hodr, 1N H s B0 s TR 250/ B, 1512250/, 750/ 8F L 1,500/
3,000/ IE InAS A 0 H .

KEIRE
14B (250 h) v
24N A (500 h) J
341NH (750 h) J J
44~H (1000 h) v
54H (1250 h) = v
6B (1500 h) % J J J
7MNB (1750 h) i# J
84~ H (2000 h) };é v
94 B (2250 h) s v J
10N A (2500 h) v
1141H (2750 h) J
124 A (3000 h) v v v V]
131N A (3250 h) v
h = /e
C4 Rev. 8



WP 2. HIPEE

2.2 REAR

2.2.1 BRERAR (RE{ERD) HiEE

e A | 148 | 3B | 648 1248
BEna SEILE RE | BB | RE | BRE | BB
. - N B Ruh R R IFHE V] v J J J
f;ﬁﬁg@gﬁm@W%ﬂ° NEARLE RS 7|y N v N
o R E X2 J J J J J
(EXREME, HSH “EHE: mﬂﬁﬁéﬁﬂyﬁ y
2.4 PIAFEREIRA SR 7 .) PICHTRIR AR
AL, RN SR iR s J
WAL HINEBEIESE (LT ik
MAEIER A T, gzgg? BEgs (LT J J J J
ma, MENME.
DEJGET
Bl s 2B HEIN G, AL J
R R RLE, ShERERLS
REREEESHRMERB. LE
RLIPIRE J J J J J
Hi TR EENE. HEFRE
AR SRS E T i EE | ]
ma, MEFHKE. £1, 2, 3. 4WERAM

AR RIRAS

BB SR 2.3 EENE .

KBTI B RAERESER

it - X, Sl SEEH— R,
RENWRBEEERHIRBET | IBARNOA WS, | | ] ] ]
EEEREDEE, SRR TR,

C4 Rev. 8 77



HPRS 2. HIPEE

2.2.2 HREONES (Eh{ERT) ROt E

KWELH

wEME

11H
K&

K=
K&

6™ R
K&

129°R
K&

FEl R S5 O R

&XT

RFRRERBL, WABLEZ,

SMNEREE 4R

FEMOTOR ONR7S T FIRERVIME,
INBL R,

EHHE

WANBEMERERS . FER.

EX)

HRTHREENERE.

ES%

KBFIENRRR R TTAT :
EREH SRR BT, H RN AT
R HI RN BRI AR T .
MRREEE, WEHREIEZR.
REFH IR R TR :
TEERAHL K ARTAAEPSON RC + BY# <& O
H1TBrake of fép4 (brake off, E#%
), AEHEIARESIZEERAEN. R
BEERE, NEEHIREE.

HBNER

78

C4 Rev. 8




WP 2. HIPEE

2.3 jEBREIE

PRI MLATHE T 1A 6 75 2 TR I IR o 15 95 0 6 48 2 IO I

W IERGERERY. MREBERX, NeFmERESRENBG~EHRSE,
PMXEAEFT N &K E MR, MABIBHUSHEEXERES5ERH.
B—EFEiEHNRD. OPMMERBK L, B#HITTRLIE.
HENER BT
WHRBEKRYIEERRE, RERE.
rE EN B E
- EETERHE7RITIRAE, RIZBEIFEE.
O =4 FBERT, ERKTEDHEO.
M 57 Bk _ERT
BHKSEERRTFE.
SEE R R ERE pEIRE: ERsE
1, 2, 3, 4 . . WBER “HFE: 5.2, 6 2,
s 10, 000/\BF T 24E, A SK-1A ; ”
s BRI INETER2EE, BEPAIAEE 7 20 8 BB
HEIR “H#iFE: 920 102
\ B¥) IR , VR ’ 7 - . ]
$5,. 6KT IR 10, 000/\BFBR24F, PO AIREIE SK-2 -
FoxTH HERIAE FE—X (580007 6T) k-2  |IBBETR.
* FREFEAZET, BRIEERBREN, SNEESEMEEEE. BESZINEREE GiE
HEEEE. SMERER. AHEEEARSE) T, FE10, 000/MEHAEOREBE.
C4 Rev.8 79



HPRS 2. HIPEE

BOXTIHERALEAVEBREINE

AR HE %iF
HEIPERH TEVE e (SK-2) I R13ZA00330400
B2 M4Ax15 (KFE: 15mmbl ) 1 P
ERIR e . P ——

80

(1) IRATRRRATR A ZE 1R 7 ) [ 7 38 SHLBRE
(2) PR L2 IH NIRFE IR 2235y (MATRFES) o

1222, MAKE NS mmbh E (GFHHRHED
(3) TBAEDIR (2 Hif AR IR H A2 .
4) WRIEEAR .

TEMEHE: SK-2

THEREE: 2¢
(5) ¥PIR (3 FIRMIFEERmAELE .

SR Lk AR M B, 45 B 2 S A Al N BT

6) HWHIDEE (2) PiRANMIEL,

C4 Rev. 8




WP 2. HIPEE

2.4 N7 FREEHXE
FE R ENUMCR L A7 B A NS MAigee (BUTR AR ). 4RI, N RPTRIER
[P FH R K [ LR A
B TR E IS DL A, FEA T HHC B E b o R R B X LR AR, A
AR A X [ BT R P i) S A

1252 XEHFEE NIEEHIELLS, S FRN .
M3 2.0 Nm (21 kgf-om) Jl=1 L322 XEHEE

M4 4.0 Nm (41 kgf-cm) M4 2.5 Nm (26 kgf-cm)
M5 8.0 N-m (82 kgf-cm) M5 3.9 Nm (40 kgf-cm)
M6 13.0 N-m (133 kgf-cm)

M8 32.0 Nm (326 kgf-cm)

M10 58.0 N-m (590 kgf-om)

M12 100.0 N-m (1,020 kef-cm)

SR VL P s 0 2 T (] P L E [ ) A

1 [, E20— MR R, 1 ZE N AR
5 8 732+ MR, SRJE (A R T % ER PR
1227l {10 55 ] LR AR AT S
3 4
7 6
2

C4 Rev.8 81



HPRS 2. HIPEE

2.5 HIPEMHRIECE

1=0]}} P s
FTRER: iR
EoXTEM JEER: EEthAR
/LED¢Eﬁ<kT

A HIKTEAM

BIXRTIRIRML

FOXBRL RS

B2XTIRIRA B2XTRP K

ELE STl . B2RTIRHHIRNEE

i B 128 '
1L 35

B EREN — |
) /4* MG E
BIXPRSET g xwmmslangg
BOXTRIL KT
55636 35 e BB 8
H iR

SBAXTIRIRHL

Tl

T
1

BARTEIL K
SBAXTI R HATHIBNER

I

a

B2X T

82 C4 Rev. 8



HiPR 3. IhE

3. 4pE

ASELRE S A5 HR o0 S I8 F K A1 ERAA U 8 Pl R s/ 2 2R ik

W57 RIFRIFEIT AR TR EBIERES . TN R SBWHSEARITRE )
1€, FEERK. H5, MREBBAKSTEITEL, NS SHAMERETE.

Wi 3k T B RS R LN A R G RRLIR . 15 S5 A ACHE IR FB 4 i 1 B B R K

ﬁ t. DI7ERER T BIFLE.
W5 S e KRR IR SR K B IR IR K B IRE L 2 B TE R
MRARBEBAPRSTHITIEAL, WATRES SEARE SRS,
W57 ESYHNBINEANBSERER TP . MREFAFSVRRSTESR, WA
RESFBUME TR, FRERMK.

g
If

& Tt | &%
P ANARTF ORI PERE: 2.5 mm) 1 M3 7S F iR A
I8 NIRRT ORI PEE: 3 mm) 1 X FMAPI 7S F gL
= [ rrme T
FA iR
B TRERAN |
A SN E TR f{ ‘ i}
A BRI momsmnzE | (BN
* o : AN EL UL
SEOHUBB M N, smEms )= < EIWE 7,
‘\\7\/  ShE - j\)’) JREBSNE
WYL i ZANEEIC Y -

FIMHBUNE ==

EFERRIRA [REERERINE

C4 Rev. 8 83



HIPRS 3. HNE

3.1 SB1HURE ARSI E
WS ER, R AIG T TR EN.

BN, THXSEESHRE. BEAHEMAR, BEMEIRENMEFTER.
BB SRR, ERMMENHERT, BRARENEEHRENEZNE L.

==
SEFE
/E:u.\

(z 3-M3x8

/ (TFERL =R NELL)

BB E

4

N N\

3.2 SIHMEMINE

é W 2RINERT, B REBLEXSGHBITESHEEN.

BN, RESSHELEHRG. BEAIEMRTIR, MEMBRRENERESR.
BIRBLAR, ERESNENERT, BERIARENEEHRE AIEEHECL.

=
pa =X

3

4-M3x8 (+=F
=AFINELL)

!

84 C4 Rev.8



HiPR 3. IhE

3.3 2L E NS =

f W 2R ER, B RMEBGXTFHBITEHEEN.

BN, ARESSHELSGNG. BAREMAR, BEMEXRENEFTER.
BIRBUIAR, ERESNENERT, BRIARSNEEHRENIEEHEL.

==
pa =N

4-M3x8 (+FHE<sk
=R INRLL)

3.4 FIMMETNERINE

f W 2R ER, BFRMEBGLTFHBITEHEEN.

BN, ARESSHELSHNG. BAREMAR, BEMEXRENEFTER.
BIRBLIAR, ERESNENERT, BRARSNEEHRENEEHECL.

~

i \4—M3x8 J<+$$§¢§L

) . ZARFIES)
0 LB TEANE
T

C4 Rev.8 85



HIPRS 3. HNE

3.5 SEINMEBIRERINE

i WL RINERT, FREBLEXSEHBITEHEBEN.

B, TRSSHBELHHRG. RASIEMIR, BEMERRENMEFTLER.
BB SRR, ERMMENHERT, BRARENEEHRENEZNE L.

PR T B3N I B AT, AR UM 7 25 PR AR PRI B A S A

i

q4—M3><5 (TFEEL= AT MEL)

SEINME RARINE

3.6 SFAHIWEMINE

i W 2RINERT, F7REBLE XSG HBITEHEEN.

BN, RESSHELEHRG. HEAIEMRTIR, MEMBRRENERESR.
BIRBUAR, ERESNENERT, BERIARENEEHRE AIEEHECL.

N =
AR

6-M3x8 — 1 ¢ &L
(+FHELL=AT QLT
INBEE)

6-M3x8—* ¥,
(+FEeL=/A5F
INBR L2 )

EANMEMINE

86 C4 Rev. 8



HiPR 3. IhE

3.7 JREERERINE

f W 2R ERT, B REBLELTEHBITSHEEN.

BN, TRHRSSEBESHRA. BEAHEMAR, BEMEXRENEFER.
BIREBLAR, ERESNEMERT, BFRIARENEEHRENESHIE L.

PR REESNFRARLL (P HESkHLAS IR 22D, IR PRI RS .
AR SRAS Y B AR PR SR 22 LLAI ) FLAM R 22, WU 22 S 2 AN JER 9 2R T T b I 3 AR Al 2
[ 2R LA N o DRI DA P AT T ER A R R 22 B[R] SRR 22

‘ aWexs (HFETAABIRL)

\
8 N JREERERINE

3.8 EIZRRIR
WA R RRERRR. B0, T2 SRBMRG. HARERTR, BEME

HARRMERIER.
W 2 REERRRET, B RERGEXBFEBITEHEEN.
BN, ARESXSHELSGR7. BAREMAR, BEMEXRENEFTER.
IR SR, AIREERBRRNBERAT, BWARRNEEAREAEENEL.

JEXE3 L

% il 4-M4x8
U oL (RN fmigi)

C4 Rev.8 87



I 3. HNE
3.9 HEIEEIKIR

WS A NRIRERERER. TN, TR SBEMSHRG . BEREMTR, Bt
BARRIERES.

fo W 2R RN, 1B R ERSASIGHBITTHEEN.

B, TRESSBELERG . HETEMIR, HEMBERREIERER.

BRI, ARENERFRIRNELT, FERIARENEEHRE AESHVE

%.

EIERR AR

WiE 7 A NRIRERERIR. BN, TS SBESRG . MEREMTR, BEME

C KRG ERER,

B2 PRET, 1B RER R SIGHBITTHEEN.
AE BN, THRSSBESHRG. BEASEMAIR, BEMEXRENMETER.
MRS, AEREAPREIERT, BRARSNEEH REREBSHELZL.

2-M3x6 /////.

(R7RAEE)

88 C4 Rev. 8




PR 4 T
4. BETETT

4.1 BB ITREHR

WiE S TE K AEHISE SR R ERIRIHR L BIRER Z EEITEIRIE .
MRABEAPRSTHITRL, WAESS

Bk ER B AR
WE7ERFFRIBEITARRS T REBHERERS . BTSSR AR
£, FEHBRK.

1TRE
BN, MRIEBRRORT FRTIEL, WTER SHAM R,
W75 L BACHURE SRR RIS |, YITEIRERI T R L, BT TR
THRS

SR XA/ ARGRIRIR. ACRRIREBAERAETL] BIRRHITIEWREER,
Bh e A0/ A28 N R GrlsbE
BER
T

W57 ERIENBN R A ARG ERRT . WREHARIRIETER, MAT
SHMEBNE, EBRR.

WS EtEREL . HEIEAERITEMBRLERS, URERKERMGAE. (B,
B7ERS EMEEY, BITSHIRIRESR.) N, JEsS
HEMAR, HEMBEXREIETESR.

W 2N ERT, IF I RIER R TIGHRITEMBEN . BN, 7]

B, Wk
B SEMA R, HIEMBERRGEHERER.

L A B

RES SHELEHRA.
MG XA, EIRESNENFRLT, BFEFRENEEHRE NESEHE L.

>

Y

WA E R LT BT HAE BT T SRR AT, SMERSRENEREESENE.
MRERBREREIR, RGN AR

SEIERHITHE.
BXREENTHRANS, BSR “%FF 4 2 EEFHMAE ",

C4 Rev. 8



HEIrR 4 IR

W5 RS AR TRRA N EREERRSAT . B0, TaSSEARM/®
R4,
21 TR SR A IR B 2 AOBMBE .
ot 22 P38 IR AT B PR SRS Sk A 7
ERBFLEE, MESE. PEENRHEE.
BB RMSTEER KL, ERKSREMRE.
ZCB& g%ﬁﬁﬁ%éﬂﬁAm%ﬁ%E,%m%mwﬁm%m%ﬁuﬁ,%ﬁﬁ%ﬁ
E3S
o
AR mgamseRERRnrEE, A, PFEENETE. — BB
BRA. CRSRMIZER R b, & T FR LI,

BENBR AT : BERBEKMIRELIREE, REHRE.
HEN OB : BT EERNEZ8ITIRAL, NIZBEIREE.

HENMEERT, ERKFESHO.
MBI LR - BRKSREAETE.

B e #3F

THENE (Krytox) & | R13B030304
T B4 F 6 (T C4-A601**) 1 | R13N820011

HAE G (FT C4-A901**) 1 | R13N820021

FEL Y 40k F 2 FL 45 5T 1 | 1653173CH] A, 208 T ) ")

ANART WHFEEZ: 25 mm) 1 | EHTM3R Mg

ANARF CUHPEE: 3mm) 1 | EHTMARNN fERE

EERF UM HEE: 5mm) 1 | D-SubiEfzdsH]

KWt 1 | BROEESIREH
FRATAR BITAH 1

e ) 1

Jiill 1| W REREA

b St 1 | Bk %A

HEERTF 1

L &
R L7 (AB100) 9

L (AB150) 1

LA (AB250) 2

BIE At Ak LS L R T R R o S G R TR i P O B AR T BURR, 1 S e
T T, R ANN R, TE S R 4 A R EE R (10) A (55) .

90 C4 Rev. 8



HEIPR 4 BYIRTT

RED: BEIERT
1 RS AR Ok AL ED
2. R A K YR BN OFF.
3. PR FLEURNAREAI.
ARUEHNE, WS LDk 3E 7

AU AR = (R PR
SESMUBE T4 B SN IR HE A 5
2B AR E (R SN AR = (RO
S5 LB T 41 22 AR AR

PR P ARRH R F A AR AT, 7% A B4R T DA R 304
D-sub 9FF EEH 3%
D-sub 155 444
TRE x4

4. WP N RS -
B

X010, X020, X030, X040. X050. X060.
LED. BR010. BR011. BR020. BRO030.
BR040. BR050. BRO60. BT1.

X11. X12, X13. X14. X15. X16. XGND.,
GS01. GS02

5. ¥ FIEZBEGIRLPERLDS .
R GS01

C4 Rev.8 91



HEPRS 4. EEREATT

6. HF B IHLARE N I AR L.
RS IR 42 . 3-M3x8

7. bfEsLiZZ2. 3-M3x8
HER: 20 -HIbHIERSS, BT-CN1, BT-CN2

8. IR THLIMhR.
WSFAIERE: 2-M3x8

9. #F FHIbLHIT.
WS FIERE: 2-M4x8

ZJE I A it BT A Lt A HL g 2
EEAEFRE.

=

o

IARE T e ik AR F G, IEIEIROP IR (100 #RAE.
10. P AR e i Ak p AR LR
BN JE 12 2 s R 145
By 2D HIB T IERS, BT

ZJE IR EAG ] b AT .
HEEAEFE.

92 C4 Rev. 8



YRR 4. BEEE

|l

11, BYWIRZE S SHUME P L RIHLAT -

12.

13.

14.

35 N S SHUIE Py DR
:EE%%%:
X71. X72. X041, X051. XO061.
LED. BRO41. BRO51. BRO61.
BT4. BT51. BT61. X141, X151, X161. XGND.
GS02

P AHAUME LR gERE E R (R,
W NAIIREE: 2-M4x8

ZJE A RS AN URCE 1 A B ] e A

EEAEFRE.

PR TSR P9 3% 4245 -
PR
X052, X152, BT52. BRO52.
X062, X162. BT62. BR062

C4 Rev. 8 93



YRR 4 BEIRTT

15. ¥ FEEAWIE LR SE5 T B LER IC 5 8551 BT o
WS 2-M4x15 CH P

16. ¥ FEEAWIME LRISE65 T LA IG5 65T J T o
WS 2-M4x15 CH P

17, BYWT AR ANURRE B 2 ] 2 A B LR R i
HL 2 i
2L B A [ 52 R i

18. 7 TSV LI LA
S 3UARE AR e AR (TR
WIS FAIERE: 2-M4x8
HhZRH e A (=MD
WIS FAIRRE: 2-M4x8
EEHIR2 5
W SIS : 1-M4x10
W NS : 1-M3x8
19. YW R IR F 2 i e AR ) LT
HL 45 i
24 P[] 7 = i

94

C4 Rev.8



HEIPR 4 BYIRTT

20.  MEESHUBES b tH AR 2 U 1 — AR 42
CRL 7 1 S P P s PR Sk 0

J i BT P 2R AU ) R A E AR
EBANEFE.

2L MHABLBE LR B FL 8 TN LS. Rt 7 P “
R % ™™ .

SR L HL BN | Bl L 48

SEEX AT LAY, B L
P2 R P e \ /I"_L@‘\
9/ ,;\\. T
EHAR: b * N
X051, X061, X151. X161. XGND. BRO51. BRO6l. |
BT51. BT61

PLH G, T /NO A B B AE LSS, AR HaE BRAiIR .
2RISR (A A RO R H 2

22, MEE2MUMRE L4 H 2 ML E Fe gt H e .
Chi o T B TR 5 3k o)

C4 Rev.8

95



YRR 4 BEIRTT

23. Wi 5835 AL ZE L 28 3R 47 T 2R3 FEM L.
EREES: X031, X131. BT3. BR0O31. D
WS FIIERE: 2-M4x15 G FHED

PR TP 3. 4. 5 A UM 0k REHURME 2 2 455
Kb JEHF R AL
ZJa, EMNEREASD. EEAEFRE,

24. B SS 2 UE A FL A o

25. PR PR HZE
WNIER: 2-M4x8

26. ¥ FHE2HUINE HBEF = 4R . od
WS 2-MAx8 S

A FEAYR N [ E 1R .
DR B 57 20U L (M AR 2 R T
MU b dr

27, BYWTE INUWE (RSB LA -

28. PF FARHIZE
WNIZER: 2-M4x8

29. WITF AR 25C7 1T ML R B 28 R 4R T 28 25071 fbL
BAESS: X021, X121. BT2. BR021. D
W SFIERE: 3-M4x15 (T3 08)
P FEHL 553, 4. 5 F1 eHUE i) .
FEH U 4% 25 PY A S5 7 R FEAL
)G, WEAFHIEEZRD. VIZFEE.

96 C4 Rev.8



Wi 4 BYEETT

30.

31

32.

33.

34.

35.

5T S IR LB P46 ] i

WS FIERE: M4x8. M6x20
BT 5 LU H ] e AR ALY
AT FH B DU b 1 e 5 ] S A
HERAESRE,

EEAEFE.
JEG 2 FL 2 [ 7 A

W NAIIRRE: 2-M4x8
Hhzk

W NAIIRRE: 4-M4x8

BT JER A HL G [ R AR )L

2 J A AT Je PR HEL A [ RE AR
EEAEFRE.

MBS IHURMCE 1457t 58 2A LR e J32 P A e 2

CREL R 7 T 4 B P s ) =k o )

MR E TR 55 20U F G [ R A

e EAE B 20 U L P P 8 I S AR
EEAEFE.

C4 Rev.8

97



YRR 4 BEIRTT

1.

98

R&k: BEGHAT

RERLG R TEE TR,
fEH: 30 mm x 150 mm

fEM: 15 mm x 50 mm

Prics

FL#5: AB100. AB150. AB200

FREE

73 B A T
s
X051, X061. X151, X161, XGND. BRO5L.
BRO61. BT51. BT61. X71. X72. Sw1

KR B VIR AR .

68 mm x 2 ([ 5 JLHLAT D

65 mm  ([# 2 241 FHD 23 mm x 2 ([ 5E 4L D
21 mm x 2 Cfi] 2 334 D 57 mmx 2 ([ 5E B D
46 mm  ([if] 5g JAHL A7 1D

E AL BE ORI SR N IR PRI IR -

C4-AB01**: C4-A901**

TR+ Krytox 189 TEMEHE « Krytox 199

#E . @175 (K. 130mm): 3¢ ¥ . 2175 (K. 280mm): 4g
225 (K %: 130mm): 5gx2

IF1] 5 55 2A LB P 88 1] S AR L e

GIE S . L AB100
FHL28 BT AR : $L7FAB150. FRidE 65 mm

oy ORI S BT
o= WAEBEPUR, ASbRICE R 5T SRR LR

225 (K. 130mm): 5gx2
229 (KJF: 130mm): 5¢ 229 (KFF: 130mm): 5¢

C4 Rev.8



YRR 4 BERRTT

AN, WETEFR CROD B RR. % -
SRS, R LR SRR . MEEM
N ESE
TR

6. A FANE LA iR 5 3 (0 17.5) LT LT .

7. FHFLA e 5 vy A R A B AN LA R H R [ A L
L4 AB100x 1 m———

LR 2
RS 3 mh,_'

8. RSB INLIE A A FL 8 IR 37 5 35 (229) HY HL B0 F 0 3 A\ IS B2
.
i 5 I R (R 2%«
X12, X020, X030, X13. X040, X050. X060,
X14. X15. X16. XGND. BRO11l. BR010. BT1.
BR020. BR030. BR040. BRO050. BRO6O.
LED. SW1. GS01. GS02

C4 Rev. 8 99



HEIPR 4. BYIRTT

9. MEE2HUME b-fi th ELAF LR

10. A5 HBEion s E SN .

11, K5 20 UM PR e Al ] o 2 20 20U -
WISFAIERE: 2-M4x8

12, K520 UBE () B A5 (R4 3 5 (@25, 130mm) [ 5E & 55 ML
FEL 255 18] 5 A
FL7 . AB100
LI 2 R R £ 3P

100 C4 Rev.8



HEIPR 4 BYIRTT

13, IS0 P AR E 25
L. AB150 x 2
Frid&: 57mmx 2

ARG ZE, DL H 5 T AL E .

- FEL 8 BT ] 2 2 4 1 7 O
@D WA B TR, BhRc g ML 5t &R R _E R .

LRI, WAEPR ORfD E SRR, %
LA, ORJE HIFLE ] R AR F B T

14. K HLZR LR 505 (@ 17.5) 8] 52 22 28 S LA L 205 ] 5 A
F.15: AB100
LT e IR P A SJE

C4 Rev.8 101



HEIPR 4. BYIRTT

15, B EL 25 PR T R AR 2 AU AN I 2 2 0t L 2 AR 9 8 (21 7.5), TR
SFAPUMUE oK b .

R g e BT .

16. s IR FE A5 HR AR AR 58 AN LA Fi 45 ] 2 A I
7. AB150

R : 15 mm x 50 mm

FiL 205 26 7 1 5 8 MR 10 2 .
Y HERE GRD, BREBURES R . KL
N T CILY

102 C4 Rev.8



Wi 4 BYEETT

17. IR Ks 28 AR LR F 25 1] o i ] 52 22 2R AN LI o %-' “
WA HIERE: 2-M4 x 10 . - —— .

B
|

18.  Iifm I HH LR S A LA i 2R .
L. AB150

PriCE: 46 mm

gy LOLTCEE E G RBUE E:
Ca= WP, HARICE AL T SRR L .

GRHGR T, WAEPR ORfD TRE SRR =EM
R, ARJE FIFL [ e R AR FL 48 H e

19. H4D-subiE a2 F AR 23R O

C4 Rev.8 103



YRR 4 BEIRTT

20. ¥4D-subiEiEas LR E R

21, I A SR SATURR R 08 [ e i 3] s 22 S SHLMRE
WNFIERE: 2-M4 x 8

22 VHHESEBHUBRE P % s AR 2 S I K
AN 0 5
M BHUMR I i K 4% 58 60 mm

A X151, X161, XGND. X051, X061. BRO51.
BRO61. BT51. BT61. X71. X72

F LN S K
MBS MU B 25 [ E AR A% IERE S : 50 mm

AR X141, X151, X161. XGND. X041,
X051, X061. BR041. BR0O51. BRO61.
LED. BT4(BT51. BT61). X71. X72

H¥

UK

MR

&

e

KA. 30mm

i
HE

=

&

104 C4 Rev.8



YRR 4 BERRTT

MRS«
MEESHUBE fa 8 [ 8 R 22 Bt 12 110 mm

ISR SHUME R 2 B K L -
MEESHUE 2% Ik 21 Heas: 100 mm

ERE: GS02

23. [ HIFL A i I ] 52 R HE

24. g 2R 2 2 AN UUE A B8 ] 5 AR e MR 22, 5K I e
[F] 5 HR 22

1 P P 7 R A S 7 1

BE ChH): T, 7 E 2t 1

G (F5): X052/X0624% b1
X 152/X 16242 Hh i 1

25, [# 5 i S [P 5 1 28 SHUAMUFE O 2 i R AL Ry L 4K

C4 Rev.8 105



YRR 4 BEIRTT

26. ¥4D-subiEiEas LR H R

EREMRETT

27, A7 S P k.

28. R B B SR AN L

W SFAIZRE: 2-M3x 6

106

C4 Rev.8



HEIPR 4 BYIRTT

29. W45 HALIG I [ 5 22 28 AN LA JF 0 S5 50 T R 20 B i B
TRkt b
WS FIERE: 2-M4 x 15 Cifs 348D

30. K ZE6I 1T HLATL I IR [ 2 22 5 AN LB 0 SR 561 [F) 20 i iy B
TRk b
W SHIERE: 2-M4 x 15 i T34 8D

31 SR 6T LR
PR
X051, X061. X151, X161, BRO51. BRO61.
BT51. BT61

32, RRERRIERES BT HAUME N .

33, EEEEINUME A RS
NN FiERE: 2-M4x 8
U2 R
X71. X72. X041, X051. X061. LED. BRO41.
BRO51. BRO61. BT4. BT51. BT61. X141,
X151, X161, XGND

C4 Rev.8 107



WP 4 BYEETT

34, R AR 20 e 2 5 LI M B e
FEHIHR 2
WS FBERE: 1-M4 x 10
WS figFE: 1-M3 x 8
A GS02
35. [HEHIEL.
W T F kb 122 56 2 R AR AT, IE SR SHUE sk
] 7 B ] A — . SRS, I B [ (R A
B (F7): X7TUX728 07 (33D
XTUX 72433 1 (J4)
B (F5): XO0614ZEHh T X041 i+

T Fl b 7 238 B = A TEARIC AT
WS FAIERE: 2-M4 % 8
=AW CF): X141 1
=AW (K. kit

WA P B s 1 B i 7 1)

36. I ] 2 72 2 MU i 85 I 5 B i FL TR — i IR E

FHFLA HRE0 56 U FE 2 i He 4% .
4. AB200 (24%)

37. BHART S (e25K . 130mm) [EHE B2 E .
4. AB100 (24%)

38. K HLZRIG I [ 2 AR AR A
L. AB150
RICE: 21 mm (21R)

108 C4 Rev.8


CDS
ノート注釈
CDS : Marked


YRR 4 BERRTT

39. R EZE AT B R kT 1 HE, SRS [ E P LA I I E R E |
%

o

HESNERZ: 10 mm

40. K 2B 35T B LI I [ 5 42 58 20 LA F0K 28 30T R0 i B
TR b ‘
WS HIEES: 2-M4x15 (i i)

3D N S Sk s SR WSS 1] e v

41, EBEE I HENUERA IR I E TS 20U .
EESS. X031, X131. BRO31. BT3

42. PR 2R [ E 2 R 20U
WS FIZRE: 2-M4x8
B (45): X031Ezthin 1. X031 ¥
B (F2): Mgk 1

43, BHEZERYIE (e25K . 130 mm) [FHE EEINIE .
. AB100 (2

C4 Rev.8 109


CDS
ノート注釈
CDS : Marked


YRR 4 BEIRTT

44, B LIEI[E 2 5 RS .
FLH: AB150
Fric: 23mm (2f)

45. R R Ay B R E RO OAE, SRR [ P AL I I [ )

s
gj‘_, o

HEZHIRE: 6 mm

46. SR (925, 130 mm) [ 5E 2 5 AW LI H 45 [ 2 AR
7. AB100 (24%)
L[] S R R K. 3P

47 Il PR H 2 [ 5 2R B AN LA H 25 ] 5 AR o
L. AB150 (2)
Fric%: 68mm (24R)

A R, R LA R Sk i gt R A N .

110 C4 Rev.8


CDS
ノート注釈
CDS : Marked


YRR 4 BERRTT

A48, B I UIE FE 2 ] e AR 5 22 58 AW LA o
WS FIERE: M4x8. M6x20
MG [E H14E: 17.6N-m (180kgf-cm)

49, [B] 52 P LA IR [E 58 Y R 2

P B T[] 5 28 < R AR RV R L

2; 76 EJ7, BFRCA LS gt R LI, 5 s
EIENADIE . 8 Ry, A B TR 5 — bR
LA 4B E I

RS, WAEPTR ORBD BCE SRR
AR, AR5 LA A E e R AR L T .

HE R

TRk b
WA FIER: 3-M4 x 15 (i P38

C4 Rev.8 111



HEIPR 4. BYIRTT

51. EEEF2RTHNERSE I HE TE220ME N .
RS X021, X121. BR021. BT2

- VR e 2 A 2 U
WS FIERE: 2-M4x8
BT (4): X021ehhim 1. X 1218 i 1
G (D). ki1

5

N

53. ZAEHIMIR
WS FAIERE . 2-M3x8

54. IR 2 B AR .
HEFEA: CN3

55. WIREEH Mt gk B g s, HARIROP IR (56) 1A

T AN T e F el 4 P 2 ER S
VAR A A T
HAERS: BT (MR
CGERER W2 ZEAEAE—D

56. Rp itk a2 % 2 H AR
RS 2V RS, BT-CN1, BT-CN2, CN3
L. AB100

112 C4 Rev.8



WIPE 4 BT

57, fHR B2 B AN I B e« 3
kiR 3-M3x8 :
RS GSO1

58.

H E SR AR (229, 130 mim) 2 42 i s He, 455 [ 52 A
L. AB100

L E [ e K 3l

59. G BRI JE G AE FL G L

EH: 30 mmx150 mm

6

o

157 i FH i Bl 2 56 P L 20 290 1 T J FEL 5 [t s A I
A5 AB150 (24%)

HLA PTG [ 8 2 R AR v R I

ZRPGLR T, WA EFTR ORBD RESRR. =
BTG, AR U E R AT FL B T

#ix

C4 Rev. 8

113



HEIPR 4. BYIRTT

FIFUH [ L, AR R SRR SR Y 6 mm,

61. hrHHZE, HAESERNE .
SJEMALE: 15 mm

[ 5 AL 1 R 0 5 1 FL R

62. W JEC A A5 T3] e AR ] S 2 R
WSFAIZRE: 2-M4x8

63. K H 2k [ R AR FEL A e A
H b 2 v ] A 0] PR PR A
F4oR B RS 0 H A b v 7 [8] 5 2T O BB AT ) 2242 o
F PR ZR IR LE — IR e 2B = MR B
W NFIERE: 4-M4x8
LA P Pt s R 8 i 7 1) I AT T T

64. R UVEVIFINMHERKE (FERERTTZ) 70 mm).,

H¥

65. KA UE I N IE R AR L S UE k.

114 C4 Rev.8



HEIPR 4 BYIRTT

66.

67.

68.

69.

70.

71.

72.

73.

AR E L EMICHE.
s
X010, X020. X030, X040. X050. X060.

LED. BRO10. BRO11l. BR020. BR030.
BR040. BR050. BR0O60. BT1. X11. X12.

X13. X14. X15. X16. XGND. GS01. GS02

FD-sub 9%t & 28 AID-sub 1545114 12 8% % 12 &8 i 2 28 AR o

X BB LB S TC N 5K 77 [ 5E

HREMNE, BESH “%P 'k 91 FEX T EH", ZHALE (6).
X ER 6 LB R TT N 5K 77 JF [ 5E 5565515 ML IC .

ARVEMNE, ESH %9k 101 FeXT-HPIHIEHR", LHRLIR (6)-

X 2R 3O HUKL B TT N 5K 7 F [ 5E
BRUAMNE, HS L1k 11 FBXP-HHLIIEH", ZHDE (6)-

X 2R 20T HLBL B T N 5K 7 [ 5E
ARVEMNE, BSW YDk 6.1 F2KF—HHHEH", ZHTIE (6).

22 DL AR ERAIAR
SR LB T AR 41 R S BSR4 AR
SF2HUME AN (PO S IWUE ISR (R
S IHURE TR A1 28 R AR AR
ARVEMAR, BB “ Hy i 3HE
PAT S R

HRVEMNE, B Y9k 16705

C4 Rev.8 115



T

L

1A
7

¢

4. 8

Rar.

S

F

£}

4

e “ o
i _ W
L iiiiiiiiiiiiiinniiinis o inooiinnlniionooioiinoniiniiioooionoinoiiiiioaoiioooiiiiiiiioooiioooiiiiiioioioiioioiiiiiiiiiiioioiooiiiiiiioiiciiiioiiosh o
3 <
ol
<! ©
boTg m
m SwZ
| I !
- 88 m
; ﬂmuy = m
m Bu oy mm af !
: wmmw Szm . . ;
i = - < kel :
- Soo m
” 55| 55 =2 z2 "
P ESTNM g = m_m/ mm/ |
I GGG LG |
| _QWN s Dﬁf ;
B - - m
REN * — m
o y385F 3335 53EEE g0 p3S5s 5385 pzszsss pzssszs
I W mumww mMWWw mwmmm 83> 88w B88s8s 38338585 8353665 [ 4 ”
! 4 - [ Ny o | i
m Mmm w m w Mw Mw wmﬁwﬁm wmﬂwﬁm [ 7 & T I 1 ,7 i !
i 502 Pl = il 5 z !
| e%2%5 el B\ uBE\ BB\ ar| uBE\ | g8 _B85cEz 883355 5 3 w3 |y g ¢ Boooxeleamomerow |
e — N W0 9 .12345m 12345m 12345m ,123m 12345m 12345m ,1234 M ,1 m% G% GM [O)[0) [O)fo] MB mmm&mmmm%%%mww !
| Ré R 2 2 g || R 2 big a2 e E8\g BO\g 2B\ 25\ 88\ EE\: fitTiEiliiiil
m MM123BM1238M123M123M1 m1 |
| 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5| i
; 3.2%5% wRWmm 8>205 mAWLm 3-8 MPWRM 3_.%05  825x%-% SoF<%-% Soz Soz m m m
! 2 2 g 2 mm mm 27358 | |.on%ade E2\ 22\ 5 m
b M | wm w 3 i P 259202 w,m_s,ms,mmmiza mmiza Suovoovovovooo |
NS, 00 | 7Ix|x = = X ¥ == I
| 02220 @42z \ 8823\ %8\ 33\ %23 8822 | 883355 | 883%5° * 7LIL zgyyndzaesnszs |
&2 55 25 is 8s  Es gs 3s 3s %2 R 3 |
i 7 L [ MD/ MD/ !
| | 2,28 g B |
m = = 5 "
Foooo- 1T 1"~ 11717 1117 11 " """ Tr1TTTT 1T 11T \ww\wwwwwnm wwwwwwwwwwwwwwwwww nm wwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwww . mmGGGGGGGGGGGG GGW
7 , S zzudpszdnded 3%
S OOCONCfCooooo & |
_ | Zlg-~rveormostoese |
! |
5
8.3£5  x3.8  >300  <2.0 >0  azxd  oBed  zoxdsf <& 5
WD o o o g o s _—_ - Ny = Sovowooovvooso
AL Wiy B
2 2 22 £ £8 8  .2z@zE  30nE e ivssareder.
15]18) 1S == = | | a
0288 qeBl 428 4983 g2 88 L83 gExze alEE E N e i ©
mzzss “Rez TRee ~HRR’ 29 “B8® S8R L82RBIQ SIEE [N AN N ”__



YRR 4 BERRTT

:
i
ARM1 e e !
BT -, BT BT-CN1 '
e No. s [N Color | [No. Color !
! 1BAT +| ' [ 1BAT+[L | 1[BAT+/L !
o1 1 ﬂ \ | 2BAT -| ;[ 2BAT -[W | 2BAT - [W :
No. Color | [No. Color *~.__Lithium Battery _-~ :
: 125 LW | | 128 L T '
l 2[2s- L /W) 2[25- LB J2 NMotor :
A 3 ENC2_PWR/(Y)/W | | 3[ENC2 PWR R BT . BT BT-CN2 i
| 4[ENC2_GND |Y/(W) | | 4[ENC2_GND [B . [No. *, [No, Color| [Mo. Color |
' SSHIELD  |G+G S|SHIELD ! 1BAT+| ' | 1BAT+|L { 1[BAT +/L i
E | | 2BAT -| ;[ 2BAT -[W || 2jBAT - W i
~ 4
| . ~«__ Lithium Battery _-~ i
; O) X62 ;
: — No. Color :
i 1[J2_BAT |BR |
i 2[J2_-BAT|BR/B |
1
i No. Color |
! 1|J2_BAT |W !
' —] 2[J2_-BATB !
1
E D D :
i No. Color No. Color '
E S iBR2 1/BR2 ;
: 2/GND ‘ 2/GND — |
| 3 \ 3 |
i BRO21 BRO21 |
i No. Color No. Color H
) 1BR2_ R 1/BR2 BR2 i
: 2Z[GND G 2[GND — !
| 3 3 i
i |
' cNt CN3 CN3 X681 X861 i
! No No No. Color No. Color No. Calor i
! S BAT + 1BAT + 1BAT + |G —] 1| JI+BAT |G 1[J1+BAT B —BT1 |
; SIBAT - 2[BAT - 2BAT - |W = 2 J1-BAT (W 2| J1-BAT W - BT1
I 1
I 1
I 1
! CN2 X683 X63 !
| No No. Color No. Color H
: A - L [ J3+BAT G 1[J3+BAT (L)/W —BT3 |
: S BAT - L 2] J3-BAT |W 2J3-BAT L/W) | BT3 !
1 T — 1
! 1
i | Battery board X64 X64 :
| 4 GSO1 GSO01 No. Color No. Color i
! o, Caior 1 TNe. = 1| JA+BAT |G 1 J4+BAT _(L)/W —BT4 |
: s TOW | Ties5v L 2 J4-BAT W 2[JaBAT [LIW | —BT4 |
| 2|GS-GND | L/(W) | 2/GS-GND X652 i
' r 3|CLK-GS1_[(G)/W 3|CLK-GS1 No. Color i
: |F 4|CLK/GST |G/ ||| 4|CLKIGS1 L 1l J2+BAT | G ;
J ) 5DAT-GS1_(O)Y W, [ 5[DAT-GS1 L 2 12.BAT (W !
- 6DAT/GST |O/(W)| | 6|DATIGST :
' 7|SHIELD 7|SHIELD :
' 8 | 8 i
E o — 1 | e — i
| Control board 1 H
g S|
| B I
1 ARM2 ﬂ !
: X031 X031 |
| No. Color || Ne. Color |
s QW[ 135 L J3 Motor ;
: 2[3s- L/ || 23s- LB !
: 3[ENC3_PWR|(Y)/W|| 3 ENC3_PWRR ;
" 4|ENC3_GND|Y/(W) | 4/ENC3_GND|B |
| 5SHIELD |[G+G || 5 SHIELD |
1 1
i BT3 :
| fay Color No. Color |
| L 1/J3+BAT |BR 1U3+BAT [(LUW | —X63 | | |
| 2lJ3-BAT _|BR/B 2U3-BAT [LIW) | —X83 | | |
] 1
Color
! 1J3+BAT W ;
: 2J3-BAT |B :
1 1
| BRO3 BRO31 1
| No. Color MNo. Color !
H ) : — 1/BR3_ (L)/W+G 1/BR3 Y !
: i 2GND [L/(W+G 2GND L ;
: 3 3 ;
: D D :
| No. Color No. Color 1
| H 1BR3 |G 1BR3 —H:l 1
| 2|GND G 2/GND |
i 3 3 1
I77777777777777777777777777777777ﬁ____________________________________________________________k777777777777777777777‘
C4 Rev. 8 117



HEIPR 4. BYIRTT

ARM3 i i1 ARM4 ]
X041 ! i

No. Color ! i

- las Liw L ; !

! 2/as- L/B | J4 Motor ! ;
! GE 3[ENC4 PWR R 1 ;
: | 4/ENCAGND B —— | ;
5/SHIELD - [ |

. BT4 BT4 | !

(O) No. Color No. Color | '

! — 1J4_BAT |BR 11J4_BAT |[(L)/WHG —— X&4 | '
: 2J4-BAT |BR/B 2/J4-BAT [/ (Wi+G | X64 | !
No Color . '

1J4 BAT (W . |

L 2J4-BAT B i !

i Motor ON Light 1 }
: LED LED j ! :
' No. Color No. Color . ! |
1[24v L 1|24y — [ !

2-MP v 2/-MP — b !

3 3 N Lo |

X051 X065 | Xos2 X052 J:I— !

No. Color | [No. Color i1 [Ne. Color |[No. Color 1

155 @Iw| | 158 L/ F 158 [ ES L J5Metor| |

2/55- G /W) 2/55- L W) i 2/58- LUMW| 25S- L/B '

3 ENC5 PWR(L)/W! 3[ENC5 PWR(Y)/W i 3[ENC5_PWR|(Y)/W|| 3/ENC5 PWRR '

i 4/ENC5.GND [L/(W)| | 4[ENC5 GND Y/(\W) | 4[ENC5_GND|Y/(W|| 4/ENC5_GND|B i
i 5SHELD |G 5/SHIELD |G 1| B[SHIELD |G+G || 5|SHIELD :
i ! '
| b :
: b :
BT51 BT51 | BT52 BTS2 i

No. Color No. Color i No. Color | No. Color i

—— 1|J5 BAT |G 1/J5_BAT |Y ! 1/J5_BAT | Y 1/J5_BAT [BR H |

: — 2/J5-BAT |G 2|J5-BAT |BR ; 2[J5-BAT |BR | 2|J5-BAT|BR/B i 1
: i Mo, Color :
[ 1J5 BAT W [ ;

b 2|J5-BAT B i

X061 X061 1 xoe2 X062 ﬂ |

| No. Color | [No. Color 11 [No Color | [No. [Color !
1 1168 O/W|| 165 (GW 1 165 QMW [ 165 LM Jemotor| |
. 26s- O/(W | | 2/6s- G AW L2 | 26s- LB ;
GEJENOGF’WR W/ | 3[ENCB_PWRRYW b 3 | 3ENC6 PWRR !
4/ENCE_GND|G/(\) | | 4|ENC5_GND|RAW) : (W) | | 4[ENC6GND |B i

|_5/SHIELD |G 5SHELD G .| BISHIELD |G+G | | 5/SHIELD |- |

BT61 BT61 . BT62 BT62

No. Color | |No. Color | & | No. Color | |No. Color i

L+ 108 BAT |G 1/J6 BAT |L : 1]J6_BAT |L 1/J6 BAT BR 1

{ 2[J6-BAT |G 2[J6-BAT |V ; 2/J6-BAT |V 2[J6-BAT [BR/B H 1

| No. [Color !

! 1/J6 BAT (W - !
! BRO#M BRO41 1 2J6-BAT |B ;
No. Color No. Color Y v '

1BR4_ B 1BR4_ R BR4 P |

— 2GND_G 2GND_B !

BROS BROS BROS2 BROS2 I :

No. Color No. Color | No Color | [Nal Color v '

! 1BR5_ R 1BR5_ B ; 1BR5_ B 1BR5_ R BRS| !
' = 2/GND_|G+G 2/GND W ! 2GND W 2GND_|B ;
3 3 - 3 3 i

BROG1 BROG1 i BROG2 BR0B2 |

No. Color | [No. Color b [No! Color | [No! Color ¥ H

1BRE_ Y 1BR6_ R ; 1BR6_ R 1)BR6_ R 5 BR8 | |

= 2|GND | BR+G 2GND |G ‘ 2GND_G 2GND_|B '

3 3 ; 3 3 !

; GS02 GS02 b i
No. Color No. [ |

1685V [(LIW 1GS-5V - |
2/GS-GND_|L/(W) 2/GS-GND ; '

3|CLK-GS2 (GYW 3/CLK-GS2 ; !

4/CLKIGS2 | GIW) 4{CLKIGS2 | i

' 5DAT-GS2 (O)/ W| 5/DAT-GS2 i '
' 6/DAT/GS2 | O/(W) 6/DAT/GS2 : ;
' |__7|SHIELD _ 7|SHIELD i i
8 _—— 8 __—— Lo |

Cl— — o . ]

Control board 2 [ !

P !

118 C4 Rev.8



BT

1A
0

B 4. Hf

e

“4e

%

JREE

y

4.2.2 B

O |

=
1=
1
1<C
_W ....................................... @--:3
1 [T ™~
e 9
< e ] SNl I I -
_|W| ||||||||||||||||||||||| Nuuju||||||- |||||| B -
]
m
'y
I N
LS e e o N I T ) A N _
Jgr = m s s m e m o -mFE---1 i B rr——==- r
1
1= (<)
S __ Nl I 0 1 1 N ,
e EaEEEEEEEEEE ol s oo i s o)l il ol ol e -
1
1
1
I
I
I
]
1
I
I
! <]
b2
— -—
5
“ [TT1
! 5 > 5 B 5 5 |, 5 5
N S[zm@ SolZ o SmBrlo |SuEx S| S@ao Slol>|<
I
! 2222 RRELR  RRAER | k¥ | | sd_ _ Bss 9 2L |
—g—|N® S —|N[™ =N I g~|Nm® S~ |N™ TSI 5[~ |[™
I
I
I <] 5 <} 5 <] <]
“ MLLLW MLLLW N MWLLLW MLLL . MLLL ML -
! () () o
1 [&]
N 2229 [ARE(E RREL 223 3zE 3 &z
1 E ||| = ||| = — O\ = ||| = ||| = — oM
[y - o ) < 0 ©
<< =2 %2 <2 %2 %2 %2
, @ , I [
e o - —— —_— e - - —— ] R E RO e [ P
2 = = > = > =
Q|| O ||| ||/ |0 ||| G = = == == =l ==
[ | | | |
—— Il [vilv] < < [TediTs} {{e}l{s]
222 AREE  BFRIEY RER AqzaY LI ot T At T - N -1
JIlZES elfefollo] S W SISk LRK8S 55 23 % ok 33 tc)

119

C4 Rev.8



T

R

¢

& 4.8

S

£

4

|
]
| _
I
| “
| _
_ I
| | | |
“ > 5 > “
m mRWBm Sle|Z mo “
_ 2 MG “
_ 2REY o [B2ER
_ ]
1 5 5
“ BWRm.m YWLW m
i I
_ 2 5y 3332 _
\ o WWMF“, f_MM L
“ m mm1234 s 23ﬂ. m
| ¥ _ |
P < I T
SRR o 1 N
||||||||||||||||| 1 | e “
A - _“ . |
I i : ¥ |
1 5 L <1 __ W |
I W 1 | W __ = |
' - HESE- |
! o 1 3 ' ! T : |
I | I __ . . 5 . 5 !
“ _ _ _ 7 | | L : mRWBW Sz 8|>-|m — Sloa “
i 5 = P 5 > ' gl
“ Sl 2md 1 anWBN ) 2230 - wwm4 wm1234 g 428 "
| RREL ! 3FE 11 Eafaer BT S “
1 & S| N[ [ mm1234 ! |
Loxs vox BT " g | [T
! 8 3 ;! 2 9 b Sl 2|0 @ !
“ MBWRG " “ %BWRM ““ [s2} UNWG - WM - WWMA.W mm “
“ e “ P ® Mm ,‘...H,w.,"_ P P N Sg- o 05 _
= = ! - BREL Wy e
_M & — =4 | _M [ =y o __ X |
1= g Vo %2 0 E |
“R 1 _A __
_A I L

C4 Rev.8

120



HEIrR 4 IR

4.2.3 BPREYS

BASE ARM1 ARM2 ARM3 ARM4
|- - -=-=-=-= | = = 7 r— -1 lf-- - - - - -"-"-"—-=-=-=-= 1 r——>—>=—=—-
: D-sub 9pin | : ! : : : X71 X71 : : D- sub 9pin :
|

I [No. |Color : I Pl I 1 |No. |Color No. |Color| ! | [Ne_ [Color] '
I 1 Wh— P 1 W 1 WH— 1w !
| 2l RbT— o 2 R 2. R 2. r| '
| 3 BT — 3B 3Bt 38| !
| 4 G P 4 G 4 Gl a4 G| !
I 5 YhT—t — 5 Y 5 Y1 5 v| !
I P Lo I X72 X72 Lo !
[ P Lo I [No. [Color | [No. [Color] ' 1 :
[ 6] BRH-+— I e 1 BR 1 BR-— 6 BR |
[ N — ! . 2 L 2. L 7L

! 8 Vi —— 3 Vv 3 vi—— 8 V|
b [el Gl — 4 GL 4 GLI—— 9 Gl |
I ;o Lol [ 5 5| : I ‘
I 1 | | | | |

— - - - - - - = - — e e e — — a

4.2.4 BEEHE
SR BTN AR BT R AR B AR A A e R
421 {55H4
422 LS
423 HF S

ASE) BB &
B Ea
] Hf&
R (AN
G ZE
Y HfE
BR iz
L Ef
Vv %26
A Xkt
0 Be
GL R
P me

C4 Rev.8 121


CDS
ノート注釈
CDS : Marked


YIRS 5. FEIHE

5. EIHME

W5 S 7 X AR SRR R BERIREH R B BIRE L 2 R TERFAL.
MRABHEAPRS THITEWL, WIS SHARBIEE,

WS RFFRIFIT RS TR E B EERS . BN TRESSEINEARITRERD
1€, EERK. H, MREBBAPRSTHEITEL, NS SHMERETE.

W5 S SACH IR SEREIRIRIAS L E. VI7EREESIT] BilE L. BERTHIE
IR B[ARGRIRIR. ACRIRESIEZEAT BIRFRZFHTIEWRE K,
FIRES SH AR/ SR ARG,

gk
of

WEITERIEAE, FEEZEENMENIE AT BN ES SR BN HRD
ERHN(E I e T R iU

g8 | MOZENENSHEDBE. NREN, NasEnie, TEEER.

AR LA N ROERAE CRIL oL, [FI2D RS ), LA RS &5 ORAF R S sl 5 4%
il 2 O DA 1) S R (B U e P 2 i 22, TR AT I PR SE A o

PRIk, A e, 7R AT A P SR A B Al

X A B S B — BRI AR AR v g CReite) .

WS YD ke 16 JFriH# "I AT R R BRI

F1XTIE

FE1KTIRIRML

BIEBRISE® FEN R TR TR

122 C4 Rev.8



HiPm 5. FEHWE

5.1 F1XT-FEHEER

£ HE &

HEFPER 22 A Ak FLATL400 W 1 R13N807011

R U 25 mm) 1| B TMSR AL

AT ORERE: 3mm) | 1| EMTFMAR AR

NERTF OUERE: dmm) | 1| B TFMSR A
RRIR g ) I | EmTaE

AT !

HEdL )it U | R

RED: SF1KRTIEH
L CREF 25 0 HL R BN ONG

2. YR NEZA

AREHMNE, BB LD 3. HfEH

3. R IERES.

PR X11. X010, BT1. BRO11
(FAF TS RN O

4. MJERJE EIFR TR IFT LA,
WASHIERE: 3-M4x20 CH P

A EYR N [ E E R IT/E MR LZ(B), AT T LUa RN
MRFFE LA

C4 Rev.8

123




WIRES 5. SENWE

5. PR RIS RN T B B R LANOREN T & .

URE Y G A R A
W SHIEZNIEZ2 . 2-M5x6 iy B ot 34

B At e AT A L -
WA IEZNIZSZ . 2-M5x10 CHY 84 3

IE 5 SR Bl £ 0 B e 1 AR L Bl MR 22 B A S A . VR
AEFE

6. PR RIS RMEHI 3025

W NHIEZIRZZ . 1-M5%8

7. MR LRTT AL SR T AR

NN FIERE: 4-M5x15

124 C4 Rev.8



HiPm 5. FEHWE

REE EIETEN
L A LR 223 B3 1 56 1T L b

WS AIERE: 4-M5x15
SEAAFAE: 9.8 N-m (100 kgf-cm)

R R TT . CnEFTR .

2. HREEE1SCTT I L Bhas 2R B 1 G T B

TEE R Zh AR T .
XS5 Bl d B LA B S PR L 22 TR o K U R Bl s BT T
[#] € 2 1L R L2

EREAER A AE R B aR AR 2 18], DGR L 4E
[ LB IR 22, RN RE R Bl % 2 FE AR

WS IEBIRLZ . 1-M5x8
E[EHAEE: 3.9 N-m (40 kgf-cm)

3. KBERBh A MR 1 R B LR AL T L

[# 5 Bk A & AR R 1, ORISR E AL T —Ab.
WANIESIIELZ: 2-M5x6 CHFEE AT 38
SE M 3.9 N-m (40 kgf-cm)

[ 52 B 5 58 1AL B
TE FE TG B0 25 FH B2 5 56 2 8] B3 H4.0.5 mm 23 1]
W2 R LR 2245 R
WA IEZIIELZ . 2-M5x10 Cifs B4l o 34
BEHAEE: 3.9 N-m (40 kgf-cm)

[ 5 B, A FELATL b T A B g B R T 1

C4 Rev.8 125


CDS
ノート注釈
CDS : Marked


i 5. FEHWE

4. AEV KA B B T SR S R e

5. BB HLERICH A RS 157 228 1 57 [R5 A5 I e [ e 22
JEJE L
WS HIERE: 3-M4x20 CH i)

TEHRINIRIZE Bty ik 5 R e A E R G 5 o

CAR] F 3242 3l B AL 5. 56 5 EL Az Bl Ik AN 2 BRE 0 7% B2 D9 i IS I 2 11
REbRHE . FABI BRI B A 245 Bty ftInid 2 5K 77 -

6. RFHT1RAT LI TC AN IS 245K 71 R [ 5E
R EENSSE (BEBD 7l R BB AL . FAHER )t s T B R 48 LU IR 2 5K 7).

FIKRATRD Rk 77 78.4 N+ 9.8 N (8 kgf + 1 kgf)

X B 1T FELML B T Bt N 3 24 5K ) 9 [ 5
W NAIRFE: 3-M4x20
City P2 8D
HEHAEME: 4.9 N-m (50 kgf-cm)

7. EDUREES.
BERES: X11. X010, BT1. BROII

8. BERLI
ARVEMNGE, HSW LDk 3. SPE s

9. HEEEE1IRAE A
BHRVEMAE, HSRLyf: 16. FAHE >,

126 C4 Rev.8



YIRS 5. FBIHIME

5.2 F1XT-RuRH A Eik

IGENLH N IR3NEAER S BEAh, MR IR A PINER . BRI AR N, 37 R S Rl AT
.

IR R EERR. RMELRE. BERER

Mifr - PREl. RIF
HRVEMNE, BSR LD ki 17. LD a5FE 7.
SR VA S R A LI SO IA

B HE %iF

551 Pk AL 1 R13N810041

SR IR H1RTTOMIR 1 R13B031223
JRE AL T IR (SK-1A) 1 R13ZA00330100
ANARF CUHTEE: 2.5 mm) 1 EHTMSA /S f kg 22
NARTF CUREITEE: 3 mm) 1 3 T M4 7S f 8
ANAWRTF CUREITERE: 5 mm) 1 T M6 /S f 8 4e
g L) 1 EH TR

FHAIR T 1
HES 1 T A Iy
Heh it 1 B ok SR
A 2 T e

C4 Rev.8 127



i 5. FEHWE

RED: 1 KTIRIR
1 Re il 4% (1 HL Y i W OFF
2. Ui shLaE .

AIRTIER. ERIENMHENBER TR TBRTRSSBIME T%. 258/

ii W MEEHLE AR, WRELERARNEL, HhZEDH— AZENME, Hit
Sl 2R ARG HE.

==
A=

3. ¥ NSRS T4
AREHMNE, BB LD R 3. HfH 7,

4. FAFFEE 1T ML G I IR SR 22 HE4R B 51535 [FAB A

WS g 3-M4x20

5. YR N2,

W SFIEZIE 22 . 2-M5x10 iy B4 4 30

6. P ML=,
WIS IERE: 4-M4x15

128 C4 Rev.8



HiPm 5. FEHWE

AOSRARMES TVE2E, W B PR KR A dl A PSR, AR )5S
SO N IDE/ e
T € ik R IR 2L

PREDI TR BT R

7. R NORIE,

8. HF MR ERIEIE AR AR T,

IREN B AR A L R AR

BUSRARMEYT N K A F 0, WK T A B 52 22 2 2 Ml
EIRR AR ke

9. MEh IR R ELES,
WS RS 22 . 2-M5x6 (44 3%

BRI, ERSR MR, ZJa, EEMA AR, EEAER
%o

BB L2 B A SR AT . ERAETRE
IRENI 5 B A _E (i A -

C4 Rev.8 129



WIRES 5. SENWE

10. M EE_E 97 R B FEAE
WNHIZRE: 16-M4x20

W B P R R 22 Al N R AL B B P A0 o 22 50 B [ O
FEEACH .

11, MR F3F T Mo
WS FIERE: 6-M6x15

12. 9% T RAEAE b 2 2 5 SRV e B 2 8] 1) EE# AR (EK agrip) o

13, GRILER B RRE, AT SSR BRI -

130

C4 Rev.8



HiPm 5. FEHWE

LRI BIXRTIRE
L ATIFHrRGE LA A A i A B 5 A MU Bl i F

2. G BEHER(EKagrip) & 4l )i i DAXT HERR 22 4L, .

3. FESRVETCHER T A IR _EERIRIETE I -

TEIEHE: SK-1
T TR R AR Y

4. KRN 20 A Bl T
e I Bl il N MR 22 A 2 1A

WA FAIRFE: 6-M6x15
S AHAEE: 17.6 N-m (180 kgf-cm)

TIETANEAERE, AESR AL A 2k L5 R Bl L X v

C4 Rev.8

131



WIRES 5. SENWE

5. TEBRIEACHERHTAT R _EERIRIETE I -

W HE: SK-1A
TR NG A DAV I Y A

6. ILFTMARE.
WS FIERE: 16-M4x20
A 4.9 N-m (50 kgf-cm)

7. TEFLVELCHE A ERRIETE G .
THWBE: SK-1A
T PERIAE: 40¢g

8. TRV R A28 Bl b drakiEig g o
W HE: SK-1A

132 C4 Rev. 8



HiPm 5. FEHWE

'
s

9. WP KA LA E b

W NFIESIIRLZ . 2-M5x6 CHF FE A AT H#
HEHAEAE: 3.9 N-m (40 kgf-cm)

LRGP, T e EFNPIE R AR 1L B IR 22 [5] 5 555 (1
DAY o A SRS AN 55— IR 2 [R5 6

10. 224 A&

L1 R T I 2R 48 B0 222 R i L L .

12. FORIE TR MR A
ANOIEIC IR, AR RO . (F5 0, T e vl e itk 5 )

13. K522 A B L
WS FIERE: 4-M4x15
S EHHAE{E: 4.9 N-m (50 kgf-cm)

ANORERIER A, AR B

C4 Rev.8 133



i 5. FEHWE

14, ZHEREE2.

W NFIESIE2Z . 2-M5x10 G EE AR AT 3O
SEHAEME: 3.9 N-m (40 kgf-cm)

Xt 55 b 10 9 - 7 e AN T

15, I I[85 551 %15 ML TC .
TR P TR S LR IC I BRSNS 2B FAZh s [ AR AN 2 25 BT N & 4 (K 5K 77

16. 3 1RTTHILRIT
HRVEHNG, B LD R 5.1 F1KT-HPFEH ”, 2B 6).

17, ZRGERAS BRI T AR
AREHMNE, WS LED R 3. HfH 7

18, 1= R A
BHRVEMAR, HSR Ly h: 16. JFAHE >,

134 C4 Rev.8



HiPm 5. FEHWE

5.3 F1xT-RILETHE

2R e &
o 517 [F] A B i (C4-A601%%) 1 R13B030220
HeipERiE S —
EB 1T [P B T (C4-A901**) 1 R13N832031
ANATRTF CUHPEE: 3 mm) 1 I8 M4 /S F A
EETE A F 1
e A1t 1 Fe Ak B R R A

wE: BIXPELKE
L R RS IR T,

ARVEMNG, BB ki 5.1 FIKF-EHIEH ”, FEDE1)~4).

2. FREHIKTFED R

C4-A601** 5C4-A901** [ {E MVt FEAH ]

Zk: BIXRTRLEE

LRSS ISR IR By BT I i T 0 58 15071 B e e S

2. IR RN T,

HRVEMNE, BSW YD i 5.1 FIXP-EPLAIEH

C4 Rev.8

LA IR(5)~(9).

135



i 5. FEHWE

5.4 551K FEHEHIBNES HY BB ik

& HE i

R ST R B A 1 R13N835021

W55V FE R 1 R13N823011

ANAWTF U FEE: 2.5 mm) 1 & HFMSH S f b shig 2

7N i JEE i@ VAV il
GETA NAWRTF GUETEE: 3 mm) 1 & TMAR 7S g ke

HAHIRF 1

Wz St 1 e i 1

RED: XTI R MHIENES

L MBS HBLERTC B4R T 58 15T B 3h 25 .
ARVEMNE, BSW YD ki 5.1 F1KF-EHAIEH”, JREEER1)~6).

2. PR FRUREES. e e

BAa: D O TR TR HED

R BIXRTIREHHIRNRS
L R DUN A8 2 & B AR B 2 1A o

HEEAs: D O TR AR ED

2. ZAEIRATHNLRTC,
ARVEMNE, BSW LDk 5.1 FIXF-EPAIEH ”, ZRITFR2)~9).

136 C4 Rev.8



YIRS 6. FE2HIMER

6. E2HME

B 7 REFRIRIT RS TR ERHLERERR . BN RES SB[ AHXITHEDD
€, FEERK. H, MREBBIRSTEITEL, NS SHAMERETE.

A B BT R T RRIRHR SRR K AN BE A R G AR IR - 15 55w ACHE IR FE 40 12 B FR R Sk
L. VINEEER T B8R L.

B 5SS LEXAEIRSEXRERRFROBIRE L EREITEREL. RER
AR THEITEL, NS SHMEEE.

g
If

O E I PUR TR 8

i W TEREWE, EEIEZEEHHEENEXERE. SRR SEBENSRE
B I 7iRE BN SmiEeE . MRFH, WeLEBUEF, TEBER.

AR EHALES NI CRALS AL [R2D RS, & ra L2 A & DR A7 1 SR a6 or
B SRR R RGO B (B AP RS, JoiEEAT IR E AL

PRlt, B s, REEATER SR R, PR 2

AR AN B AL B — BURA R AR 2 v TR R A CReiED ™

WS YDk 16, St i 5 " AL AT S5 AT IR R

F2EBRISKE
$2xTs
N IR

F2XTEM

C4 Rev.8 137



YIRS 6. SE2HES

6.1 SB2XT-B A E ik

B W= #i
s A2 fA] ik FEA1400 W 1 R13N807011
P FEAIR R13B031905
7N AR OO %8 2.5 mm) 1 EH T M5 WS Ik BhiR e
ANAWRF CURIPEE: 3 mm) 1 EH T M4 S gk
ANAWRF CUHTEEE: 4 mm) 1 T M5 YN g e
FHIR iR ] 1 EHT AR
R F 1
Gl 1 FIENUE
bz it 1 B ik S

W2k A HIZhA, T B bR #s YRR F/ F LAl T OFFIRZAS I IRIHLAE B B M- 500 T . B4
S HA R I 1A ) B % A2 TAE .

AR, T HUR 20U E I R N E 2 5. (WP TR (3).)
A% AU I, K — BRAT SR BAEAT U 2 18], DA AR S figh o SRR AT ORGP AU R AR

138 C4 Rev.8




HiPm 6. FEAHWE

RED: 22 KM

Lo %N 55 IHUE TO0AR S b S8 ER LU ] b=
ARVEMNLE, BB LD 3. HfH 7.

2. CREEEH AR LB AON

3. R 2L .
K — PLAT A S AN LS RS2 U [, 7 1k P AL
{3

4. PR SR 0 HUJE BN OFF

5. PR FLRUF .
HREES: X121, X021, X64. BR021
(AR R TR O

6. BURFEE2HUME JFF TS LR LK 282 5T L s T AN
i o

UNARAEARMURL S 2H U AOTE D0 R IF N IR AR, U B S i v
HAR2HURES 234 . 1 55 L AR .

WS HIERE: 3-M4x20 CH 3D

C4 Rev.8 139


CDS
ノート注釈
CDS : Marked


HiPE 6. FEMWE

7. NEE2THT LR IO F AU R R 58 296 B A LA IR B)
MG

IREh N A0 R ,
WSHI LIRS . 2-M5x6 (i B A e ) R

B 6 A AL 4
WS IEEhIE 22 . 2-M5x10 iy i 7 5O

IFi] 5 I Bl ' 65 0 BT 6 ) L Bl R 2 B AN A S A A
HEEAEFRE.

8. IR NEE2KT LTI B3
WIS IEB IR . 1-M5%8

9. MEE2IATHANL IR AR .
WIS g : 4-M5x15

140 C4 Rev.8



HiPm 6. FEAHWE

Ric: B2 XTIHEMN
1. KB R B 5 2565 bl .
NN FIRFE: 4-M5x15
LEFHE{E: 9.8 N-m (100 kgf-cm)

TR CEFTR.D

2. CREE2ORTT ARG B A 2 A 2R LT
XIS IS A R A AL E S LR MRS . 205, sl s T
T LA LB MR 22 0 I (8 7 ) B o VE AN EORG i s s 2 e A
B A AU 18], LA S B .
SRR AR 73 70 42 s 1) 0 2 5 [ L E Bl iR 22

WS IEBhIE2ZZ . 1-M5%8
S HAEE: 3.9 N-m (40 kgf-cm)

3. KRB G AR R 1 R A 2R L T F

V) 2 2% 6 i TR B e LBOE — A 9 I
W NHIIESIZL, . 2-M5x6 Ciff B4R 4 5O
S[EHAEE: 3.9 N-m (40 kgf-cm)

2-M5x10

VB R LR ML
N LRGN B 23 B 0.5 mm =z [H] .

W N BB, . 2-M5x10 CHF 24 4 3%
E M : 3.9 N-m (40 kgf-cm)

W] A, S PR T o 1 R 8 R T 5

fRIEIMFELZIAE, EZWE R

C4 Rev.8 141



HiPE 6. FEMWE

4.

5.

6.

142

R SO AE 2 25T LML o

K 5520711 HUML B TC JBCFE 58 LWL Y

K [R12D By TR By 8 UM B iy e 21 o

NI B i 5 B R W 75

LT P 4% 3l L 5 e I BB sl AN 2 IR} RO AR FE D i e
181 5 )R SRR o a2l B K [ e P AN 2 2 B Jt 35 24 1)
KT

Xt 2R 290 T LKL R TS I 5K 70 5 [ 5E
Fe 5k 77 B R 22 22206 28 FE LA

WR22. Max30E K (HEZEEK )

WEEmas (gD FRBe . HER TS B fr 48 DN € 5k /1 .
2RTTFEL Rk /1 = 78.4 N+9.8 N (8 kgf+1 kgf)
o Bl e A R TR N5k g, IR [ g B ALER T

WS FIERE: 3-M4x18 Cify T8
E[EHAEE: 4.9 N-m (50 kgf-cm)

BORIT T K T i 22

B EDUN RS

HERESE: X121, X021. X62. BRO21

T2 B LB 41 B R 58 LB Rl 471 2
HRVEMNE, ESW Lk 3. hE ",
PAT S5 S EE

ARVEMNG, ESW Lk 16. FATHE",

C4 Rev.8



YIRS 6. FE2HIMER

6.2 SB2KTI- R HY 5 #

Uz Ry IS B e i o A o PR & S e g i 05 e R p s et G R il iy

EEE/

HOENL: POBKAES. TR (HAECRB). REIEAEHRE

S

HRVEMNE, BSW Lk 1. B0
VAL SRR MU BEH#OTIA (R 55227)

AR = %iF
B2 ks AL 1 R13N810051
HIP IR 2 TTOMIR 1 R13B031242
175 B (SK-1A) 1 R13ZA00330100
o . & T M3 S A g
7N FHRF COUT %6 2 = 2.5 mm) 1 EFIT M5 I il i
ANARF CUHFEE: 3mm) 1 EHT M4 /S g
TR &
ERTA %;—;;?7] i &AM
il 2% 1 T HE R
He$i St 1 B 7t 5k %
A 2 T RE AR
C4 Rev.8 143



HiPE 6. FEMWE

RED: 58 2 RTIRUEM
L R U RO,

ARVEMNE, BSW LD ki 3. IRE

S5 LS TOTAT 41 22
S UHUBCES N 4 22
SE2HUBE Ak 2
SEIHUE TTAR A1 5
PR

PREVH PR, R RN R T RUR AR

D-sub 9% &2 28

R

2. PR NE2RATRID Bt o

HREMAR, SR 6.3 F2XT- PR B2 G20

W&, JREEIR(1)~4).

3. FFTFHZEHIT,

ARVEMNG, BB Ly ki 4.1 HAHETHITR >, JREIETR9)~(26).

4. MEBIHURCE bt fi g

5. fWHEEEEHHLEA

B EEANEAR, DRELEBAREL, HhEDE— A TEIME, Eie
A NIETIZ42 .

I+ ==
/E I%\ leﬁo

AERIFNHEER TR TER T

SFHNWME %, ZHEFM/SNBZARS

144

C4 Rev.8


CDS
ノート注釈
CDS : Marked


HiPm 6. FEAHWE

6. ¥ A LHUME #
WS FIERE: 6-M4x12

7. BHLES NFE R 5 — IR T R e 2.
WS IEENELZ . 2-M5x10 Cif B4R 4 3

1EBIR 22 BN A SR A 3
EEANEFE.

8. HF T IENLIIIRL
WS FAIEFE: 16-M4x30

/B2, A48 2. 3. 4. SHIGHLME (kA
DR
TEADHBEAE, Hh— AZESRA, B— AT
2.

PRI i B A i I -

9. YR TIGENL LRSI R A A

RSP KA I G i, B s 4 B i e 21
Fhh B IFH A

PR S2UE LA R . 2 )5, I EAE ] Y
e, EEAERE,

JREN I 75 B g A e A o

C4 Rev.8

145



HiPE 6. FEMWE

10. A _EFR R BEIBRAE S
WA FIIEZNIRSZ . 2-M5x6 (i B A4 )

PR 2, EEAE R .
HEEAEFEE.

LB IR 22 B AT B AT 2
HEEAEFEE.

PREN Fa P A BRI R

11, NS 20U _E 3% T Jkase AL
AN FIERE: 12-M4x30

PRI i B A IR I -

12. #x FORIA,

PRI i B A i i -

13, WRIER BB IS UNE 5, 75 AT B R 3 I 1 1 -

146 C4 Rev.8



YIRS 6. FE2HIMER

R%: B2 XKTIRIEN
L ATIFERE LI L3 T U 6 A4 T R
FMEAL A+ VR TR
B 5 5 2 B 41 DL B A B O R OB
5y BTSRRI
RSB ERL, NI R.

B KT 2R

B 1 7ET EE R MR R FHANERE . HEFTERE, NFERRENHIE
BT E ARl

P
b =\
2. BOMUIRE T R Av 5 9 22 1 b g U4 L, M
R SE MG Ao
ME
NE -

&

|
3. WEZRMEfER, hmET.

ke 1]

N

C4 Rev.8 147



HiPE 6. FEMWE

5. [l 52 A8 SR Tl A P 1B 5 R T AL
W NAIREE: 4-M3x15
EEHAEE: 2.5 N-m (25 kgf-cm)

6. FEPIE AR A & Al L ER IR I IR A BT K A AR
FhhE.

HANFIIEEIELZ: 2-M5x6 (i B4 )
S[EHAE: 3.9 N-m (40 kgf-cm)
LR TR AL BT, T4 FLHE A i B B P T b

SR
XTI E R IR L, TR R AT B E T

7. CRHR N RORR 2R S

8. RFORUIAE T 58 20U delkage AL 22 3 i b (IR A

148 C4 Rev.8



HiPm 6. FEAHWE

9. ZEEFIENL.
WS FAIEFE: 12-M4x30
SEHAEE: 4.9 N-m (50 kgf-cm)

S 2B I AL 0 22 e i b A AL
LAREIRHNL,  FoxS R 22 AN D £L

10. FESRVETEBE PSR PRI 1 A -
JEMEAR: SK-1A
IEiEIEE: 309

11, AP A Pl B TR R 2 2B UM e A Ko

12. FG PR A AR NI ] RE -

C4 Rev.8 149



HiPE 6. FEMWE

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

150

VS 20T U FIROE AL 22 285 22 28 AW LA o
WS FIZERE: 16-M4x30
H[EHAEE: 4.9 N-m (50 kgf-cm)

R 222 2 A LU (AL IS, VR RO B B
EEAZE R AR M L RO v -

LA 20
WA L2422, 2-M5x10 (I Hi A #)
EEAAAE: 3.9 N-m (40 kgf-cm)

Kl i B AT B2 7 8 A T REAE RS I AT 5

FEAUBRE i 22 ) — 0 e 22 285 28 I LR AR
WS FAIERE: 6-M4x12
EEAAAE: 4.9 N-m (50 kgf-cm)

LHEHL T
ARVEMNG, BN LDk A1 BIPTTHIEH ", 2D R(11)~(43)1(62)~(64).

K B8 257N [F) 40 B A TR S 20015 By e AR e i e 2 b

X 5 25T FLTL L et n 5k g 5% [ € o
HREANNE, B 1k : 6.1 F2HKF— LT
T, PR (10)~(13).

LR NS
HRUEHNE, ESW LD R 3. HH .

AT 5 R
ARVEMANGE, WS L)k 16. JREHE " .

C4 Rev.8



HiPm 6. FEAHWE

6.3 SB2KTi-[E] 1 K HY B 2

SR o ESEH
p— [0 A (CA-ABOL** [ 5525 1) 1 R13B030221
A28 Bz tfs (CA4-AQ01** 145 254 1 R13N832041
ANAWRF CUHEE: 3mm) 1 EH T M4 S gk
g L) 1 TR
T A HHHRTF 1
i 1 RN H
Heh it 1 B ik

IRED: E2 XxPRELET
1. HIESE YR 6.1 F2K T YL He T AR END R (2)~(4)
2. ¥ NEELHUARE A1 2

HRVEMNE, ESW L9k 3. ShE ",
3. MAFEE 2K TN T BIRLZ
WS FIEFE: 3-M4x18
GiRa 1D
4. PR NE2RTATE L A o

BT BRI R
NG IR e 2 B4R R [F) 0

C4-A601** 5C4-A901* * [1 it 2 B AH 7] .

RZik: B2 XDRLKE
1. RER25CNT FID BT TR 5 20T B e I B s e 2 E
B SER D B AR B i B2 b o SRR RS R B TR Bt de 1 L

2. [EEHE2RITHENLEHIC.
ARVEMNG, BB D 6.1 FIT—HHHIER ", 2R E(6) (8)F(9)-

C4 Rev.8 151



HiPE 6. FEMWE

6. 4 2K T-EHHI Th=% AY BB R

2 HE %iF

2T L B A 1 R13N835021

.

sl M % Vi FE AR 1 R13N823011
NIRRT G % : 2.5 mm) 1 i T M5 S bR shig2s
ANAWTF U %EE: 3mm) 1 & T M4 S g
+iges J] 1 i A

B

fERIR MR T ]
Kiil 1 o AU H
Hepr St 1 Bt ik

RED: 3 2 XTI HHIEER

1 YR RER25RT R HIZh a4 o
ARVEMNGE, BESW Lk 6.1 F2XT-EPIHIEH ", LHBTR1)~8).

2. #FTFLUFERAS.
EHEAy: D ORI AR —ARED

Rik: B2 XTEEMHIENE
1 R DN IR T 2 WU R Sh s i e A b
ERAS: D OO TR AR D)

2. RPBCER 2557 R B A% O 2 L T
ARVEMNE, ESW LDk 6.1 F2KP—EPIHIEH ", ZHRLFR2)~(9).

152 C4 Rev.8



WP 7. EIMWE

7. BIHWME

gk
If

W E7ERFRIIT RS T RIBIIEEZRS . XFEREER, FANBFZATES
FE®E. MREBEACRSTHTIRL, WS SBMEREE.

W 5T R TR IRHE SRR K AN B A R G0 IR . 15 S5 W IS ACER IR B 40 1 B FR IR Sk
t. VI7ERER T BIFELE.

B 5SSO EXAEFIR SEX R ERRH R RIRELZ EHEITEREL. RER
RERESTEHITEL, WS SHAMEREE.

W TERIEWE, EEIEZEENNHERNE KT E. SRS SEENSRE
O E I PUN TR 787 8

B 1 7iREEH SmiEE. MRFH, WSLERUEF, TEBRER.

C4 Rev. 8

AR EHALES N CRALS AL RIS E . R Bass), Syl E:
TRAF IR A6 B 5P 88 IR AP IR AR AL B Z Al AP 2 7, TR BT IEW ) E L o
Pl, B2 )R, REEAT IR SR R, XA R 2

AR AN B AL B — BURA R AR 2 9 TR R CReED 7

WS 27k 16, S E " FFE R R AT R R

B XTI

- +E I 28
L B ETES R

153



WP 7. EINWE

7.1 SEIXRT-EBABESR (GFHENES)

2 HE %iF
T ic@ﬁl&i%jmigw Cii il Bh a8 ) 1 R13N807021
e VH FE AR 1 R13N823011
NARTF X g b
R E: 2 mm) 1 EHT M4 oS ibshigze
NARTF , o
CRETFEE: 3 mm) 1 & T M4 oS A g
G =] +ReL ) 1 EH T4 E
HAERF 1
il 1 o AU H
e St 1 Bt 5k K 1)
e 1

3R A RIS, TP R & e R SC P/ FALAL T OFFIRZAS IR LI A S 20 F . (B4R
SEHA R I 1A ) B % A2 TAE .

RGN CERIZIER), FOREEHUME 20U ek (WP ERQ2) )
ISR IS KA SRR AE U 2 18], DA S He i fi . XL AT RGP H LR R AR R -

RED: 58 3 XTIEEHL (FHHIENER)
LK il 4% (10 B i MON

2. fBUREEEIHUME -
Y — YA THCLE 58 2 LB A0 28 SRR 8], 97 1A
BB 15 e F Ak o

3. KRS K LR N OFF .

4. PR SRS
AREMNG, BB LD 3. HPE

154 C4 Rev.8


CDS
ノート注釈
CDS : Marked


WipE 7. EINWE

5 ¥R FLANEEZLS
R, X131, X031. BT3. BRO31
(FAF RS IR D,

6. ¥ FE20E LRI BT S B .
WIS FIERE: 2-M4x15
Giaa1cp)

7. YR R MR VHEL RS A
EHAs: D

ZJE 2 FR A P SRR A I R AR

8. MEEBRATHMLEAIC B T B3R AR Lo
WIS IEENIRL. . 2-M4x8 iy BT A4 3

W] 7 Bl o1 5 0 Rl 5 PR Lk Bl 2 LA A 8 A A
EEANEFE.

9. MEEIFATHML IR AR
WISFIERE: 2-M4x12

C4 Rev.8 155



HiPm 7. EINWE

Ri: B IXTEN GEHIENER)
1 RN e B 53T ML L
EEENURE T 555 DERIUME . CnE RO

W NFIREE: 2-M4x12
SFEHAEAE: 4.9 N-m (50 kgf-cm)

2. BRI B B 3T AL T L
WA L2422 . 2-M4Ax8 (A AR A5
EEHHAAE: 2.5 N-m (25 kgf-cm)

eI 322 s i O T i i e (L ey $220
A SR A A 2 T
K AL o B0 B2 215 8 00 TS B A — S I EAT [ 52

3. K HHLHELGE e A L.
FL7: AB200

4. AR AR .
HEEA: D

5. K HALER TR 20U L.
W NFIERE: 2-M4x15
Giaa1cp)

P 5% [ MR 22
EEEVRYSZL LV

156 C4 Rev.8


CDS
ノート注釈
CDS : Marked


WipE 7. EINWE

6. HF 5 35T [ 2 B vl I [8] 5 7E B e LA B s e 2 A
BINIRIE Bt 5 B e i 15
LAAT A2 3 s L B TC 0 H AL sh i AN 2 50 AR D i
I I R AR OREObR A o Fa Bl B [ o R AN 2 2 Bty Tt
EHMK T

7. XFER3RAT AL TN TK A [ E

Bk 7718 B P MR 22 22 3% 28 B LA o
W22 MAxA0EL FE K (HEEKC )

Rad@mass (Bgp) 7 Rife. AR )i
T R4 LA AR 2 5K T o

FEIKATIAS J i ik /1= 68.6 N+9.8 N (7 kgf+1 kgf)

Jiti gk 7 ] e 5 35T ML G .
WNFAIERE: 2-M4x15 (i P38
M : 4.9 N-m (50 kgf-cm)

B ORTR T 5Kk JI B TR 22

8. LD ERLS.
HEESe. X131, X031. BT3. BRO21

9. AN AN
AREHMNE, WS %D 3. HfEH

10. HAT IR AU EE
AREMANRE, ESW LDk 16. Frif#E " .

C4 Rev.8 157



Wi 7. EINWE

7.2 FEIXT-RIRH A E R

5 RIS B e e A L o P K S T g U 1 C SR S 277 R0 1 IR T 5 R a1 Rl i

(ki

WML W RS, M E (HACRB). RIAE R

4. OTI =2

BRVEMNE, ESW LD -
SR VUAE S R LI S ORIIA (R T 283K

17. bR .

AR HE %iF
BRI PRIHEAL 1 R13N810061
SR IR F3RTTOMIR 1 R13B031243
TEYE R (SK-1A) 1 R13ZA 00330100
NARTF . N
GRS 2 mm) 1 EHT M4 NS ik ahigee
NHRF X N
W% : 2.5 mm) 1 BT M3 PSR
NHRF X N
HRTA GO : 3 mm) 1 | ST MA AR
+igee ) 1 i T A
HAERTF 1
il %% 1 T MR
Hepr St 1 Bty i B 1R %
A 2 T HE AR
IRED: 2B 3 KTIRIRM
1. P RLURHAES
3 2 HLbRE 4B
2 3 ML T A S
5 4 HURE 45
FH PR

PRENF PR, 7 R R R AR DL R
D-sub 91 & f2 28

AR

AREHMNG, BB %D 3. HfH

2. PR NERIKAIFED K
ARVEMNE, ES W Y9 k3 1.3 FIX -
SEdHIEH " PREEER(1)~(3).

158 C4 Rev.8



HWiPm 7. FEINWE

3. PR FHZEHIC.
BRVEMNE, ESW LD Al BHHATHER ", HE9)~(21).
4. PR 2B
WS FAIERE: 5-M4x12

5 ¥R REAfR2.
WS LEShIELZZ . 2-M4x8
CH7 B4 4 28

6. % T AL R 2
WS AIZRE: 16-M3x20
P N8 )5, Binf/y 3553, 4. SHIGHUIRE (Je oK

i) o
i 2P NENE, Hp— ASZENLE N, 51— AP
TR,

A SRR MG . PR BB AR TR R

C4 Rev.8 159



HiPm 7. EINWE

7. PR NRIENLERBOE RS

WRPI R A5 B ITTAS G T, W B B orohs 52 e
29 A LI L AR A

PR TSR 2H UM AL L i A e
ZJa, B IR . ERAERE.

AT CURBRIE WS G o HR A I R R AR

8. M IR BB KL
WS LEZIR L2 2-M4x5
Cry S Ao 28
I FHR. 25, EEMHLHK. ERAERE.

1B R 22 BN AT SR A B
EEAEFEE.

FA SRR R . ARSI 7 P v AR

9. MEESMUME L3R T IGENL .
WA IEBhIZEZ . 12-M3x26
R ORI W . PREDERRI TR B R .

160 C4 Rev.8



HWiPm 7. FEINWE

10. #¥ FORYIR,

A IR R . PREN LRI 7 B T

11, WERFHOE R S 2R SHLIE 55, 7 F AT BSRBIA R T IR -

C4 Rev.8 161



WP 7. EINWE

R : B3 KRR

1 ATIPBGE AL AR I b A HR 5 A & A M s &4 QL TIas
+ 3 R F A
[l P A B 5 SR AR Y DR DA SR i 2 e ) R i o0 0BUZR

HRRPA I IR WRIER BRI AE .

[ AEH
B EERS

n VIRV EE R MR IOR FHERIZE. BSR4, WEHRREE
BT E ARl .

AR
2. HORUIRE T IR M AC B P 2 1 1 [V 4 L Ll
IR TG A
)]
: &
. &>
-

3. WEFRMEER, NI,

A ORHHESS SR T AR N Bl L RR 22 AL 5 BOR AR B L A AL

162 C4 Rev.8



HWiPm 7. FEINWE

5. [l e A8 SR T3k N P8l 5 R T AR
W N FIZRE: 4-M3x12
SEHAEE: 2.5 N-m (25 kgf-cm)

6. TEMTERAZIHA LIREENE IR e 2 b
WNALEEIIRZ2 . 2-M4Ax5 (R # 44T 5
S [EHHEA{E: 2.5 N-m (40 kgf-cm)

BRI R AR, 850 A 2 i S 5 L 1 v
EiRLL,
X AR B R 2L, TR SRR A R BT

7. RN RORR 2O S L

8. KFORIIAE T 28 SHUMUE Bl AL 2 3% 1 L ORI MIFE A

C4 Rev.8 163



HiPm 7. EINWE

9. ELIENL.
WS FAIEKE: 12-M3x26
S[EHAEE: 2.5 N-m (25 kgf-cm)

S SHUBE I AL 22 ke i b A AL
LN, KRR ZZ A DAL -

10. FESRVETEHE A SR PRI 1 A o
TEE . SK-1A
I EE: 209

11, Kl 2 Pl BT H T3 2R UMM AR B B

12. FG PR A AR NN LI ] E -

164 C4 Rev.8



HWiPm 7. FEINWE

13, N4 T 1) B8 SHLIR R 22 2% 28 28 20 LW
WS FIERE: 16-M3x20
SEHAEE: 2.5 N-m (25 kgf-cm)

Rl 222 20U (AL, R RN BRI A
VE R AN EAE B AL BN LR ORI v -

14, H 2.
WA IEShIE22. 2-M4x8 (7 B 59
SE M 2.5 N-m (25 kgf-cm)

K i ST B2 7 A T R AE R IR AT [

15, 2205 5 20 IR A
WS AIEKE: 5-M4x12
S[EHAEE: 4.9 N-m (50 kgf-cm)

16. ZHE i HRIG.
ARVEMNG, WS L7k 41 BHHETEH ", 25T (14)~(39)M(62)~(63).

17. R S35 Rl 20 B FRUAE 57 300 1T Bt e I B s 62 E

18 i3k 1 s 3 L T
HRANE, B AP 11 BIA— Y E
B D ", EBEE)~11).

19. ZHAF ISR,
ARUEMNE, BB LD R 3. HfH

20. HAT IR IR
ARVEMANR, WESW H ki 16, g " .

C4 Rev.8 165



HWIPR 7. SEMWE

7.3 EIXRT-EHKHHIE R

B HE #F
T [P il (C4-AB01** [ 3535711 1 R13N832081
S 145 45 (CA-AQOL** 143555 1 | R13N832091
Tiggﬁ.3mm 1 [T MRS
g ) 1 EHTAME
I=H
fERIA HUERT 1
A 1 FE ML H
Heh it 1 B ik

#RED: 5B 3 KPR
LSRR AR T SR T e (7
D " A IRES B ()~(8)-

2. WAFFERSKTTHAL R ITIL B IR 2
WS FAIEHFE: 2-M4x15
3. PR NIRRT D Ao

RN oo W T N i ) & 8
IRIE B2 EAR R R R

Zik: FIXPELKT
1. RFEE3ICT [FI 2D B TR 57 300 4T B e I B s 62
SR D B AR B e 2 b o SRR IR B TR Bt A 1 L

2. [EE S 3RATHMLIC,

ARVEANG, BB L7k 1.1 FIXF-EPLIEH Ciw)a)a) ", %5 IR(6). (8)
F1(9).

166 C4 Rev.8



HEiPRS 8. FLANIWE

8. HANME
WA R TIORS R RS EE. SRR, ERNSATES

FE®E. MREBEACRSTHTIRL, WS SBMEREE.
W 5T R TR IRHE SRR K AN B A R G0 IR . 15 S5 W IS ACER IR B 40 1 B FR IR Sk
t. VI7ERER T BIFELE.

B 5SSO EXAEFIR SEX R ERRH R RIRELZ EHEITEREL. RER
RERESTEHITEL, WS SHAMEREE.

gk
If

W FHTERIEWE, EEIEZEEHNHEEMNEXERE. SRS SEENSRE
BRHYE A T AR BRI .

B JI7R BN S5mDSR. RFEH, WELERUF, TEBREM.

F
il

AR LA N RIHRAE CRIL BN, [FI2D RS ), 25 r Mg i &% DR A7 1 SR A6 1L
B SR IR A B W AP ZE ST, VAT IEF I E AL

Blit, B s, REEATR AR R, PR A2

X A B S AL B BURA R AR 9 R ORgED 7

ESW" L9 ks 16, [ a5 " IFAEEAT 45 AT IR A 3

SBAXRTIRIR
BAXTRL K

C4 Rev.8 167



HiPm 8. FANWE

8.1 S4XTI-EHAIE#R

BR gl #iE
YRR ACHIHRHEHL50W

ANFAET R FERE : 1.5 mm)
ANART CRHETEE: 3 mm)
iR )

R AT

HE: F4XTIEM
1. CREF 25 0 HL IR BN OFF

2. PR EEIHUME TR A SN SN T AR
ARVEMAR, BB D 7 350 7

3. MER3HUMVE $r ) HE 28 W DL R I 8% .
RS X141, X041. BT4. BRO41
GEEIESR R O

il

R13N807031
EHT M3 NN IEshig 22
& AT M4 S g
& T AR E

B i B R

EHIA

—_ = [ — | —

4. PR R
HRVEMNGE, ESR LDk 13.2 BRI 17T, ZEBIRG)~5).

5. AEESHUBRER B4R B 546 L TT.
WS AIERE: 2-M4x15 Cifs/NELSFE D

168 C4 Rev.8


CDS
ノート注釈
CDS : Marked

CDS
ノート注釈
CDS : Marked


HiPm 8. FEANWE

6. BYWTIHIRE A5 LR IT TR .

7. PR R ERARTT LR IT B ERARY B R LA IR 6

ORAN " £ R R A 5 [ 5
WS IEZNIE 22 . 2-M3x8 iy B4+ 3

2 s e AL [ 5
WS IEBhIE 22 . 2-M3x8 i i il 4 L)

W] Bl o1 5 A0 Bty A ) Lk Bl R 22 BN i A A A
HEEAESRE.
ey [k =

SN A 4 B E MR 2
RO B EEIRL

L%
8. HF T ERASTT UL HIZh 4% o

W N B2 . 3-M2.5x10

9. MEASHT ML LR R
W SFIZRE . 2-M4x12

C4 Rev.8 169



HiPm 8. FANWE

R PAXTIEN

1. RN 2 B S AT sl .
WS FIBERE: 2-M4x12
EEHAEE: 4.9 N-m (50 kgf-cm)

ERRHMRE T . (E R )

2. WEERATT RGN Bh s 2 AE B AR LR .
WA IEBhI242. 3-M2.5%10

TE R AT R S g R T 1. (IR <)

3. BB G M R 1 B AR LT L.

DX ™ ity T AN B Y 58 LR — 2
WS IESNIZSZ . 2-M3x8 (i B A 41 HY)

T R R LA LA
N HELE ) Bl 2% B 0.5 mmift 4[] .

WS BB S22, 2-M3x8 (A5 H A +of V)

B 1 - BR L2 AT T B R R B .
ey = | R

A REH RN iHE E IR
B: it FREE EEIRL
C:

170

C4 Rev.8


CDS
ノート注釈
CDS : Marked


HiPm 8. FEANWE

4. RIS AR T RN IO LR

5. RFERAST R BT TRAE 55450711 Bt e 2 b

6. CREHIARTT AL T S AL Y
R [ 25 Bt TR B i 8 AN Bt 58 2 1 o

W NfIERE . 2-M4x15

N IRID B A 5 BT T 75 -

LT 4% 3l A AL B T0 O HL A 3l e A 2 M50 RO R B D i [
SE MR EbR e o AR Bl s i 3 P A 2 2 Bl Tt N3 24 £
g

C4 Rev.8 171



YIRS 8. SBANME

7. XA R B NG S0 [ R S AT UL T
FTIFE ] 2 HL RO 28 SHURUES 76 22 nT AR AR N 5k /7 (K7 B
KR 2 LR BN OFF,
R EERSSE (A500 7 BN RIS L. SRS RIER D THEEREAT hoflh, TNt € 15k
DL % L TT

PAKATFL BTk f1: 39.2 N+9.8 N (4 kgf+1 kgf)
W NFIER: 2-M4Ax15 (7 P34 8D
A : 4.9 N-m (50 kgf-cm)

8. wAAEHIH2.
HRVEMANL, ESW YD 7h: 132 il EH ", SR 2)~4).

9. & EDIF#ER.
YERERS. X141, X041. BT4. BR041

10. 235 HUMCE T AR A SRS BH UM T 4h 2
ARVEMANR, BB LDk 34#H "

11, R AT R S
BRVEHNE, ESR L0 1675 ",

172 C4 Rev.8


CDS
ノート注釈
CDS : Marked


HEiPRS 8. FLANIWE

HOENL L R A S VBT A R SE IR SR, VAR 3N AR A [ I AT B 4
ARVEMNGE, BB LDk 1. 8L
SR VA B R LIS S ORIA (55451

ZFR = = pad
AT REA 1 R13B010023
HIPER THIEE (SK-1A) 1 R13ZA00330100
FHARTTOMIR 1 R13B031244
NARF X N _
GRS E: 1.5 mm) 1 ERHTM3AW S IEshiRsz
NAWRTF , N
CRETZEE: 25 mm) 1 & M3 /S g
NAWRF
- N
EETA R GERE: 3 mm) 1 ERTMAR AR
+Figee ] 1 EH T4
HHRF 1
il %% 1 T e iR
R 11t 1 2 5k K1
WA 1 T BB

RED: BAXTIRIRM
1. MEESHUBE IR T 45T bl T,
ARVEHNE, B L)k 81 FAK T EH ", ZHDIRD)~(5)-

2. WHANUWE L3F TS5 AL IT,
ARVEMNE, B LDk 9.1 FEKF—HHHEH ", ZHTIR(2)~(5)-

3. EHANUBE L3F T 5655 T LI,

ARVEMNE, ESW L7k 101 FeXT-EPIHTEH ", ZHRBIREB)~(5).

4. PR N HANUME ) S5 T
ARVEMNE, B LDk AL BHHRTHIEH ", LT IR(9)~(20).

5. PR EEANUME SR AR
WS fIZFE: 2-M4x8

6. I FEEAs IR Ry 84 XPRSEH
\ 2-Mdx5
7. P RHARTIHEEL. /e =
o
8. ¥F FLEDERIT - A
8 4 KB BEER 5 4 AL

C4 Rev.8 173


CDS
ノート注釈
CDS : Marked


HiPm 8. FANWE

9. HF FERASTH L KR
WIS IEBNIR L. 2-M3x8 iy BT+ 8

1B 22 B At A SRR AT A
EEAEFRE.

PREN A Mt R s Be T, 7% R R Bk
W7SFIEFE: 3-M3x6
i 5 35 ] RN~ 24 D

ZJg, B IR ERAERE.

10. #¥ T EBATTIENLIE = .
W7SfiEFE: 3-M3x8

PRENEZEIS S 7 RN IR R Pl AR <
ZJa, EAERIXER. EEAERE,

AR IR PRI G . PR e A AT

11, JF P AR LB R S

FAE IR I . R 7 B T IR

174 C4 Rev.8



HiPm 8. FEANWE

12. ¥F FRTEALEE.
WS AR 12-M3x10

IR 22 B T PR AEBE AR #0745 5k B IR 3 20 5008 ULR 1 [ Ae
o

1242, 3-M3x108 5 K-

PR R PRI G . PR S A AT

13. #r F LM .
WS fIERE: 12-M3x10

HI T IR EVIR 22 N M s e 5, RIURBOESR D, & B A\
BRI SCHE S AN U

PR CORIRIE T AE . Pr eI F 4 0 L AT I -

14. #¥ TOMIA.

15, QSR 5 A S S B AR AR, 5 P A sSRALUR R i T A

C4 Rev.8 175



HiPm 8. FANWE

BRI BARTIRE

L ATIFHrRGENL ) AR I B H 2 5 A & A M B B

2. (EBAE B A 2 THT PR ATV i R i A
TR SK-1A
TR R R KL R P A e ) 1A A

3. FESRVEAE A T PR AT W I R i A
TR SK-1A
ENMEY - A AN R R A iy B

4. TERVELEHE NIRRT -
TG SK-1A
THEEE: 109

5. TEME KA A LIRIEE S .
JEVEAE: SK-1A

6. RO 2 B AN L.

176

C4 Rev.8



HiPm 8. FEANWE

7. IR B e A S AN LIRS 1 N DD B L
WS AIEFE: 12-M3x10
SEHAEE: 2.5 N-m(25 kgf-cm)

R 7.
(& M3WEZAED

8. WALV,
WS FIZRE: 12-M3x10
EEHME: 2.5N-m (25 kgf-cm)

9. Kk E TIRIE RS LIRS e B Rk es.

10. ‘w3& @ % B

C4 Rev.8 177



YIRS 8. SBANME

1. g AR 22 3% 28 50 AT R L2 22 R R LR\ B AE B R A AR
k.

NN IRFE: 3-M3x8
SE M : 2.5 N-m (25 kgf-cm)

FERE D) AT 1] o
12, ZRERARATHH %
PN IEBNIRZ . 2-M3x8 (i BE 4T 4
13. 22 %K.
WS FIEAE: 3-M3x6
iy L 418 B R 2 D
14. “ZHLEDIR/RT .

15, ZHEFATATHEL .

e - B4 XPBRISE®
16. ZIEEAFRATIE L [T

17. LA HARTT AL IT.
ARVEMANE, SR HED Fi: 8.1 FAKF-HPIHIEH >, ZHILIR6).

18. A SRATHNLHIC.
HRVEHNE, BBy R 9.1 BSHKT-HPLIIEH >, 2L BE)~(5).

19. ZARHORTTRHLEIT,
ARVEMNE, SR YD h: 101 FOKT—EPAIEH >, ZHRITGERA)~(5).

20. R AN 1) BT
HRHEMNE, ESR L b 4.1 HEHHEITCHTER >, ZEEDRD)~9)F(14)~(38)-

21, RS ML TN GK 77 IF [ E -
ARVEMNGE, BESWYH hi: 9.1 FSKT-HHHIEHR ”, ZEARE6).

22. X EE6R AT ML TT N TK 7 [ 5E -
G RVEANNGS, ES WY h: 101 FKT—HPLITER », ZE5H6).

23, R SATHT ML TN 5K 77 I F [ E -
ARVEMNE, BESWLH hi: 8.1 FAKT-HHHIEH », ZEAIRT).

178 C4 Rev.8



HEiPRS 8. FLANIWE

24, REEINUNE TR AN B 3HLE T SRS S A LI I o
ARVEMNGE, BB LD 3. HE

25, HUTE SHEE,
BRVEMNE, ESRLr . 16. JFia % >,

C4 Rev. 8 179



HiPm 8. FANWE

8.3 FAXTI-RLETHIE

2 = %iF
HIPERHF AT FID R 1 R13N832051
NARTF . N
RT3 A 3 mm) 1 EHT M4 S g
FRIA +iBes ) AT A
AR F
HERL it 1 Bt i 1

FED: SBAXTIR LK
1 PF FERARIT LRI,
ARVEMNGE, ESW Lk 8.1 FAKXT—HPIHIEH ", ZHATR(1)~(5).

2. PR NERARIIFD B o

ik BAXRDRILKE
1RSS4SR0 B TR S AT Bt 5 20 o

2. TRFARTTHNLRIT,
ARVEMNG, BESW Y7k 81 FAK - EH ", ZEAE(6)~(11).

180 C4 Rev.8



HEiPRS 8. FLANIWE

8.4 SBAXTI-HHiHI TN =5 HY B R

& HE i
HEPERIE FBATTT L Bh 2 1 R13N835011
NAWRTF X 1
RT3 1.5 mm) 1 EHT M3 /S IEBh g 22
NAWRTF , N
U 2 mm) 1 EHT M2.5 7S Mg
EATA if’;giﬁ - 1| EET Ma Ak
V&
+ 242 7] 1 i T4
B 1
HIAE R F 1
e Fit 1 Bk SR

HRED: SBAXTIRRHEHIENER
1. ¥ AR L2 4% .
ARVEMNDE, BESW Lk 8.1 FAKT—HHIHIEH ", ZHATR(1)~(8).

Rik: PAKTEEHHIRNRE

1. R ERASCT R B e 200 B SR AT UL A TG
ARVEMANE, WS 4R 81 FAXT—plAIEH ", ©HELIE2)~(11).

C4 Rev.8 181




WP 9. SESHIME

9. E5HLME

/A\

Ik
If

W EERFRIRIT VRIS TR B NIEESS . XA, EABSATES
FEBE. MRABEARSTEHITIRL, WAIRESSEUREREE.

B &3 R T ERIRHE SRR K AN B A R G VR IR . 15 55w S ACER IR FE 40 % 2 B FR R Sk
E. DI7EEERIT BIF L.

B 5SS L EXAIEFIRR SEXRERRFREBIRELZ EHITEREL. RER
RERSTHITEL, WS SHMEREEE.

W TERIEWE, EEEZEENHERMNEXETE. SRS SEENSmE
BREVE RS T SRR .

B I 7iREEN SR MRFH, WeLERAEF, TEBRER.

SE5 X TIRIRAL

IR HALEE NI CRAL, DNl MGl as . FP Ras), & BpLgi 5 2
R JEA AL B 542 S R I R A6 0 B Al AP AEZE 7, TR AT IR E A o
PRl, B e, REAT IR AR R, XA R 2

XA IR A A B — BN R ARy “ R s (D 7

WS Yy R 16, ST FHAERATE U E AT I AR

170

S5 S BRI NS \ ) mexwem

182

C4 Rev. 8



HiPm 9. HESHIWE

9.1 SE5XT-EHH A ER

AR HE #F

HIPEE ACH] Il L AL50W 1 R13N807031

7S AHRF OO %6 % : 1.5 mm) 1 EHT M3 WS IEBhiR e

ANATTF CH%EE: 2mm) 1 EH T M2.5 gk
SRR ANARF W %EE: 3mm) 1 T M4 SRR

i TR ] 1 TR
BYEH 1
Heh it 1 B ik B

SESRA A HIEh A, T B AR ) g% EEOR I FALAL T OF PR ZS I RIHLBCEY 5 S 1M S B0 T F. (AR
S AR S TR ) Bh % AN 2 AR

RED: 555 XTI
1. R i) IR BN OFF .

2. e NEBALBE ISR
ARUEMALR, WS LDk 3. HH ",

M EE AU BL Y FL 28 T DL R IR 28 .
RS, X052, X152, BT52. BRO52

w

A

FATF ] 2 S 55T AL S TSR 3R T R
WANHIER: 2-M4x15 CifiF4 )

o

PF R SR ML T,
WS AR 2-M4x15 CHFH D

C4 Rev.8 183



IR 9. SESHIME

6.  MEESIRATHIHL T A AL R T 555501 Bl A LA SR 5l
MmE.
Bl £ M B e T MR
WS FIEBIRS. . 2-M3x8 Cify BEH AT 5

By 5E A LA LAt ] 52 R 22 «
WIS FIEBIRS. . 2-M3x8 Cily BEH A 5

I8 5 B0 1 65 0 R 8 AR L Bl R 2 B AT B A R Y A
2R E.
wEHOE

SN FE AL 4 B E BB 22
RFIRRN A B E IR

FRLA/L4H
7. PR NSRRI B A

W N IEEhE2 . 3-M2.5%x10

8. MEESKATHML IR T AL
WS IS 2-M4x12

184

C4 Rev.8



HiPm 9. HESHIWE

RH: F5KTEN
1. KR 3R B 5T L L.
W NHIREE: 2-M4x12
S : 4.9 N-m (50 kgf-cm)

R AR TT . (B R )

2. KRS L hBs e B S5 AL T,
WA RS2 . 3-M2.5%10

TER SR R S AR5 1. (A R <)

3. ReIRBhh G AR R 1R R BRI LT F.

BCEWEN B AR L, RS T .
WS FIEZIRSZ . 2-M3x8 (il B A 5
W] 7€ Bty 6 LA FE ALl
DT B 4% B HHO.5 mmi) A Al
WS FIEZIRSZ . 2-M3x8 (il B A 5

W E PR E IS,
LA

. R RN E R
D EHE R A B E IR
O

C4 Rev.8 185


CDS
ノート注釈
CDS : Marked


HIPRS 9. SESHME

4. PSR AL T A SR AN UM L

5. R IR B TR B e LA B s e 2
Hf DR [0 B 1A 5 B e TR 75 -

CART 542 3l ra B8 e 9 HoB s I A 2 R RE B 9 i
e ] 5 R R BB o o 20y K [0 P AN 2 2 2 it o i
195K 7

6. XFESRAT AL TTHINTK I E o

S5 [F B i ik 7= 39.2 N+9.8 N(4 kgf+1 kgf)

Jita i 77 [ 78 B 558 HATL T
W SFIEHE: 2-M4Ax15 (i T3 08)
EHAEE: 4.9 N-m(50 kgf-cm)
7. & DU EESRS.
RS X052, X152, BT52. BR052
8. LA MAME.
BRUEMAL, WS Hy ) 3. PE ",
9. PATIE SRR
BHRVEANNES, ES R L0k 16, B,

186 C4 Rev.8



HiPm 9. HESHIWE

9.2 SE5XT-FIRNLAYE #
RN e AR B A B AR i T RO RN, VA I 3 B R 34T 48
HVEMN A, BB L E: 17, B asp% ",

B = &F
. SESR T IR 1 | R13B010024
S TS (SK-2) 1 | R13ZA00330400
PR ORERE 15 mm | 1 ggi Vs gggg?ﬁ
ANAWRF U SEE: 2mm) 1 | EHT M25 WA figR
7N AR ORLT 56 2 < 2.5 mm) 1 | EHT M3 gk
FRIA ANAWRTF GUEEE: 3mm) 1 | EHT M4 AN AIE R
+-ig e ] 1 | EHFAE
WP CRHED 1
WF (EES) 1
Wi A1t 1| Bk B

RED: 3B 5 XTIREM
1. Kz as i IR i N OFF.

2. YRR ERANUIE M ShER
ARUEMAE, WS LDk 3. HH ",

3. MAIFEESITT L T A 1L B IR 22 H 45 B8 5563 R 0 2 A
(6x315 mm).,

WS AR 2-M4x15 CGH-FEED

4, FAFFEE6ICHT ML IO Ih SR 22 97 R 56 [ 5 iy
(6x324 mm).,

WS FIEHRE: 2-M4x15 G

C4 Rev.8 187



B 9. SESHNE

5. WAJF AT FC 200 1L BB 22 H 3 255 A 56 2.
WS RSS2 . 2-M3x5 G i i 1 5O

1SR 2 BN A S AT A
EEANEFRE.

6. MAIF AT FC 200 1L BB 22 I3 T 265 A 58 2.
WA IEZNIZ Y2 . 2-M3x5 (CHF H A 4 5

LB IR 22 B A S AR A 3
EEAERE,

7. PR R AR .
W NFIERE: 4-M3x6

8. fithiEAeE.

UARARAESY T AR E, KRR T I R e 220 & B IFIF
NERE

Ve B Rl AR A B R
R 87 IR B AR .

LAWY , R ORAEAH R B A AR R B i 2 7 36

9. #F FEEANLIRE 4T . - % 4 U |
M FIER . 6-M3x12 “ )
WNFIZEE: 4-M4x10

188 C4 Rev.8



HiPm 9. HESHIWE

10. ¥ FE6RTEEHIT.
WS IS : 6-M3x15

11, FATF [ E 255 WA LK) 1L Bh IR 22 F- 4% N SR SRS ot
WS FIEHE: 6-M3x15

AR CURIRIEHT NG . P el FE B 0 L AT IR -

12. #y FOMIA.
OMUI AL T 55 ARN 55 SH UM 1) 22 B3R
FAPUE ORI, TR IR (9) ik T AU AN UM A L
A RHASHUME IOTIR, WA

13. ¥ T IGENL LRI R A% .

UNRARMEST T RE R AR . I0, WPRR T (10 Bl fE 22025 2 Al
EIFRR BT

PRENPI AR AR il 48 Rl R 2 — A2 DL - )20 - K
A SRR MG . PR e SR A T

14. Wh B3R NEE KA.
TR, )5, EEMERHK. EEAERZE.
WERE U R A A 2 (A1 — N

AR CORRIE T ARG . Pr el F b 0 L AT I -
AT O T IERZ: 7 mm
REERIDT DHRCT 90 : 8 mm

C4 Rev.8 189



B 9. SESHNE

15. 47 R ETEACE A AR5 1 1 B iR 22
[ T A6 B 1] 5 W A
NS FIRFE: 3-M2x10
TP [F] S R A
WS figfE: 6-M3x8

A CLURPRIE I I . RN 7R B i IR

16. #¥ T BRI R IE LS

A LRI RE . SR R b e R

17. Hr A2 HIORYEE.

190 C4 Rev.8



WIS 9. SE5HIME

Rk 85 KTIRIEMN
1o FTOFHTRCEML A3 A A R 5 A M p s i

2. FERVEACHER T A R I L IRIAIETE AR
E¥ER: SK-2
T IR RLNER R i i .

3. TERIEACH R HTAT AR T L IRk AR
EMER: SK-2
TV B KL [ P e ) LA

C4 Rev.8 191



IR 9. SESHIME

4. BT MR 20 2 S -

5. K CHSRTIRGENL) OMM e R hh7E Lo

6. HFMEAREE, AL R AR A P T i
WIS figFE: 6-M3x8
E[EHAEE: 2.5 N-m (25 kgf-cm)

7. wEEREACEE.
WS A2 3-M2x10

192 C4 Rev.8



WIS 9. SE5HIME

8. fERVEACHEANMITRIAIETE AR
EMER: SK-2
I ER: 39

9. MPIURAG LM .
FEMREE S W K A g T R N

BIF D3R F B T il LR shigsy
HAIFORFEE: 7 mm
WEREFH T R F 565 : 8 mm

10. FEPIE R A SR _ERIRIEE I .
W E: SK-2
TR IR RLNEIRER (A B A3 A .

11, BB R A 2 RN T AL

12. K CHESRTTIRIENLI D) ORIIR 24 2 EEAN LI

C4 Rev.8 193



IR 9. SESHIME

13. K SN BT 3 B R AN .
W NFAIREE: 6-M3x15
S HAEME: 2.5 N-m (25 kgf-cm)
R TTIN, TR N U v S AN U 5 Ah 5

(RITIHE, SRJA SR LZ . 5K 08 22 Ja Fg MR 4% 22 B m ir
Ho

VAL, T2 UM EAMEE T
WIS AIERE: M3x6

14. ZHEFE6RTIE T,
WNAIER: 6-M3x15
S HHAEE: 2.5 N-m (25 kgf-cm)

15. AN R
WS FAIEHE: 6-M3x12
X[E R : 2.5 N-m (25 kgf-cm)

W S AIEE: 4-M4x10
S HAE{E: 4.9 N-m (50 kgf-cm)

194

C4 Rev.8



HiPm 9. HESHIWE

16. AR E .
WSS B A A AR, BH—FA.

REAESR N 2 PR A R A7 B A F AR R SR #3738

17. B AR PR SR
WS FAIEHE: 4-M3x6
LHE A : 2.5 N-m(25 kgf-cm)

18. A6 KT H 2.
WA IEEhIESZ . 2-M3x5 (B4 4 5O

Y 1EZNIR L2 B TP b T AR RSN IR 2, T
T ot B3 FE i

19. 6T [FE KA (6x324 mm) B T A 12 F IR
A [ 72

BINIRE Bt 5 B s e i 15

CAAT I TR sl LR T HA st i AN 2 0RO RE BE D e I ] R R K ESbm it o ba s sl [ iod A
G R INE 245K 7

20. X ER6K Y FIALER Tt N 5K /g I 5
F6KTTF B 57k 77=39.2 N+9.8 N (4 kgf+1 kgf)

it ik g ] 2 2658 FAATL T .
W SFIERE: 2-M4x15 Cify T2 8D
E[EHAEE: 4.9 N-m (50 kgf-cm)

C4 Rev.8 195



HIPRS 9. SESHME

21, ZEEEERIT L A2,
WS RS2 . 2-M3x5 G B 1 5O

Wb R B TR T b T AR R, R
T Aot H A i

22. WS A 2 (6x315 mm) BT R e LRI 2JE [ 3F
15 B ] 5

AN IR 2D B 1A 55 By e A A 5 o

PART A2 3l AL B 70 ELA Bl A AN 2 R PR P88 DAl ] 5 A KB o P 2 B K [ 1o 94

ANt B NG 2 5K T

23. 5K FLHL L ST N 5K ) I [ E
FE5KRTATFI B 57k 77=39.2 N+9.8 N (4 kgf+1 kgf)

Jite Ik 7 [ 58 5551 AL G o
W NFIERE: 2-M4x15 G
S[EHAEE: 4.9 N-m (50 kgf-cm)

24, ‘AN M AP &
HREMNE, ESW L m: 3. FhE 7,

25. PAT R AR,
BHRVEMNE, HES 477 16, FAHE ",

196

C4 Rev.8



HiPm 9. HESHIWE

9.3 FE5RT-RILETH E

AR HE %ix
HIPERHF FE5T [P B (315 mm) 1 R13N832061
NIRRT , N
— OB : 2.5 mm) 1 BT M4 WA SRR
+ 7B ) 1 i AT A
Her St 1 Bk SR A

RED: 585 XTRLRE
1. R s i) IR BN OFF .
2. PR NEEANLE A
ARUEHNE, ESH LDk 3. HfH ",

3. ARSI AL ITIE B R 22
WS FAIERE: 2-M4x15
Gy D

4. PRTHERTIFEL H .

Rik: BEXDELKF.
1. REESINT R B RO S 50T Bt e I B i 62 E
2. [EEESRATHMLRIC,
ARVEMANE, WS LD R 9.1 FBKH — BHLHIEH ", ZHLIEE). (6). (8)F(9)-

C4 Rev.8 197



WP 9. SESHIME

9.4 SB5XTy-E i NS HY B R

B HE #i

HIPEE RS HL I A 1 R13N835011

ANARTF W %E: 1.5mm) 1 | &EHT M3 WA LIEEIZL

ANARF CUHFEE: 2mm) 1 | EHT M25 A AIZRE

ANARF CUHTEE: 3mm) 1 | EAT M4 NN
FHAIR e L) 1 | EHTAE

BT 1

HERr 10t 1| Fa kR

5K L B 4 1 R13N835011

HRIED: 58 5 XTI HEFIRNRE

1 YR R ERSRATHRLHIZh 45 o
ARVEMAR, WS LDk 91 FBXF-EPIHIEH ", ZHRLIR)~(T).

Ri: 585 XTI HAHIRNRS
1. R ER5RAT AR Zh a8 2 2 ST ML T .

ARVEMNE, 15

198

S ey e 9.1 FBK =PI EH ", ZHEDIR(2)~(9).

C4 Rev. 8




HEirR 10. BoHE

10. SHOHME
WA R TIORS R RS EE. SRR, ERNSATES

FE®E. MREBEACRSTHTIRL, WS SBMEREE.
W 5T R TR IRHE SRR K AN B A R G0 IR . 15 S5 W IS ACER IR B 40 1 B FR IR Sk
t. VI7ERER T BIFELE.

B 5SSO EXAEFIR SEX R ERRH R RIRELZ EHEITEREL. RER
RERESTEHITEL, WS SHAMEREE.

gk
If

W FHTERIEWE, EEIEZEEHNHEEMNEXERE. SRS SEENSRE
BRHYE A T AR BRI .

SF = B JI7R BN S5mDSR. RFEH, WELERUF, TEBREM.

AR HALEE AN CRAL, AL HRAHRIBh g [FP Rards), S L ds
TRAF R A6 B 5 P 85 DA 1 SRR A B 2 IRl AP 22 7, TEIREAT IR W IR S o
Blit, BE#EZ S, REEATIR AR R, XA R 2

AR A B A B — B E AR 2 IR S CReiED .

EEW“YD k7 16. JFATHEE IR R AT I R

i —
|| = )
e
BoXTE FOXTIRIRM

BoXRTIRR AT N

g
h

e

C4 Rev. 8 199



HIPRE 10. SFEOHME

10. 1 BOXRT-HEHRE

RN £

HEFPER 1 ACTAIRHEALSOW
7N AR O 96 2 1.5 mm)

&

il

R13N807031
EHT M3 WA IEZ IR 2

ANAIRT CUHEFERE: 2 mm)
ANAHRT CUHFEEZ: 3 mm)

EH T M2.5 SRR
T M4 AN IR R

FEHIA

—_ = = = = =] =

iR T) & T4
BUEH
it B ok B B

SeRTAHIZh Ay, TR LR s IR P/ A LAL T OFPIRAS IR I UARE B i S 20 T . {HAE
SEHA RS 18 ) B % AN 2 A

RE): FEOoXTHEN
1. K4l 48 1 YR B N OFF .
2. PR EEANUE /2R
HREMNE, ESW Y R 3. HhE 7,
3. MERANUMUE Br 28 W F DL R 8% .
RS X062, X162, BT62. BR062

4. FaFFE 2 6 TT AL G I IRAR IR 3R T B o
W NFIEHRE: 2-M4x15 CHFEED

5. P REBORTTHNLEIT,
WS AR 2-M4x15 CHFEED

200 C4 Rev. 8




HAPRE 10. SFEOHME

6. HF FERORTTHNL I EIIER6RTT B e LATIKEN M 6 o

ORSN Y & AR e [ e MR 2
W SFIEZNE 22 . 2-M3x8 Gy B4R 59

B e A AT A ] 5 R 22 .
W N IEEE L2 . 2-M3x8 (4t 3

I 7 G Bh o 15 A0 B G ) L B R 22 PN A SR A B TEREAS
BHE
it |

BN 4 B E 2R 22
RFIERC A B E IR

L4

7. PR N6 LT B8 o
WA IEShE22. 3-M2.5%10

8. MEE6XTTHMNL LI T ALK
WS FAIERE: 2-M4x12

C4 Rev.8 201



HIPRE 10. SFEOHME

L4 BOXTIEEM

1 A HLR 223 31 56 T HIML b
NS FIRE: 2-M4x12
KEHAEE: 4.9 N-m(50 kgf-cm)

ERRHUWRET . CERR.)

2. BEE6ISAT R Bl 8% Ak B 6 T H AL IG
W SFIEENEY, . 3-M2.5%10

TERE ORI S SR TT . (AR .

3. KRB G M B R 1 R B B 6k T R T L

WEIKSN MR, iR,
WS IEENELZ, . 2-M3x8 (44t 3%
BB AR LR A4

N HEL R B2 B HH 0.5 mm 1) A [H]

WS IEENELZ, . 2-M3x8 (&4t 3

W BT R E IR R,
BENE

S ANER A B E E BR 4L
Eﬁlﬂtﬂlﬂ aEERL

202 C4 Rev. 8


CDS
ノート注釈
CDS : Marked


HAPRE 10. SFEOHME

4. RSO LML T S AR SR AU L
5. CREIRIZD B TBCRE Bt e 1R By e 2 ]

B R [R5 S i 1A 55 B s 8 1A G 5 o

PUR] 4 3 LB 70 I BRI AN 2o R R8BI ) [ 5
R BObRE . FAZH B G [T BE AN 2245 Je iy i NI 24 15K 77
6. XFEE6ITT L ER Tt sk /g FE I 5E o
6T Bk 71=39.2 N+9.8 N (4 kgft1 kgf)

itk g i 2 56 5571 LA TG
WS FIER: 2-M4x15 Cii T8 JE)
HEHAEME: 4.9 N-m (50 kgf-cm)

7. EEVUREES.
EEHEAS: X062, X162, BT62. BR062

8. LBERANLIIE ISR
AREMNGE, HSW LD 3. HfE

9. PATIE S,
HRVEGINE, SRSy 16, [FAHE >,

C4 Rev.8 203



HIPRE 10. SFEOHME

10. 2 SE6xT-BURVLH E

2 HE %ix
FEO6 I AL 1 R13B010025
s
el 78 B8 (SK-2) 1 R13ZA00330400
NARTF . EHT M3 WS A b gz
CRESEE: 1.5 mm) EHT M2 S ke
NARF . N
RT3 2 mm) 1 & T M2.5 WS figie
BT L e M o
R TEE: 2.5 mm)
FRAIR E—
RT3 3 mm) 1 EHT M4 S ke
+iEe ] 1 I T A
WF (FEES.5) 1
W (FEER) 1
Hefi it 1 B ik B R A

RED: SEOXRTIRIRM
1 Re 4% (1 HL Y i N OFF

2. PR AN M AhEE
ARUEHMNE, HSH LD R 3. HfH 7

3. PR RS HAL R ITAIEE L .
ARVEMNE, BSW YD hi: 9.2 FB5KPWEPHIEH ) 2B HEG)~(11).

4. PR EEARESHUNE 2 2E3R 11 L ORIIR,
FEANE OB TP IR (4) H 5 N I B AL E bR L.
HRBESHME ORI, WAK.

ZJa, WEEHOMIA, HEEAERZE.

5. PR NE6RTIE S,
WIS FIERE: 7-M3x6

204 C4 Rev. 8


CDS
ノート注釈
CDS : Marked


HAPRE 10. SFEOHME

6. MEESHUBE _E3F T 5655 T iz L
R PR ENRLL I 5 AL AHUBE T A TR, PAEsh R
Hlo

WS IR : 6-M3x28
R IR IR . PREN A TR AR TS T
7. ¥ FEESHUME FIOZYR,

8. IRHBSHLME G,

Friges B TH6 % FARERIH .
P2 K. M4x15 mmal 5K

AR CORIRIE T ARG . Pr el F 4 b 0 L AT I

9. FHFTF%.
P N&. BITOWRT BT He T RIENIZRE . fEdf%
FrERIFLNIEN T E, SRIGHR2, KHFRT.

WS AR 1-M3x8 G-

FRE IR PRI A . PR F e A AT I

10. MEESHUBE L% B KA 4%

AR QIR PRIEIE G . Pr s s O L AT I

C4 Rev.8 205



HIPRE 10. SFEOHME

11 M B3R N B R A A

AR AR A, WHHAR T 25, CEMH K. TR
ANEFE.

WREE 5 K R A Z AT — N
EEAERZE,

A IR e . SR R b e e

AT HRFFEREZ: 5.5 mm
WREERIT DT TR : 8 mm

206 C4 Rev. 8



HAPRE 10. SFEOHME

Rk BOXTIRUE
L FTOFBrRRGd AL AR 3 A A A 75 B A M P s s

2. RPIE KA G R
FEMRERES WO K A3 L TRl R N H ]

Reot DT BTl B R EhIR B

FAIFORFREEL: 5.5 mm
BRBEFIIF LR 90 : 8 mm

3. K CEeRTIRENLE) OMIF 223 R ESHIME .

4. RPIC KA GRNESHUE

C4 Rev.8 207



WA 10. BN

5. LRV
BHF O FE T B GEN R RE . fEREZERTAERIFLA
AT HE, R %EERZ,

WS FIEHRE: 1-M3x8 G 3D
HE A 2.5 N-m (25 kgfcm)

6. 46NN 225 B SHUME
W NFAIREE: 6-M3%28
SEHAEE: 2.5 N-m (25 kgf-cm)

TR TS A Sk . R CAESRE S B p iR Tk, R
BRI, SRS RIS 6 T R 22 R B AR SHUME
7. ORI,
W NFAIREE: 7-M3x6
E MM 2.5 N-m (25 kgf-cm)

8. FEAHE 1Mo v Vi I e 47 2 4 % o 50 o
THMEHE: SK-2
RS 2

9. wRYF FHIORH,

10. RS SHUME o0 20 EERAN U -
ARVEMNE, BSW YD ki 9.2 FB5KPIMEPLHIEH ) 2T PR(13)~(25).

208 C4 Rev.8



HAPRE 10. SFEOHME

10. 3 BoXRD-RIFT K HRIE

o HE %iF
HIPERHF FOXRTIFIP R (324 mm) 1 R13N832071
ANHARF OO 9 : 3 mm) 1 & AT M3 oS g
FHIAR + g ) 1 & T AN
Hepr A1t 1 Bt 5k K 1)

IFED: BOXTRILE
1. B4l 4% i YR BN OFF
2. PR EBAWLE M 4h
HRVEMNE, BESW Yk 3. HhE .,
3. MATFEE6R TN T BIRLZ .
WS AIERE: 2-M4x15 Cifi P pE)

4. PR NHORATFD B

Rik: BOXTRILKE

L6560 R0 A 5565671 0 A L R 2 .

2. REHOR T RN IT,

ARVEMNE, 16

C4 Rev.8

S Y s 10.1 F6HKT-HEHLHTEH >, ZELEG) (6)- (8)F(9)-

209



HIPRS 10. SBollmE

10. 4 SB6KT5—H il T =5 Y S #2

AR #
PRI BT LI Bl A%

PNAARF CRUH %6 : 1.5 mm)
ANAWRF CUITEE: 2 mm)
ANAWRF CWHEE: 3 mm)

#ix

Bl

R13N835011
EHT M3 N IEshig e
T M2.5 N g
AT M4 SRR

EHIA

[UNa NI [N NN JUNIG [ u—

iR 2L ) & T4
Bt
e A1t By ik K

RED: SBoX TR HAHIZNER
L P RER6ITT LR B ds
AREMNGE, HSPHY ki 101 6K T-APIHIEHR ”, ZHEBEO~T).

Rik: BOKXTEHHIRNRE

1. K6 R 2h 48 3k 2 56 T LR T
RN, BB Y F: 10.1 F6FKT—BHLFIEH: >, ZELIRQ2)~9).

210 C4 Rev.8




HEIPREE 11, SESHIME ORI E

11. FESHME R IR E #

(o)

I= o] g

SN B ORIIR
B HE %F
HIPEH ORYIf (EESHIHE) 1 R13B031247

iRED: 55 5 HUE 0 BUER
Lo KRBIA I U BNON.
2. WEESHUMIE R 3 B AT 4 £ 09 $6 12 W15 BLE YT

’,\::“:‘/ ‘s““ .’I / -
; ﬁg .3')/ _—
3. CHBEEHER ) YR AOFF. = 5 ML g\ 7

4, TEIEZE iGN — B, M4x15 Ak
HHEE

5. REBLKFN, ¥ TH%E.

6. PR THEZE FIORIIL. 0 BE o
0™

ONEE
Zac: 55 HIME 0 IR

1. HOMIM I %, ozﬂ%\© i
@@:@ B4y

mE
2. KRR S .
WA ZEHE B R PR

3. HF iR,
ARSR R 22 2B R 22 — B4 AU, W] e e les AN & 1hEE
o TR IRIF FIRLL 55 S

=T [ 4
E\l',/ \L—

A
o\ %7

’i

C4 Rev. 8 211


CDS
ノート注釈
CDS : Marked


HIPRS 12. BBBTHERR

12. H B TR #A

W F7 A RSHEIBIT RS T EHENIEES. XHERERK, EAVSATES
SE#). MREBRARESTHITEL, NeTgts SE MBS,
A B B3R T ERIRIESL R X AN ARG RIEIR . 155 IFACH R 45 E 152 B RISk
preeyre L. YIEEERT BIRLE.
=H B F SV EXAIEHIESHEXKERBFEHIREBIER L BHITEREL . nRER
AR TFHITIEW, NAsES S 2l sk .
W E i EEEMNER . MRERTRERER X, WSS AR, Rk,
IRIESENE, EERBK.
b, WATRESERR LB/
SRIRACIE>
REFEH IREZ R
iy m|EE (HR. —0
v HthiEREAR Y fn# (85°CLALL)
=B BNNKHF Bix (BiRREEtinT)
SRR
B EFEME, 5EaENLIEAT, HRESESXEEEEMHITEF .
iR in T 4R%%, BEMEFRAEMNE L. MREMETLBSEhiHT, NS
FRFERs, NMESBLHK. KiK. BIEXEA.
TSR E T G, WS ESEHIRS R (BB S I I e SRR A AR . BT
B BRI S ER, HFREITA AT R SR,
P PR FH i L 54E . RIMELENLZS NESHE IR T, g 20 F e — R4
FELE
WK I A R A2, IE R AT ST AT A . AR AR e iyth J5 A
BAE RS R AR s B DL BT B s R
T 55 WA 3R 2 1 48 5 OB eyt R R
TR AR, DUEmERE.
it ($EEh)
I[ : &) /
X_J:*‘.%ll: FEHI R
JEER: EEthiR
AR HE %iF
S . R13N860011
G (LR 1 CE A 2 A )
HEAPERIE L AR 1 R13N84C011
‘ _ 1653173
Sl Ak Eb B p 2
AR AR AR U CGrms, S FRE D
FHRTE LUEEE| 1

212

C4 Rev. 8




HEIPEE 12, HEBITHER

gL T] 1 | EHTSE

EHIAR ANIART G HEE: 2.5 mm) 1 [ JEHT M3 AR

ANAART G FEE: 3mm) 1 [T M4 N AR

v FHA Ak RS AR PR T T PR o A S i S B O R e N ER 2 RO R B I BRR, T
AT TG, A REMMVEANG, 1BS0W “%95 4 d24HE07 FiRESE (10) fl4%E
W (55) .

12.1 Mg T ($EEth) HYEIR

1. Bl 2R IR BN OFF,
2. PREIWIWE LAbE,
BRIEMNE, B %k 3. JhE 7,

3. WAJTHEE S INME ELIAR IR L 34 T h.
WIS fIZRE: 2-M4x8

THERANEWIT iER

AURAEIERH BT IR N 7 P e, D2 MR U B e O 5 AT IR S . H DU P R YR
%,; HIEE .

4. BYWIR AL .

5. Wit R P MERR SR TR A, SRR IERE I R

C4 Rev.8 213



CDS
ノート注釈
CDS : Marked


YRR 12, BMBTHER

6. Wit —HIRA RS, RRERER RS

7. MUK 24 R ER A AR L

BB LU .

8. MR [E s B LN I
WS FAIZRE: 2-M4x8

9. AN LARER.
AREMNGE, B LD 3. HfH

10. Kzl 28 0 IR B N ON

11 B AL N AL E AL S T A B KL AR BN R A B = A i (G
#0.

12, nARHLEs N AL, U BT SRR AT R 2
ARVEMANLG, WS H7 ki 16. i ",

214 C4 Rev.8



HIPRS 12. BBBITHERR

12.2 HLHiRAYSE iR

AR LA N RIERAE CRL oML, et R0 Btrs), & Bl A% o ORAF
f IR AL B S P A ORI B AL B M AP 5, TOVEBEAT IEF R E AL

Blit, B e, REEATE AR R, PR 2
XA B AL B — B AR AR 2t B R CReED 7.
ESW L9 k3 16, [ rT 5 " IFAEEAT 4 JE AT IR A

TRED: EHAR

1
2.

R ) % (1 HL ¥ 9 OFF

PR TSR IHUE EARE
AREMNE, WS LD 3. HfEH

T T E VAR 1L PR R A
HEREEE: GS01

R R
MR 3M3x8

b E AR 3 b e .
Bt 20 HHIERZE, CN3

5 [ 2 22 56 LWL b i e A
W NFIERE: 2-M3x8

C4 Rev.8 215


CDS
ノート注釈
CDS : Marked


HIPRS 12. BBBTHERR

24 B
1 B HEbAR 2R 2 S U .
WS AIERE: 2-M3x8

2. REIERASE S bR

3. LRI
T HERER L 3-M3x8

TEB R TT
(I s )

4. WiERSR R EESIR L.
ERA: GS01

216 C4 Rev. 8



HIPRS 12. BBBITHERR

5. ZRHINME LA
ARVEMNGE, HSW LDk 3. JfE ",

6. R AR I HLIR B ON

7. K EERAE AN NRIALE A I AL E . KL AR ZIE M R A s = i (%
#.

8. AT I,
BRVEMANE, WS Lk 16, FahE ",

C4 Rev.8 217



HAPRS 13, IRV E R

13. =R A S R

n FZERFEBITAORTS T REBEIERS . XHERERK, BANSATES
FEBE. MRAEBERTSTEHTIEL, WATEESSBUMESHE.

A m BT R T RIRALR KN BFZARRR IR, 155 FACH IR B AT E S E B IRHR X
Lt. VINEZER T BiR L.

& H-
=H m FEVAEXAIEHIRSHEXEERRFREBRIBELZ FHITEREN. nRER
BARES T#ITIEL, NAIsES SEAlEB S HRE.
T 55 W0 3R 2 545 5 4 AR -
F2HIIR2 -
-4
I=Bl} O il
iR
AR WE £
HIPERE EHR (1. 2) 1 R13B040502
B 1
SETE + B2 ] 1 3 FH T d AR
N AARF OO PR : 2.5 mm) 1 EH T M3 S i
ANARTF CREHE: 3mm) 1 T M4 S e

13.1 {THIR 1B E #

HRED: $2HIAR 1
1 VERE ZE7 k. 121 s (B R ", WIRQ)~4)-

I THIR 1
1. HEE R 120 BE T (BRI B, SSER(D)~(14).

218 C4 Rev. 8



WS 13, IR SR
13. 2 1FHIR2AVE #

IFRED: $THIMR 2
1. Kl gs IR BN OFF,

2. PR NE 3 HUWE AN
AREMNGE, B LD 3. HfH

3. W FEZEER LR,
WNIZRE: 2-M4x5

4. PR FIEEREGIR 2 MIEES.
BEF:: GS02

5 WP FEZES 3HE LI
WSMIERE:  M4x10
WS ISR :  M3x8

6. ¥ NFEE R ERIEHIR 2
+ AL Z 2. 4-M3x8

BRI 2 2 8]k A R P
ZJa, EAAHILRRE . ERAERE.

Kbl 4

C4 Rev.8 219



YRR 13, ERIRAIE R

Zic: 1THIR 2
1 B 2 223 s .
+ k242 4-M3x8

FERR S92 HR 2 2 )48 N\ K .
TEREREHIR 2 1771 .
CIn I FT7R o)

2. W E BRI 2 MR 25 3HIME .
NN fAIRRE:  M4x10
W NHIEHE:  M3x8

3. BEEIEEEHIR 2.
HERERE: GS02

4. KR PRk e SR b
W NFAIERE: 2-M4x5

5. 2 AH 3 HUME AR b=
ARVEMNE, B LDk 3. S 7
6. RIS LI UON .

7. K EPRATE DURIABL S A AL E A2 3 1 A
Retlas AR BEM S A B =A R R3O,

8. WML N ALE, WX BT KT AR AT I
ARVEMANLG, WESW L7k 16, i ",

220 C4 Rev. 8



HIRE 14, LEDIERATHIE IR

14. LEDIE/RATHUE #2

/A\

n FZERFRIFEIT RS T RENBEIERES . XHRERKR, BANSATES
FEBE. MREBEORTSTHTIEL, WAL SBAERHE.

m BT R TRIRESLR KA R ARG R 1555 FACE IR 48 2 R IRIA L
L. VINEEER T B8R L.

A
=H n EEVEXAETSESHEXRERFRFHERLERIREL EHITEREL. nRAER
BAERES T#HITE, NeTgEs SEAE TS,
AR HE %iF
HIPERE LEDF&/R/T 1 R13N830011
FRIAR +igee ) 1 & T4

C4 Rev. 8

221




WIPES 14. LEDIERATHOE i

35E0: LED 5747
1. 20 R BN OFF,

2. PR HSMURE TR Ah =
ARVEMNE, B LDk 3. S 7

3. IR FEHEELEDI/RAT M2 .
LEDHR 7~ /T (LED) HIE R 430 T S5 M UMM Tt /b 22 T 77 .

ERegs: LED

4. PR TEESHUME LKILEDHERIT .

WIS B S 5 SHUMES o [ € LED 7= KT A AR IR £ 125

L3E. LED $E7RUT

1. KLEDIR/RIT 235 2 53N -
TELEDFRIRAT 3% A IR M8 BRI F8 7 kT 28 1 28 SHUMUE « MES MU P 0 N ) 612 288 B -4
FaonAT [ e 2 2 WU

2. & LU ERES.
EHERE:. LED

3. LARHBHUMUE TR b
AREHNE, B %D 3. fH

222 C4 Rev. 8



WEARES 150 M/CERUSEIE

15. M/CEE %5 i 58 #k

Fpl b AR gt . R, BIEESR P s i i, A EEAR U 2R .
AL AR RO, L ESRSS Bk, Al S4TIT, EPSON RC+
B SR K A g b AR E A IR A

n B ERFFRIBEITARRES T REEIERS. XHERERK, BANSEATES
FE®E. MRAEBECRTSTHTIRL, WIS SBAMEREEE.

m BT R TRIRELR KA A RFR IR 15550 FACR IR S8 E 2 IR IE K
t. VI7ERER T BIFELE.

m IFSWAERAEH R SRR R ERIFEH R ERIRAXC FHITERIEL. MREE
BEERSTHITEL, WS SHAEREE.

gk
If

n FHRELGETFRAT, MRECEFERS, WIESREES[IMIE, EMET
EfEE. MRERERE, REMNTREITAESHITIE,
BXREENTHRNS, BSH “£1FE 4 2 EREFHESE .

m REINER, B RIERGXTFHBITEHMFEN . BN, ATESSBRBLHRM.
B IEMA R, BUEMBERRAGMENERE. BIKBLIERN, ERDMENFER
S T, EHRIARENEEHRE AIEEHECE.
n FAEMERELS . EIETERTEHENES, UERBsEmatE. (B,
BB LHEEY, RITESHZRIREL.) BN, TRSSHBELSEHRG. i
LHIEMAR, BEMERRREDEFER.

C4 Rev. 8 223



WEARES 15, M/CERUSEIE

o

%_5% EHrRA s, A OREAT R A .
ARVEMANE, WS H ki 16, g .

iakil #E &iF
B
M/CHZ | 3m : 1 | R13N824011
L % 1 | R13NZ910EW
3 HA 1 | R13N824021
i3t e M/CHLZE | 5m -
L& 1 R13NZ910EX
HA
M/CHZE | 10m : 1 | R13N824031
L % 1 R13NZ910EY
FHIA SNARF COUmHE: 3mm) 1 EH T M4 s £ 4

RED: M/C EB4E
1. il s IR N OFF,

W40 28 DL T 3
LR LA 2
B

3. PF NIERESRER
AREMNGE, BB LD 3. JfE ",
' ISR
TBZIWOT AR AR L IM/CHL S .

N

4. PR NIERELR

HEHAE: X1, X12, X13. X14. X15. X16. XGND. BR010. BR020. BR030. BRO040.
BR050. BR060. X010. X020. X030. X040. X050. X060. LED. GS01. GS02

W FEERBCOHT. MEBIRS AN
& YWt R AR (BT L), 15U R AT IS

224 C4 Rev. 8



WEARES 150 M/CERUSEIE

R N/CHY
1. REHTMICHLZE R a8 1 5 Wi 2 T KRR 2%
HEEATAR G5 1A

RE R R e B AR
AREMNE, B LD 3. HfH
3. KLU N IERSER B

HLE P S A
BRIk bUE 2

N

4. R 5 IR BIYON

5. KA ABIANL S NI B AL Sl AL E .
Relas A2 EEEM AP A B =4 (R3O,

6. WIR W HEMIERZS(BTLY), NHAT SR,
BHREMAS, HSW Ly f: 16. FAE ",

7. WRHLES R ALE, X BT O A AT
ARVEMAL, WESW L7k 16, i ",

C4 Rev. 8 225



HirE 16, [RfFE

16. R S iff%EE

AR HALEE NI CRALS DAL R Bt d), & bl 8 R A R 5
Pl & DR A7 (M Il Z AU 2 P A AR 22, TCREAT IR SE Lo

PRIk, Bz, R AT A P S B k.

AN S A SR FR e S AR R 7o X 5R# ANF

TORFC RAGAESE N8 EXIHLEE NS R X AT BT AR L (BEHD BEAT R
DRI

m ATHREE, BFUMNTARGREZREIPR. BXREFRIEANS, 1§
S8 “EPSON RC + FIF75F H “&£” BTN "X R TEFR WA

n RENBARGZH, BWARSIFRAMNEREA. AE, BERSIFRABA,
WAIAERBUREE X TR SREA RS . BRATERELTZIRRE (RE, |
HE), ZIHABHRELARNZE. BENSZARTEENRNNIER, BThE
SERTENR e, EERK.

Ik
If

FEEPSON RC+H1, ARbrad CEHUME 2550 & O8N A, HBRARN R -

JEL s R R O ) TR P A T I LA N
- RETRCR R B AT AR S

BRVEMNG, BB B : LS QT ARz # s .
- PR ERE BN .

ER B N B RN OB G 2 8 2 S BUN R k.
B D HER B EHLEE N -

n BEER NS LHAHHNE. MREERMNEREN U ELEEHE, IE
EREE. ERTEREA L BT R TS SR SR F /3G SR 28
& NS, A2 A RN E T S S BN,
— | BRI A T,
P o) ERMHIZHRERE, NBANNMESEEE T T,
HUE T a2 SBRFRIRIZ SRR 2 A B,

226 C4 Rev. 8



Wi 16, [RA%

A IR BUNEA N E, 115 S #“EPSON RC + /#5855 N AP AN & F #ar S 1.
A Plas N BB : B H "

&E - AREARLBBENNE, ESW BEAE: 37 L& .
- REWRE, [FRKAE DR TRE . (s, RERTRE, R DR
RIERAE o) SR RN 2 A OG0 2 O L iR A R 3RAS IR 14 iR A

(DA
HE, BTHE NS, TR EES 5 T IR . B ORIAI B 5 5 A%
6 KIS Ao

R IR R AZE

1. BRZHBHIA

2. BpEE R

3. dRIG RN

4. [RRiEE

—
v

5EAEE |l ERHE L
|
DERHER T HIE < 6 A

EfERER?

C4 Rev. 8 227



HirE 16, [RfFE

16.2. [RRAELR
AFHLMA

— U JF SR R E AT A
i EPSON RC + S HL-[ T H]-[ar 4% ],

FEJF R BOD TR T s D IR

KT EitEnE

— LU RO IR TR B E Dk a1 .
EFFEPSON RC + ¢ H-[ T H]-[Hlas NEHER], AEEFPH RN,

74h R A REL R CIDE R EON AT, BN T BT BN B .

D R 1~6 M BENLER AR A

1. ERIEEASBIESTA
JF R B R B AT UL, JRCENLEE ) TSR (D
W\ AR : 3.7 BELE g " 3B AL Il kP E .

2. EHEHR

ARIGAS T P9 7 SE A
SN T A B2 A BRI AR A

3. UmRDERVIMAM
FEARATIAE BRI IIIRAS S, FTITFEE 25 (0 i

B lBoRt KA ISR, KA HLEs N, EPSON RC + WIIEJH. "
RS R

24 L BT A ST 2 3 R
SR B S5 982 —WIA A S 2.
FELUILE B T AT R ik A
>Encreset[ 17 B B D48 X5 (1~6) ]
— #%#% EPSON RC + Sri{ TH]-[Hsil2e], ARl (EREH) .

228 C4 Rev.8



WS 16, REiER

AR, A5G AR T 0 10 L 5.
PR T B B Toint™, I DL EBRIERLES A, LUK
R A LB IE OB ED.

RKUETER BRI ER, TR N U E AR e E AL 3.7
FALTE A2 TP IE L EARIE .

LIRS HE SRR A7 B B AR IC N A IRt S i 4 o
ARGt apinte, BSH TED K.

RS R, BBe R BT IR AL, CETHLE NS, H5kT
3 B AR AT i 5 1) e R 256571 o)
PRI, 5 TR B 5 5 O 9 i I [ B i 8 5 6 50 4 i R

4

4 RRIFE

RN E

SFFES5 XD
5 e
__éu %f 1
S N FAARRANLE
IHFEE 4 %1
TFE 6 £ $FFE 3 X
- HE I M4 BR2Z [ 5E 5 1 AU
4 SFE 2 K15 hebh B gl
k@\ WIS FIZRIE: M3x6
é SHFE 135 G S5 LR AR A .
fal

4-1 EER DM,

JEL e R s 30 T MR 22 o] A 55 UM SR S ER E  AT
HEEAEFREIRL,

C4 Rev.8 229



HirE 16, [RfFE

4-2 BEEFEESWIMEREESIEEENALERL.
RS L[ T L[S N B 52 o R 2 AR SIS A
RC+

B SE T e AL IR 1 LGV 6 A [ 3 24 T AR 5 Brake OFF, ™
ARAEA CNBS AR gR 5 ), WL 5 B IR (4)FI(5).

25, [PEH R RAR 5 Brake OFF, ™ Al 4 FH o 46 75 50 8 It (LG
T 7% 22 5 R 0 L B AL I e 2P BRA-3.

4-3 BIRLIREMAETRARER (B1E26XTRIE).

SR, ERTCVE S W B, WHURE A AT R mAk. BaipUE
HAERW R EMY

WR A BRI THE N AR — DU, & 1R A Ee .
—BHWE A B 2, E2HEE.

4-4 EERILET.

PATA N 22—, MBS R-[ T R[4 o 1] 5 5 2R B 1%
RC+ RLOETIEE R

% 1%x% >Encresetl
% 2%75 >Encreset 2
% 3 %% >Encreset 3
% 4% >Encreset4
% 5% >Encreset5, 6
% 6% >Encreset6

4-5 ERIEHIE.

FHEPSON RC+ SEHf-[ T H]-[# 1 #8]-<H B 355 28>,
RC+
4-6 EHSHOBMAGSHNIT.
PATU T 42—, @S- T R[4 % 1] H B &R S
RC+ IR A .
>calpls 0,0,0,0,0,0
LA AR SR B

230 C4 Rev. 8



WS 16, REiER

C4 Rev. 8

EPSON
RC+

4-7 PITIR =%,
PATLL N2 —, B SER-[ T R[4 1) EE SRR SRR
RLiOE T

#1xT >calibl

¢ 2%T5 >calib2

$E3%T >calib3

8 4x75 >calib4

#£ 5% >calibs,6

F6XT >calib6
BHERE 2 A, KEVE S B 2 RGN E.
EHHATFEAN R, W EREUS

4-8 HEMBRTIER.

R S TR B BT[] B UM 1) SR a6
BT IR [ 5

WS fIERE: 1-M3x6

4-9 REBINMEIE.
ARVEMNGE, BB %D 3. SHfH

231



HirE 16, [RfFE

5 FERIFE (ERmIELD
X [P RE R D BEE R LA A RS S0 ) B
— MBI A A A A R R R DG B R E AL
ARSI M, LA R AL E .

BN, PR R sy PL N, R[] EAR] AT Motor On” JRAE [ iR #]
AT Go P1”.

MBI AT A A A YR RO R B S LS T ) A A
YRR E AN, TR S RISE6IC T B B S AL E
MR Z] ik doint B HERL S, BEAT D E a1k

PAT I SR . ARGEZLR B SCHT, LW MR, R R A — 24

B1Xx¥5: >calibl
2% >cal i b2
23X ¥5: >cal i b3
$4xT5: >cal i bs
Z5%T5: >calib5,6
#$6%xT5: >cal i b6

6 FEENR

RWLas N sh 21 55— %5 (50D, DA & R B FUA AL E . RS EA L,
WA F S (R BRI . AR HLES AL BT B 5 oKk 0K 8] &
G A B, WA IR B E LS (H).

232 C4 Rev. 8



PR 17, dEIPERMEE

17. YEFPERfESR

" <R PR
I'-( ‘E— ~£ e e

E RN ] R13N807011 [400 W 5.1,6.1
HLAL 3R R13N807021 [150 W + HaRZ#Izhes | 7.1

4. 5. 68T R13N807031 [50 W 8.1,9.1,10.1

R R13N810041 5.2

2 R13N810051 6.2
R 3R R13N810061 7.2
TR L T

4T R13B010023 8.2

5 kT R13B010024 92

6 T R13B010025 10.2
HEE Ui R13B031603

ot 1. 2K R13N835021 5.4.6.4

LG i Bl 2% — N

4, 5. 6 KT R13N835011 8.4,9.4,10.4

o |C4-A601T |R13B030220

1R = 5.3

C4-A901 R13N832031 |,
— T 10 mm
- C4-A601 R13B030221 -
P lca-a001™  |RI3NS32041 '
[R5 s e o oy |C4-AG01T |RI3N832081 |
3 o i, 7 7.3

B3R Ao [RiaNgaz001 | &

B4 T R13N832051 |3 6 mm 8.3

ERE S R13N832061 | . 315mm | 93

o 7o % 6 mm

56 = R13N832071 324mm | 10.3

RN BREHLE A 3 A EAE R BRI AR, KR A B [ I AT B A

B A2

HEHRA I ER ™ 8 15 N 1 B PO VR BR el AR Ko

el PAY LA T A e b, A U e VR B A R
BEAT HAEARTE o

T

Hio

lalpizeas

ER NS L X NP A s o Sl

I B LA AE A I AT i e i
[ FEE A 5 P 1A 8 1A LR AR B A 8 1A 22 240

PEBE CLIRIRIE I R . 5546017 LI R RS E AR L.

C4 Rev. 8

DAY et

233



YR 17, PR

. . “HEIRE ik
27 KA &t P
=5 87T
FEL B R13N84C011 122
SEMER TG R R D) R13N860011 (EH s 2 121
22 4R R13A031200100 8.2
% 1. 2. 3. 45717 | R13ZA00330100 |SK-1A(500 g) 2352627282
. HEZ G 5e
T Lomee R13ZA00330400
#5. 6 KT SK-2(500 g) 2.3,9.2,10.2
2% R13B030304 GPL-224 (227 g1k 141
. LR R13B031224
T v
6 KT R13B031248
v A, 2Kk R13B031249
TEVE e & B pT———
23k R13B031250
EHIR 1. 2 1. 3HE R13B040502 13
MREVHAE AR AR 1. 20 36T R13N823011 5.4,6.47.1
I at) R13B031223 5.2
FYE R13B031242 6.2
PR R13B031243 -5
O MR -
B4 KTy R13B031244 3.2
3. A WU R13B031245
% 5 PlE R13B031247 &M F46E%E 11
LED f87~4T R13N830011 14
B R13N824011
Mmoo T R13NZ910EW
" B R13N824021
M/C H145 5m = RT3NZSI0EX 15
B 7 R13N824031
10 m
L 7 R13NZ910EY
B R13N824041
smo R13NZ910EZ
N B R13N824051
MICRimRS\Sm g R13NZO10FL
B 7 R13N824061
10 m
L R13NZ910F2
3m R13N827011 3m
M/C 22 i 2 5m R13N827021 5m
10m R13N827031 10m
~ C4-A601** R13N820011
HL 25 .G
C4-A901** R13N820021
FH th 4k EEL 2% B 25 R T 1653173
TSR EEES R13B031905 6.1
234 C4 Rev.8


CDS
ノート注釈
CDS : Marked


PR 17, dEIPERMEE

, :~ “HEFFE TR
B KA ZF g
ML AR ER R13N834011
A LA i o == R13N834021
20U | sk R13N834031 5
3N | T AN E R13N834041
I
55 4 HLR mshEE ) R13N834051
P -] R13N834061
AR
- YL AhER R13N834131
21U
il o = R13N834141
B2 MU | AR R13N834151 o .
5 3 MU | TR R13N834161 -
mshEE ) R13N834171
P 4 ‘)'::é‘a
4B MANE (A R13N834181
prA e
. R “ B
il Bl Bk T R12B120805 1E T BRI
Cry LS A BB 28 R12B120806 EHTFEEAMEA 61
R12B120803 G RN '
ISR YT (L9670 AT
R12B120804 EHTEEMEA
HEAHALAR .00 R12B031922 6.2
PS FE 254 R12B031923 6.3
JEC AN 25 A F sk R12B031924 6.4
JEC JHA ] 2 S R12B031925 6.5
PS HEZAM RS JH i e 28 ) R12N73L021 6.6
CIRTLIN == R12N73L011 | ¢ C4-A901** 6.7
C4 Rev. 8 235


CDS
ノート注釈
CDS : Marked


YEirR 17, YEIPERMEER

236 C4 Rev. 8



	 C1M151R2877R EPSON ProSix C4系列 Rev.8
	序言
	前言�
	保修�
	商标�
	注意事项�
	垂询方式�
	服务中心�
	制造商�
	销售商�
	阅读本手册之前�

	目录
	基本篇�
	1. 关于安全
	1.1 关于正文中的符号
	1.2 设计与设置注意事项
	1.3 操作注意事项
	1.4 紧急停止
	1.5 如何使用电磁制动器移动机械臂
	1.5.1 使用制动解除单元移动机械臂
	1.5.2 使用软件移动机械臂

	1.6 低功率状态下的操作注意事项
	1.7 机器人标签

	2. 规格
	2.1 机器人的特征
	2.2 型号
	2.3 部件名称及各机械臂的动作区域
	2.4 外形尺寸
	2.5 标准动作区域
	2.6 规格
	2.6.1 规格表
	2.6.2 选件

	2.7 机型设定方法

	3. 环境与安装
	3.1 环境条件
	3.2 开箱、搬运与移设
	3.3 机器人安装尺寸
	3.4 安装
	3.5 电缆连接
	3.6 用户配线/配管
	3.7 基本定位检查

	4. 夹具末端
	4.1 夹具末端的安装
	4.2 相机/气动阀等的安装
	4.3 WEIGHT与INERTIA设定
	4.3.1 WEIGHT设定
	4.3.2 INERTIA设定

	4.4 自动加/减速度注意事项

	5. 动作区域
	5.1 利用脉冲范围设定动作区域（适用于所有机械臂）
	5.1.1 第1机械臂的最大脉冲范围
	5.1.2 第2机械臂的最大脉冲范围
	5.1.3 第3机械臂的最大脉冲范围
	5.1.4 第4机械臂的最大脉冲范围
	5.1.5 第5机械臂的最大脉冲范围
	5.1.6 第6机械臂的最大脉冲范围

	5.2 利用机械挡块设定动作区域
	5.2.1 第1机械臂的动作区域设定
	5.2.2 第2机械臂的动作区域设定
	5.2.3 第3机械臂的动作区域设定

	5.3 通过关节角度组合限制机器人的操作
	5.4 坐标系
	5.5 机器人的改装
	5.6 机器人XY坐标系中的矩形范围设定

	6. 选件
	6.1 制动解除单元
	制动解除单元的安装
	制动解除单元的拆卸
	制动解除单元的使用方法

	6.2 相机板单元
	6.3 PS兼容板（工具适配器）
	6.4 底座侧弯角接头
	6.5 底座侧接头
	6.6 PS兼容板（底座适配器）
	6.7 可调机械挡块（第2关节：仅C4-A901**）


	维护篇�
	1. 关于维护时的安全
	2. 维护概要
	2.1 检查进度表
	2.2 检查内容
	2.3 润滑脂加注
	2.4 内六角螺栓的紧固
	2.5 维护部件的配置

	3. 外罩
	3.1 第1机械臂顶部外罩
	3.2 第1机械臂侧外罩
	3.3 第2机械臂侧外罩
	3.4 第3机械臂顶部外罩
	3.5 第3机械臂底部外罩
	3.6 第4机械臂侧外罩
	3.7 底座底部外罩
	3.8 连接器板
	3.9 连接器底板
	3.10 用户板

	4. 电缆单元
	4.1 电缆单元的更换
	4.2 连接器针脚分配
	4.2.1 信号电缆
	4.2.2 电源电缆
	4.2.3 用户电缆
	4.2.4 电缆颜色


	5. 第1机械臂
	5.1 第1关节-电机的更换
	5.2 第1关节-减速机的更换
	5.3 第1关节-同步皮带的更换
	5.4 第1关节-电磁制动器的更换

	6. 第2机械臂
	6.1 第2关节-电机的更换
	6.2 第2关节-减速机的更换
	6.3 第2关节-同步皮带的更换
	6.4 第2关节-电磁制动器的更换

	7. 第3机械臂
	7.1 第3关节-电机的更换（带制动器）
	7.2 第3关节-减速机的更换
	7.3 第3关节-同步皮带的更换

	8. 第4机械臂
	8.1 第4关节-电机的更换
	8.2 第4关节-减速机的更换
	8.3 第4关节-同步皮带的更换
	8.4 第4关节-电磁制动器的更换

	9. 第5机械臂
	9.1 第5关节-电机的更换
	9.2 第5关节-减速机的更换
	9.3 第5关节-同步皮带的更换
	9.4 第5关节-电磁制动器的更换

	10. 第6机械臂
	10.1 第6关节-电机的更换
	10.2 第6关节-减速机的更换
	10.3 第6关节-同步皮带的更换
	10.4 第6关节-电磁制动器的更换

	11. 第5机械臂O型环的更换
	12. 电池单元的更换
	12.1 电池单元（锂电池）的更换
	12.2 电池板的更换

	13. 控制板的更换
	13.1 控制板1的更换
	13.2 控制板2的更换

	14. LED指示灯的更换
	15. M/C电缆的更换
	16. 原点调整
	16.1. 概述
	16.2. 原点调整步骤

	17. 维护部件表


	基本篇
	1. 关于安全�
	1.1 关于正文中的符号�
	1.2 设计与设置注意事项�
	1.3 操作注意事项�
	1.4 紧急停止�
	1.5 如何使用电磁制动器移动机械臂�
	1.5.1 使用制动解除单元移动机械臂�
	1.5.2 使用软件移动机械臂�

	1.6 低功率状态下的操作注意事项�
	1.7 机器人标签�

	2. 规格�
	2.1 机器人的特征�
	2.2 型号�
	2.3 部件名称及各机械臂的动作区域�
	2.4 外形尺寸�
	2.4.1 C4-A601**�
	2.4.2 C4-A901**�

	2.5 标准动作区域�
	2.5.1 C4-A601**�
	2.5.2 C4-A901**�

	2.6 规格�
	2.6.1 规格表�
	2.6.2 选件�

	2.7 机型设定方法�

	3. 环境与安装�
	3.1 环境条件�
	3.2 开箱、搬运与移设�
	3.3 机器人安装尺寸�
	3.4 安装�
	3.5 电缆连接�
	3.6 用户配线/配管�
	3.7 基本定位检查�

	4. 夹具末端�
	4.1 夹具末端的安装�
	4.2 相机/气动阀等的安装�
	4.3 WEIGHT与INERTIA设定�
	4.3.1 WEIGHT设定�
	4.3.2 INERTIA设定�

	4.4 自动加/减速度注意事项�

	5. 动作区域�
	5.1 利用脉冲范围设定动作区域（适用于所有机械臂）�
	5.1.1 第1机械臂的最大脉冲范围�
	5.1.2 第2机械臂的最大脉冲范围�
	5.1.3 第3机械臂的最大脉冲范围�
	5.1.4 第4机械臂的最大脉冲范围�
	5.1.5 第5机械臂的最大脉冲范围�
	5.1.6 第6机械臂的最大脉冲范围�

	5.2 利用机械挡块设定动作区域�
	5.2.1 第1机械臂的动作区域设定�
	5.2.2 第2机械臂的动作区域设定�
	5.2.3 第3机械臂的动作区域设定�

	5.3 通过关节角度组合限制机器人的操作�
	5.4 坐标系�
	5.5 机器人的改装�
	5.6 机器人XY坐标系中的矩形范围设定�

	6. 选件�
	6.1 制动解除单元�
	制动解除单元的安装�
	制动解除单元的拆卸�
	制动解除单元的使用方法�

	6.2 相机板单元�
	6.3 PS兼容板（工具适配器）�
	6.4 底座侧弯角接头�
	6.5 底座侧接头�
	6.6 PS兼容板（底座适配器）�
	6.7 可调机械挡块（第2关节：仅C4-A901**）�


	维护篇
	1. 关于维护时的安全�
	2. 维护概要�
	2.1 检查进度表�
	2.2 检查内容�
	2.2.1 电源关闭时（不动作时）的检查�
	2.2.2 电源ON时（动作时）的检查�

	2.3 润滑脂加注�
	2.4 内六角螺栓的紧固�
	2.5 维护部件的配置�

	3. 外罩�
	3.1 第1机械臂顶部外罩�
	3.2 第1机械臂侧外罩�
	3.3 第2机械臂侧外罩�
	3.4 第3机械臂顶部外罩�
	3.5 第3机械臂底部外罩�
	3.6 第4机械臂侧外罩�
	3.7 底座底部外罩�
	3.8 连接器板�
	3.9 连接器底板�
	3.10 用户板�

	4.电缆单元�
	4.1 电缆单元的更换�
	拆卸：电缆单元�
	安装：电缆单元�

	4.2 连接器针脚分配�
	4.2.1 信号电缆�
	4.2.2 电源电缆�
	4.2.3 用户电缆�
	4.2.4 电缆颜色�


	5. 第1机械臂�
	5.1 第1关节-电机的更换�
	拆卸：第1关节电机�
	安装：第1关节电机�

	5.2 第1关节-减速机的更换�
	拆卸：第1关节减速机�
	安装：第1关节减速机�

	5.3 第1关节-同步皮带的更换�
	拆卸：第1关节同步皮带�
	安装：第1关节同步皮带�

	5.4 第1关节-电磁制动器的更换�
	拆卸：第1关节电磁制动器�
	安装：第1关节电磁制动器�


	6. 第2机械臂�
	6.1 第2关节-电机的更换�
	拆卸：第2关节电机�
	安装：第2关节电机�

	6.2 第2关节-减速机的更换�
	拆卸：第2关节减速机�
	安装：第2关节减速机�

	6.3 第2关节-同步皮带的更换�
	拆卸：第2关节同步皮带�
	安装：第2关节同步皮带�

	6.4 第2关节-电磁制动器的更换�
	拆卸：第2关节电磁制动器�
	安装：第2关节电磁制动器�


	7. 第3机械臂�
	7.1 第3关节-电机的更换（带制动器）�
	拆卸：第3关节电机（带制动器）�
	安装：第3关节电机（带制动器）�

	7.2 第3关节-减速机的更换�
	拆卸：第3关节减速机�
	安装：第3关节减速机�

	7.3 第3关节-同步皮带的更换�
	拆卸：第3关节同步皮带�
	安装：第3关节同步皮带�


	8. 第4机械臂�
	8.1 第4关节-电机的更换�
	拆卸：第4关节电机�
	安装：第4关节电机�

	8.2 第4关节-减速机的更换
	拆卸：第4关节减速机
	安装：第4关节减速机�

	8.3 第4关节-同步皮带的更换�
	拆卸：第4关节同步皮带�
	安装：第4关节同步皮带�

	8.4 第4关节-电磁制动器的更换�
	拆卸：第4关节电磁制动器�
	安装：第4关节电磁制动器�


	9. 第5机械臂�
	9.1 第5关节-电机的更换�
	拆卸：第5关节电机�
	安装：第5关节电机�

	9.2 第5关节-减速机的更换�
	拆卸：第5关节减速机�
	安装：第5关节减速机�

	9.3 第5关节-同步皮带的更换�
	拆卸：第5关节同步皮带�
	安装：第5关节同步皮带。�

	9.4 第5关节-电磁制动器的更换�
	拆卸：第5关节电磁制动器�
	安装：第5关节电磁制动器�


	10. 第6机械臂�
	10.1 第6关节-电机的更换�
	拆卸：第6关节电机�
	安装：第6关节电机�

	10.2 第6关节-减速机的更换�
	拆卸：第6关节减速机�
	安装：第6关节减速机�

	10.3 第6关节-同步皮带的更换�
	拆卸：第6关节同步皮带�
	安装：第6关节同步皮带�

	10.4 第6关节-电磁制动器的更换�
	拆卸：第6关节电磁制动器�
	安装：第5关节电磁制动器�


	11. 第5机械臂O型环的更换�
	拆卸：第5机械臂O型环�
	安装：第5机械臂O型环�

	12. 电池单元的更换�
	12.1 电池单元（锂电池）的更换�
	12.2 电池板的更换�
	拆卸：电池板�
	安装：电池板�


	13. 控制板的更换�
	13.1 控制板1的更换�
	拆卸：控制板1�
	安装：控制板1�

	13.2 控制板2的更换�
	拆卸：控制板2�
	安装：控制板2�


	14. LED指示灯的更换�
	拆卸：LED指示灯�
	安装：LED指示灯�

	15. M/C电缆的更换�
	拆卸：M/C电缆�
	安装：M/C电缆�

	16. 原点调整�
	16.1 概述
	16.2 原点调整步骤

	17. 维护部件表�





